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/STATICKÝ VÝPOČET

Stavebně-konstrukční část projektu

Změna stavby před dokončením
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[19] Použitý software - víz statický výpočet

3. STATICKÝ VÝPOČET A ZATÍŽENÍ KONSTRUKCÍ
3.1. ZATÍŽENÍ KONSTRUKCÍ

Ve statickém výpočtu bylo stálé zatížení uvažováno těmito charakteristickými hodnotami:
stávající podlahy v l.np-3.np: 1,5 kNm-2 (nášlapné vrstvy)
nové stropy: 3,88 kNm-2 (podlaha, přebetonávka, tr. plech, podhled)
zelená (jednoplášťová) nová střecha mezi osou B-C a D-E: 1,50 - 2,0 kNm-" (substrát, drenážní a

akumulační vrstvy, hydroizolace, telená izolace ve spádu)
zelená (jednoplášťová) nová střecha mezi osou A-B a E-F: 0,50 kNm-2 (lehké kamenivo, hydroizolace,

telená izolace ve spádu)
nová terasa v 4.np: 2,34 kNm-"
střecha budníku na terasu: 3,0 kNm-2
opláštění budníku na terasu: 2,0 kNm-"
ocelové schodiště 52 a S5: 0,5 kNm-2

l
l

l
Ve statickém výpočtu byla užitné proměnná volná zatížení uvažována těmito charakteristickými hodnotami:

terasa místo světlíku mezi osami C-D: 5,0 kNm-" (kategorie C dle ČSN EN 1991-1-1)
restaurace v 4.np: 3,O kNm-2 (kategoríe Cl dle ČSN EN 1991-?1-1)
prodejní plochy l.np, 2.np a 3.np: 5,0 kNm-2 (kategorie D dle ČSN EN 1991-1-1)
skladovací plochy 2. pp a i.pp: 5,O kNm-2 (kategorie E dle ČSN EN 1991-1-1)
schodiště: 5,0 kNm-2 (kategorie C dle ČSN EN 1991-1-1)
zelená střecha v 4.np: 0,75 kNm-" (kategorie H dle C:SN EN 1991-1-1)
půda v 5.np: 0,75 kNm-" (kategorie H dle ČSN EN 1991-1-1)

Ve statickém výpočtu bylo pomněná pevná zatížení od sněhu uvažováno těmito charakteristickými hodnotami:
- sníh: 0,56 kNm-" (1. snehová oblast, Ce = 1,0, Ct = 1,0, p = 0,8)

Ve statickém výpočtu byla proměnná pevná zatížení od větru uvažována těmito charakteristickými hodnotami:
maximální dynamický tlak: 0,692 kNm-2 (lll. větrová oblast, II. kategorie terénu, součinitel vnějšího
tlaku Cýe=0,7)
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3.2. STATICKÝ VÝPOČET A STATICKÝ MODEL KONSTRUKCÍ

PLOCHÁ STŘECHA A ÚPRAVY V 4.NP
3.2.1. Posouzení stávajících konstrukcí pro využití stávající střechy pro terasu B-C, D-E
Byla posuzována stávající stropní konstrukce nad 3.np na množnost provést na stávající střeše terasu

bd 'ka I "" l "d"'h ""hd k -' "" a-apro u ouci avarnu. Byo uvazovano sta e zatizeni o stresni o plaste o notou 2,O Nm a uzitne zatízení
bylo uvažováno 3,O kNm-2 (kategorie Cl dle ČSN EN 1991-1-1) . Výsledkem posudku bylo, ze plánované využití
stávající střechy na terasu mezi osami B-C/7-12 a D-E/7-12 nelze provést bez zesílení stávajících konstrukcí
(průvlaky, sloupy a strop). Proto bylo od provedení terasy v tomto prostoru upuštěno.

Vdruhém výpočtovém modelu byla konstrukce posouzena na možnost provedení jednoplášťové
zelené střechy. Na základě statického výpočtu bylo ověřeno, že je možné provést zelenou střechu místo
stávající dvouplášťové střechy. Maximální zatížení od střešního pláště mezi osou B-C a D-E bylo uvažováno
hodnotou 1,50 - 2,0 kNm-2 (charakteristické zatížení), maximální zatížení od střešního pláště mezi osou A-B a
E-F bylo uvažováno hodnotou 0,50kNm-2 (charakteristické zatížení). Přesná skladba a hmotnosti jsou uvedeny
ve výkresech stavební části - [18]. V projektové dokumentaci [18] byla objemová hmotnost plně nasyceného
substrátu stanovena na 1150 kg/m3. Zelená střecha je řešena jako nepřístupná, užitné zatížení pro údržbu bylo
uvažováno hodnotou O,75 kNm-2 (kategorie H dle ČSN EN 19914-1).

Stávající konstrukce byla posuzována dle předpokládaných betoríů a výztuže dle [4], [5], [6], [7].
Stávající konstrukce byla posuzována jako křížem vyztužení deska. Podpory byly zadány jako pružné, tuhost
podpory byla zadána dle tuhosti konkrétní podpory. Deformace byla vypočtena pro kvazi-stálou kombinaci dle
[10] zohledňující skutečnou tuhost konstrukce, dotvarování a smršťování železobetonové konstrukce. Limitní
deformace desky byla stanovena na základě [10] na 1/250 rozpětí.

Byly posuzovány stávající navazující konstrukce jako průvlaky, sloupy a rámy na střešní desku.
Deformace průvlaku byla vypočtena pro kvazi-stálou kombinaci dle [10] zohledňující skutečnou tuhost
konstrukce, dotvarování a smršťování železobetonové konstrukce. Limitní deformace průvlaků a překladů byla
stanovena na základě [10] na 1/350.

Sloupy byly posuzovány jako tlačený a ohýbaný prut.
Výsledkem posudku bylo, že plánované využití stávající střechy na terasu mezi osami B-C/7-12 a D-E/7-

12 nelze provést bez zesílení stávajících konstrukcí (průvlaky, sloupy a strop). Proto bylo od provedení terasy
v tomto prostoru upuštěno.

3.2.2. Ocelová konstrukce světlíku - osa C-D/7-12
Ocelová konstrukce světlíku byla počítána jako prostorový ocelový rám, který je kloubově uložen do

stávajících konstrukcí. Nosníky byly počítány jako prostý nosníky. Limitní deformace od okaínžitého průhybu
pro charakteristickou kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/350 rozpětí a limitní deformace od
okamžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci od užitného zatížení byla stanovena na základě [10] na
1/500 rozpětí.

3.2.3. Ocelová konstrukce budníku - osa C-D/11-12
Ocelová konstrukce budníku byla počítána jako prostorový ocelový rám, který je kloubově uložen do

stávajících konstrukcí. Limitní deformace ve svislém směru od okamžitého průhybu pro charakteristickou
kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/300 rozpětí, limitní deformace ve vodorovném směru od
okarnžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/500 výšky.

3.2.4. Ocelové schodiště v 3.np - osa C-D/11-12
Ocelová konstrukce schodnice byla počítána jako prostý zalomený nosník, který je kloubově uložen do

stávajících konstrukcí. Klopení je zabráněno. Limitní deformace ve svislém směru od okarnžitého průhybu pro
charakteristickou kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/250 rozpětí a limitní deformace od
okarnžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci od užitného zatížení byla stanovena na základě [10] na
1/350 rozpětí.

l

3.2.5. Podchycení žb průvlaku v 4.np - osa 6/C-D
Ocelová konstrukce pro podchycení stávajícího žb průvlaku byla uvažována jako prostý nosník, který je

kloubově uložen do stávajících konstrukcí. Ukotvení do stávajících konstrukcí je provedeno pomocí kotev.
Klopení je zabráněno. Limitní deformace ve svislém směru od okamžitého průhybu pro charakteristickou
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kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/250 rozpětí a limitní deformace od okamžitého průhybu pro
charakteristickou kombinaci od užitného zatížení byla stanovena na základě [10] na 1/350 rozpětí.

UZEL STAROBRNĚNSKÁ
3.2.6. Posouzení stávajících stropních konstrukcí - osa B-F/1-2
Byly posuzovány stávající ocelové nosníky, průvlaky na nové zatížení mezi osami B-F/1-2. Nosníky byly

počítány jako prosté nebo spojité nosníky. Limitní deformace průvlaku od okarnžitého průhybu pro
charakteristickou kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/350 rozpětí a limitní deformace od
okamžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci od užitného zatížení byla stanovena na základě [10] na
1/500 rozpětí. Limitní deformace nosníků od okamžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci byla
stanovena na základě [10] na 1/250 rozpětí a limitní deformace od okamžitého průhybu pro charakteristickou
kombinaci od užitného zatížení byla stanovena na základě [10] na 1/350 rozpětí. Výsledkem posudku bylo, že
stávající průvlaky l č.260, l č.220 a nosníky l č.140 vyhovují na nová zatížení a mohou se ponechat.

Stávající ocelový sloup byly počítány jako tlačený ohýbaný prvek. Výsledkem posudku bylo, ze stávající
sloup HEB č.200 vyhovují na nová zatížení a může se ponechat. Stávající ocelový sloup HEB 200 byl počítány na
požární odolnost R45. Konstrukce byla na požární odolnost posouzena dle [10]. Konstrukce nevyhovuji na
požadovanou požární odolnost a budou muset být protipožárně obložen.

í
i

l
l

i
l

l
l

l
l

l

3.2.7. Nové ocelové nosníky
Nové ocelové nosníky byly počítány jako prosté nebo spojité nosníky. Limitní deformace od

okamžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/250 rozpětía limitní
deformace od okamžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci od užitného zatížení byla stanovena na
základě [10] na 1/350 rozpětí.

3.2.8. Ocelová konstrukce světlíku - osa F-G/3
Ocelová konstrukce světlíku byla počítána jako prostorový ocelový rám. Nosníky byly počítány jako

prostý nosníky. Limitní deformace od okarnžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci byla stanovena na
základě [10] na 1/250 rozpětí a limitní deformace od okaínžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci od
užitného zatížení byla stanovena na základě [10] na 1/350 rozpětí.

l
l

3.2.9. Schodiště Sl, 52 a 53
Nové železobetonové monolitické schodišťové desky byly modelovány jako deskové konstrukce

působící v jednom směru. Schodišťové desky byly počítány jako prosté nebo spojité nosníky. Deformace byla
vypočtena pro kvazi-stálou kombinaci dle [10] zohledňující skutečnou tuhost konstrukce, dotvarování a
smršťování železobetonové konstrukce. Limitní deformace desky byla stanovena na základě [10] na 1/250
rozpětÍ.

3.2.10. Ocelové schodiště S5 v 4.np
Ocelová konstrukce schodnice byla počítána jako prostý zalomený nosník, který je kloubově uložen do

stávajících konstrukcí. Klopení je zabráněno. Limitní deformace ve svislém směru od okamžitého průhybu pro
charakteristickou kombinaci byla stanovena na základě [10] na 1/250 rozpětí a limitní deformace od
okarnžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci od užitného zatížení byla stanovena na základě [10] na 1,
1/350 rozpětí.

i
l

UZEL ZELNÝ TRH
3.2.11. Posouzení stávajících konstrukcí stávajícího ocelového rámu fasády - osa A"
Byl posuzován stávající typický ocelový rám na možnost vybourání stávajících stropních konstrukcí ve

stropě nad 2.np. Ocelové prvky stávající konstrukce byly převzaty z [8] a byly počítány jako prostorový model.
Limitní deformace od okamžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci byla stanovena na základě [10] na
1/250 rozpětí. Výsledkem posudku bylo, že plánované úpravy Ize provést, konstrukci není nutné zesilovat.

l
l

l
:l

l
l

l
l

l
l

l3.2.12. posudek stávajícího průvlaku pro uložení eskalátorů ve stropě nad l.np
Stávající ocelové nosníky byly posouzeny jako prosté nosníky. Nosníky byly posouzeny na nové zatížení

(reakci) od původního eskalátoru (GH = 45,0 kN) a na zatížení (reakci) od nového eskalátoru (G( = 55,0 kN)
Limitni deformace od okamziteho pruhybu pro charakteristickou kombinaci byla stanovena na zaklade [10] na ?

4
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1/250 rozpetí a limitní deformace od okarnžitého průhybu pro charakteristickou kombinaci od užitného
zatížení byla stanovena na základě [10] na 1/350 rozpětí. Stávající nosníky vyhovují na nové zatížení.

*

*

*

*

*

*

3.2.13. Obecný předpoklady výpočtu a posouzení konstrukce
Konstrukce je zařazena do třídy následku CC2 dle [10].
Konstrukce je zařazena do třídy spolehlivosti RC2 dle [10]
Zákazník nenárokoval zádné zvláštní pozadavky ohledně životnosti konstrukce. Konstrukce je navržena
dle standardní 4. kategorie návrhové životnosti, tj. s informativní návrhovou životností 50 let dle [10].
Stavba se nachází na území s charakteristikou ,,Velmi malé seizmicity" a nemusí být posuzována na
účinky přírodního zemětřesení dle metodiky uvedené v normě ČSN EN 1998-1.
Zákazník nenárokoval žádné zvláštní požadavky ohledně mimořádného zatížení vozidly nebo
výbuchem. Stavba není navrzena na mimořádné zatížení dle C:SN EN 1991-1-7.
Konstrukce se nenachází v záplavovém území. Konstrukce nejsou navrženy na mimořádné zatížení
vyvolané povodní.
Stavební pozemek se nenachází v blízkosti poddolovaného území. Stavba není posuzována dle ČSN 73
0039.

Konkrétní statické schéma, zatížení, výpočet a posouzení je uvedeno ve statickém výpočtu. Stávající
konstrukce, u kterých se nemění statické schéma, nemění se zatíženy, nejsou porušeny nebo nejsou nadměrně
deformovány, nebyly posouzeny dle [10], ale byly posouzeny ve smyslu [11].

3.3. MECHANICKÁ ODOLNOST A STABIL?TA

Statický výpočet byl proveden na základě platných norem, vyhlášek a doporučení profesních organizací
a sdružení. Výpočet dle mezního stavu únosnosti a mezního stavu použitelnosti byl proveden na základě
stavební mechaníky, mechaníky zemin a pružnosti a pevností materíálů konstrukcí.

a/ Všechny konstrukce byly posouzeny na 1. mezní stav (únosnost). Konstrukce jsou navrženy na
požadovanou únosnost a stabilítu dle platných norem - viz výše. Konstrukce vyhovují všem kritériím ČSN a
požadovaným hodnotám investora vyplývající z účelu jednotlivých částí objektu.

b/ Všechny konstrukce byly posouzeny na 2. mezní stav (použitelnost). Konstrukce jsou navrženy na
požadovanou deformaci (průhyb, sedání, pootočení) a šířku trhlin dle platných norem - viz výše. Konstrukce
vyhovují všem kritériím ČSN a požadovaným hodnotám investora vyplývající z účelu jednotlivých částí objektu.

c/ Konstrukce jsou navrženy v souladu s požadavky C:SN tak, aby nedošlo k poškození jiných částí
stavby nebo technického zařízení anebo instalovaného vybavenív důsledku většího přetvoření - viz bod b.

d/ Konstrukce jsou navrženy vsouladu spožadavky ČSN tak, aby nedošlo kpoškození staveb,
komunikací a inženýrských sítí v okolí stavby důsledku přetvoření - viz bod b.

e/ Konstrukce jsou navrženy tak, aby lokální poškození nosné konstrukce od mimořádných
iepředpokládaných zatížení (výbuch, náraz vozidla či letadla, . . .) nezpůsobil destrukci celé konstrukce.
<onstrukce jsou navrženy tak, aby lokální poškození nosné konstrukce od mimořádných nepředpokládaných
iatížení nezpůsobil nepřiměřené škody nebo následky.

ll

f/ Konstrukce jsou navrženy tak, aby nedošlo k poškození stavby vlivem nepříznivých účinků
:íodzemních vod vyvolaných zvýšením nebo poklesem hladiny přilehlého vodního toku nebo dynamickými
jčinky povodňových průtoků, případně hydrostatickým vztlakem při zaplavení.

g/ Stavební konstrukce a stavební prvky jsou navrženy a provedeny v souladu s normovými hodnotami
:ak, aby po dobu plánované životnosti stavby vyhověly požadovanému účelu a odolaly všem účinkům zatížení a
iepříznívým vlívům prostředí, a to í předvídatelným mímořádným zatížením, která se mohou běžně vyskytnout
»ři provádění i užívání stavby.

h/ Stavba je navržena tak, aby byla zajištěna stabílíta okolních terénů a svahů.
ch/ Konstrukce jsou navrženy v souladu s platným požárně bezpečnostním řešením stavby [2].
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i/ Konstrukce je zařazena do třídy následku CC2 dle [10]. Konstrukce je zařazena do třídy spolehlivosti
RC2 dle [ío]

j/ Zákazník nenárokoval žádné zvláštní požadavky ohledně životnosti konstrukce. Konstrukce je
navržena dle standardní 4. kategorie návrhové životnosti, tj. s informativní návrhovou životností 50 let dle [5].

k/ Stavba se nachází na území s charakteristikou ,,Velmi malé seizmicity" a nemusí být posuzována na
účinky přírodního zemětřesení dle metodiky uvedené v normě C:SN EN 1998-1.

I/ Zákazník nenárokoval žádné zvláštní požadavky ohledně mimořádného zatížení vozidly nebo
výbuchem. Stavba není navržena na mimořádné zatížení dle ČSN EN 1991-1-7.

m/ Konstrukce se nenachází v záplavovém území. Konstrukce nejsou navrženy na mimořádné zatížení
vyvolané povodní.

n/ Stavební pozemek se nenachází v blízkosti poddolovaného území. Stavba není posuzována dle ČSN
73 0039.

Na základě výše zmíněných faktů, které vycházejí ze statického vQpočtu v (16?, je zřejmé, ze stavba
vyhovuje z hlediska mechanické odolnosti a stability. Jednotlivé konstrukce jsou popsány v následujících
?

(

I
l

l
l

l
l

l
i

l
l

l

4. VÝPOČTOVÉ A DIMENZAČNÍ PROGRAMY
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PLOCHÁ STŘECHA V 4.NP - POSUDEK PRO TERASU
ZATÍŽENÍ
STÁLÉ ZATÍŽENÍ

SKLADBA NOVÉ STŘECHY TERASY
Nášlapná vrstva - dřevo
Hydroizolace
Tep. Izolace
Spádová vrstva

G2=

0,40 kN/m,z
o,ío víy/mf
0,75 kN/m"
0,75 kN/m"
2,00 kN/mz

UŽITNÉ ZATÍŽENí
VENKOVNÍ TERASA (kategorie Cl dle ČSN EN 1991-1-1)

Q11= 3,00 kN/m"

SNÍH

SNÍH NA STŘEŠE (NEPOCHŮZÍ STŘEŠE) - 514 (I. sněhová oblast dle ČSN EN 1991-1-3:Zl:2006)
tvarový součinitel (zachytávače sněhu) p = o,so

charakteristickáhodnota sk= 0,70 kN/m»
Sll=l.i"l,O"l,O'sH= 0,56 kN/m2
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4. Materiály
Beton EC2

5. ZatěŽovacÍ stavy

6. Skupiny zatíženÍ

11

Jméno l , TYP iP
i [kg/m3J

Emod
 [MPal

u a

[rn/mK]
fc.k.28

..(MPa
C25/jij Beton 2Š00;0 3,1500e+04 0.2 0,00 25,00
C9/12,5 Beton 2500,0 2,5800e+04 0.2 o,oo g,oo

' Jméno

l Popis Typ působení Skupina
zatÍženÍ

Směr Působení ŘÍdicí zat.
stav

Spec Typ zatÍŽenÍ
LCI ivltíha staíá ILGI l-Z l

i vlastnítíha I I I
LC2 istaie staie ILG l l

i standard l l 1.
LC3 'uŽitné Proměnné }LG2 jKrátkodobé iŽádný

Standard jStatické l l 
LC4 sríh ÍProměnné LG3 jKrátkodobé iŽádný

Standard jStatické i l i

Jméno ZitÍŽenÍ l Víh TYP
LGI Stálé

LG2 Proměnné Standard Kat A : obytné
LG3 Proměnné Standard SnÍh



7. Kombinace

l
í

8. Kombinace pro mton

l
l

9. Skupíny výsledků

l

l
i

10. Plochy

l

l

l
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i

1,
 Jmeno Popis TYP ZatěžovacÍ stavy

l-
Souc.

[-]
coi užírúnosnost en-xsú(sm7ceo)souborsíci-vitíha lí,oo

LC2-Stálé ii,oo
LC3 - uŽitné l 1,00

CO2 UŽIT char EN-MSP charakteristická LCI - vl tíha 1,00
LC2 - stálé 1,00
LC3 - uŽitné 1,00

CO3 UŽIT kvazi EN-MSP kvazistálá LCI - vl tíha 1,00
LC2 - stálé 1,00
LC3 - užitné 1,00

CO4 SNÍH únosnost EN-MSÚ (STR/GEO) Soubor B LCI - vl tíha 1,00
LC2 - stálé 1,00
LC4 - snÍh 1,00

CO5 l SNÍH char l EN-MSP charakteristická i LCI - vl tíha i 1,00
l l ILC2-stálé jl,00
l l }LC4-sníh Jl,00

CO6 l SNÍH kvazi i EN-MSP kvazistálá l LCI - vl tÍha jl,00
i l iLC2-stálé l,00
l i ILC4-sníh }l,00

Jméno ZatěŽovacÍ stavy SouČ.
[-]

kombinaci použít pm určení průhybu od dotvarování

kombinací použít pro určení průhybu od dlouhodobých
zatÍŽenÍ

ccí i ici - vl tíha l i,oo i Ano
I LC2 - stálé l i,oo l Ano
jLC3 - uŽitné 10,60 i
ILC4-sríh lo,oo l

CC2 I ici - vl tíha l i,oo l
lícz-stáié li,oo i
ILC3 - užitné iO,60 l
i LC4 - sníh 10,00 i

Jméno Výpis
Všechny MSU I COI - EN-MSLJ (STR/GEO) Soubor B

l CO4 - EN-MSú (STR/GEO) Soubor B
Všechny MSP l CO2 - EN-MSP charakterístická

i CO3 - EN-MSP kvazistálá
jCO5 - EN-MSP charakteristická
iCO6 - EN-MSP kvazistálá

Vše MSú+MSP l COI - EN-MSú (STR/GEO) Soubor B
l CO4 - EN-MSú (STR/GEO) Soubor B
iCO2 - EN-MSP charakteristická
l CO3 - EN-MSP kvazistálá
iCO5 - EN-MSP charakterístická
ICO6 - EN-MSP kvazistálá

l

Jméno ' Vrstva l TVPl i Výpočtový model

l

Materiál , Typ tloušťky Tl.

[mm l

Sl Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 220
52 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 220
S3 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 220
54 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 220
S5 Vrs'ual deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 140
56 Vrstva 1 deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 140
57 Vrs%a 1 deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 140
58 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 140
sg Vrs'ual deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 100
510 Vrstva 1 deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 140



11. LC2 / Hodnota pro výpoČet / Hodnota / Popis excentricíty
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12. LC3 / Hodnota pro výpočet / Hodnota / Popís excentricity
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13. LC4 / Hodnota pro výpočet / Hodnota / Popís excentricity

13

l

l Jméno Vrstva i íp j VýpoČtový model Materiál i íyp tloušťky

l

l Tl.

: [mm
Sll Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ íoo

512 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 220

513 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 140

514 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 220

515 Vrstval deska (9CD Standam C9/12,5 konstantnÍ 220

516 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 140

517 Vrstva 1 deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 220

518 Vrstva 1 deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 140

519 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 140

520 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní ioo

521 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 220

522 Vrstval deska (90) Standard C9/12í5 konstantní 140

S23 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 220

524 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantnÍ 220

525 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 140

526 Vrstva 1 deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 220

527 Vrstval deska (90) Standard C9/12,5 konstantní 140









22. Plochy - prŮhyby - nelineárnÍ s dotvarovánÍm; Uz - CCI
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23. Plochy - šířka trhlin; w+- CCI

l

li

l
i l

li

2 1/
A

----4--l

i

l

i

l

l
l

-'Í'
l

i
llll

l
i

l

l-

l

l

l

l
i

l
l

OM
€?s=0,
@@h-
, ,c.išís
uW

4 +'ůT-
0!%
J:%

!

llll
u
l/l
I:

24. Plochy - průhyby - nelineární s dotvarováním; Uz- CC2
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25. Plochy - šířka trhlín; w+- CC2
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4/ POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ

POLE - SMER Y

1.1 Vstupní data
Typ prvku: deska
Prostředi: XO

l

Pru'rez Materiály

?
o
0
"%'-

l Y-€

l
K

'ai
i oó.o

Beton : C 9/12,5 (uživ.)
fck = 9.O MPa; f,m = 1 .3 MPa; =cm = 27000 MPa

lOcel podélná : E (uživ.) (fyk = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)
J Ocel příčná : E (uživ.) (fyb = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)
-X Pevnost oceli neodpovidá rozsahu 400-600MPa určenému normou, dalši

výpočet odpovidá postupům EC2

Vnítřní síly - základní návrhová (MSÚ)

č. ? Název zatěžovacího případu J
í Q r1

oNEd
[kN]
0.00

r
r

vEdz
[kN]
o.oo

r
r

?vEdy
[kN]
0.00

l
í

oMEdy
[kNm?

W
[kNm?

2.90 0.00

=ÍEd
[kNm? J
J

QP koef.

[-]
1.000

]
1 l

l

l

Vnitřní síly - charakteristická (MSP)

l č. l Název zatěžovacího případu
1 Zat. případ 2

Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)

č. ? Název zatěžovacího případu
t ň
Vyztužení prŮřezu

1

r "Ed
[kN]

'?

J
r

oNEd
[kN]
0.00

r
T

J

I

'Edy
[kNm?
2.30

?MEdy
[kNm?

1 .60

l
r

r

l

MEdz
[kNm?
o.oo

'?MEdz
[kNm?
0.00

J
r

r

l

T,Ed

[kNm?
o.oo

rEd
[kNm?
0.00

r QP koef.

[-]

I í.ooo

I
r

?QPkoef.
[-]

i.ooo

]
]

l
]

i
i

l
l
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6.667x7(po 150.0mm) kr. 30.0

S tlačenou výztuži je počítáno.

Minimální krytí
Třída konstrukce: S4

C?
min

cnom

= maX(Cm:n,b: cmin,duíi' ío) = maX(71' 10', 10) = 10 mm
= cm?n+Ác6ev=lO+lO=20mm

1.2 Výsledky
Posouzení mín. a max. stupně vyztuženÍ
Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):
ps . í ? 0 ? 0 0 3 8 6 > p s . min ? 0 ? o 016 3 ? ' y h o ' u )a e
ps =0.00257 < pslmax =0.04 => Vyhovuje
Posouzení mezního stavu únosnosti

Mezní stav únosností VYHOVUJE

Posouzení mezního stavu použitelnosti
Mezní stav omezení napětí - Zat. případ 2
Vnitřrí Síl)/l %,=0.00kN; MHdy=2.30kNm; M=,,,z=0.00kNm

Maximálni tlakové napětí v betonu ac :

Prostředi - XO => Posouzerí napěti betonu v tlaku neni potřeba
Maximální tahové napětí ve výztuži (Ts = 145.06 MPa

Omezení tahového napětí ve výztuži k3 x fyk = 165.60 MPa

Posouzení prŮřezu na meznÍ stav omezení napětÍ Vyhovuje

Mezní stav omezení šířky trhlin - Zat. případ 3
Vnitřní síly: I%,,l=0.00kN; MEd,:1 .60kNm; M5,,lz=0.00kNm

Šířka trhliny
)Aaximálrí povolená šířka trhlíny

Posouzení prŮřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje

Xezní stav použítelnosti VYHOVUJE

5.28 MPa

: 0.lO0mm
: 0.400mm

Celkové posouzení - PrŮřez 'WHOVUJE

POLE - SMĚR X

1.1 Vstuprí data
ryp prvku: deska
orostředi: XO

=rŮřez Materiály

l
'l

i o».o

Beý@4 : C 9/12,5 (uživ.)
fck = 9.O MPa: fc,m = 1 .3 MPa: Ecm = 27000 MPa
Ocel podélná : E (uživ.) (fyk = 207.O MPa; Es = 200000 MPa)

' Ocel přaičnaa : E (už iv-) (fy3 ? 207 ?0 MP a; Es '? 200000 MP a)
Elasinrsc* nroli nahrlnrssilrlá rr»ycohi i Ánn-RnNUga i írřanbmi i n-X Pevnost oceli neodpovídá rozsahu 400-600MPa určenému normou, dalši
výpočet odpovidá postupŮm EC2

19

Počet Profil [mm] Krytí [mm Umístění

6.667 7 30.0 dolrí výztuž

- l

-... ..... -.... ..... l

C. Název

NEd

NRd

[kN]

vEdz
vRdz
[kN]

VEdy
vRdy
[kN]

MEdy
MRdy

[kNm

MEdz
MRdz

[kNm

TEd

rRd

[kNm

PosouzenÍ

1 Zat. případ 1
0.00 0.00 0.00 2.90 0.00 Ó.00

Vyhovuje
o.oo 0.00 0.00 -'2.97 0.00 0.00

Y
S



l

Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)

Vnítřní síly - charakteristícká (MSP)

Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)

Vyztužení průřezu

I
l

ll

l
l

ll
S tlačenou výztuží je počítáno.

Minimální krytí
Třída konstrukce: S4

cmin = max(cm,nlb;cm,nldul;10)=max(7;10;10)=l0mm
cnom = c,,n+Acdev=lO+l0=20mm

1.2 Výsledky
Posouzení min. a max. stupně vyztužení

Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):
psl, =0.00222 > pslm,n =0.00163 => Vytíovuje
l"s =0.00192 < pslmax =0.04 => Vyhovuje

Posouzení mezního stavu únosnosti

l 5x7(po 200.0mm) kr. 10.0

l
j

Mezní stav únosnosti NEVYHOVUJE

Posouzení mezního stavu použitelnosti

Mezní stav omezení napětí - 2,8
Vnitřní síly: I%,=0.00kN; ME,ly=3.00kNm; MEdz=0.00kNm

Maximálm tlakové napětí v betonu (T??c

Prostředi - XO -> Posouzení napětí tietonu v tlaku neni potřeba
Maximální tahové napětí ve výztuži Cí,'S

190.78 MPa

Omezeni tahového napětí ve výztuži k3 X f,'3"Tyk"" 165.60 MPa

Posouzení prŮřezu na mezní stav omezení napětí Nevyhovuje

Mezní stav omezení šířky trhlin - Zat. případ 3
Vnitřrí síly: I%d=0.00kN; I%ly=2.00kNm; M,,;,?z=0.OOkNm

Šířka trhliny 0.093mm

Maximálrí povolená šiřka trhliny 0.400mm

Posouzení prŮřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje

5.12 MPa

l
l

i
i

i
i

ll

20

C. Název zatěžovacího případu
NEd
[kN]

VEdz

[kN]
VEdy
[kN]

MEdy
[kNml

MEdz
[kNm

rEd
[kNm

QP koef.

[-]
1 3,6 o.oo o.oo o.oo 3.82 0.00 0.00 1.000

C. Název zatěžovacího případu
"Ed

[kN]
"Edy

[kNm

MEdz

[kNm

TEd
[kNm

QP koef.

í-:i
1 2,8 0.00 3.00 o.oo o.oo 1.000

C. Název zatěžovacího případu
"Ed
[kN]

"Edy
[kNm

MEdz

[kNm

TEd

[kNm

QP koef,

[-]
1 Zat. případ 3 o.oo 2.00 0.00 o.oo 1.000

Počet Profil [mm Krytí [mm Umístění

5 7 ío.o dolní výztuž

C. Název

NEd

NRd

[kN]

vEdz

vRdz
[kN]

'Edy
VRdy
[kN]

MEdy
MRdy

[kNm

MEdz

MRdz

[kNm

rEd

rRd

[kNm

Posouzení

1 3,6
o.oo 0.00 0.00 3.82 0.00 0.00

Nevyhovuje
o.oo o.oo o.oo 3.06 0.00 0.00



Mezní stav použitelnosti NEVYHOVUJE

Celkové posouzení - PrŮřez NEVYHOVUJE

PODPORA - SMER X

1 .1 Vstupní data
Typ prvku: deska
Prostředí: XO

PrŮřez

l"t-

o
o
Lť)
(N

%?-

l
ň

iooo.o

Materiály

Beton : C 9/1 2,5 (uživ.)
Íck = 9.0 MPa; Ícím = 1 .3 MPa; =cm = 27000 MPa

Ocel podélná : E (uživ.) (fyk = 207.O MPa; Es = 200000 MPa)
Ocel příčná : E (uživ.) (íyb = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)

' Pevnost oceli neodpovídá rozsahu 400-600MPa určenému normou, další
Ivýpočet odpovídá postupům EC2

'l

Vnitřní síly - základní návrhová (MSŮ)

Vnitřní síly - charakteristická (MSP)

Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)

Vyztužení prŮřezu

í
i

W

W

-Stlačenou výztuži je počítáno.
Smyková výztuž
Průřez bez smykové výztuže.
ffiinímální krytÍ
Třída konstrukce: S4

6.667x7(po 150.Omm) kr. 20.0

'min = max(cmin,b: cmin,dur: ' o) = maX(7: 1 o: ' o) = ' o mm
c,,om = cm,n+Acdev=lO+lO=20mm

a.2 Výsledky
Fosouzení min. a max. stupně vyztuŽení
[leska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):
ffi,i =o.ooíía < pslm,, :0.00163 > NevVtiovuje
(,? ? 0 ? 0 010 3 's= ps . max ? 0 ? 0 4 '? V y h ov ulae

21

Y

N

C. Název zatěžovacího případu
NEd
[kN]

VEdz
[kN]

vEdy[kN] MEdy
[kNm

MEdz
[kNm

TEd
[kNm

QP koef.

[-]

í -13,B o.oo 0.00 o.oo -um 0.00 o.oo 1.000

C. Název zatežovacího případu
NEd
[kN]

MEdy
[kNm]

- MEdz 
[kNm

TEd

[kNm

C}P koef. 

[-]

1 Zat. případ 2 o.oo -10.70 0.00 0.00 1 .000

C. Název zatě'mvacího přlpadu
NEd
[kN]

MEdy
[kNm]

MEdz

[kNm

TEd

[kNm

QP koef.

[-]

1 -7,8 0.00 -8.80 0.00 0.00 í .ooo

Počet Profil [mm Krytí [mm UmÍstění

6.667 7 20.0 horni výztuž



Posouzení mezního stavu únosnosti

Seznam chybových kódů:
Kód 2: Příliš málo podélné výztuže

Mezní stav únosnosti NEVYHOVUJE

Posouzení mezního stavu použitelnosti

Mezní stav omezení napětí - Zat. případ 2
Vnitřni síly: I%d=0.00kN; M56y=-10-70kNm; M=,,z=0.OOkNm

Maximálni tlakové napěU v betonu Cí, :'C

Prostředí - XO => Posouzení napětí betonu v tlaku neni potřeba
Maximálrí tahové napětí ve výztuži a,'S
Omezeni tahového napětí ve výztuži k3 X fy-k :
Posouzení průřezu na mezní stav omezení napětí Vyhovuje

Mezní stav omezení šířky trhlin - -7,8
Vnitřrí sily: N5,l=0.00kN; M5dy=-8.80kNm; M56z=0.OOkNm

šířka trhliny 0.l59mm

Maximální povolená šířka trhliny 0.400mm

Posouzení prŮřezu na mezní stav omezení šířky trhlín Vyhovuje

Mezní stav použitelnosti VYHOVUJE

6.04 MPa

165.60 MPa

1.02 MPa

l
l

l
i

l
l

Celkové posouzení - PrŮřez NEVYHOVUJE

STÁVAJÍCÍ DESKA NEVYHOVUJE.

POSOUZENÍ STÁVAJÍCÍ PRŮVLAKŮ NA OSE C,D VE STROPĚ NAD 3.NP
1/GEOMETRICKÉ SCHÉMA

2.62

íÁ 'fl í Th?

2/VÝPOČET A POSUDEK VNITŘNíCH SIL A DEFORMACÍ l
l

Norma

Norma výpočtu EN 1992-1-1/ČeSkO.

2.1 Vstupní data
Geometríe

Délka dílce = 12.00m

l
l

l

l
l
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C. Název

NEd
"Rd
[kN]

vEdz

VRdz
[kN]

VEdy
'Rdy
[kN]

MEdy
'Rdy

[kNm]

MEdz

MRdz
[kNm

rEd

TRd

[kNm

Posouzení

1 -13,8
o.oo 0.00 0.00 -14.00 o.oo 0.00

Nevyh, kód 2
0.00 0.00 0.00 -10.99 o.oo 0.00

x [m Podpora šířka [m Uložení Odsazení [m

o.ooo kloub 0.300 přÍmé o.iso

4.000 kloub 0.300 přÍmé

8.000 kloub 0.300 přÍmé
12.000 kloub o.:ioo pFimé o.iso



0.300
ff

0.300
6

0.300
ff

0.300
ff

Zr Zr Zr Zl

o.)po
'l'l

4.000 b
A

4.000 ly
4

4.000 o.,iHo
'l'l

PrŮřez Materiály

l-
o

o
Lů
m

Beton : C 9/12,5 (uziv.)
Íck = 9.O MPa; f,m = 1.3 MPa; =cm = 27000 MPa

Ocel podélná : E (uživ.) (íy,, = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)

Ocel příčná : E (uživ.) (f, = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)
Pevnost oceli neodpovídá rozsahu 400-600MPa určenému normou, další výpočet
odpovídá postupům EC2

"?

l
ň-

300.0 b

ZatěŽovací stavy

' %,ý pro příznívě působící stálá zatížení
"" Kategorie proměnných zatížení podle tabulky A1.1 v EN 1990

W

b

l

ZX ú

2.62

23

Y

N

C. Název Kód TVP [? Il. 1*f -í,mfí
Součinitele pro kombinace

[3 řr' ' a
1 Gl vlastrí tíha-stálé Vlastrí tíha Stálé l.35í0.90) 0.85

2 G2 silové-stálé Silové Stálé 1.35(0.90) o.ss

3 Q3 silové-proměnné Silové Proměnné 1.50 c 0.70 0.70 0.60

4 Q4 silové-proměnné Sílové Proměnné 1.50 c 0.70 0.70 0.60

5 55 silové-proměnné krátkodobé sníh Silové Proměnné krátkodobé sníh i.so H<1000 0.50 0.20 o.oo

Gl VLASTNÍ TÍHA-STÁLÉ - ZATÍŽENÍ

TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásové o.ooo 12.000 z.s;>í<u/m

h /l /! h h h h h A A /S /{ /S Á /'1 Á Á Á/S A ÁÁ/S Á Á/S h h h A /S /S Á ÁÁA AÁÁÁÁÁÁ/SÁ/l h h h h h h h A h /S /'l /S /S /'í /S ÁÁÁA ÁÁ Á A /SÁ /'S A ÁÁ h Á Á Á Á A Á Á /S Á M

G2 SILOV-STAL - ZATížENí

TVP Souř.x [m oélka [m Vel.l Vel.2

pásové o.ooo 12.000 is.zobí'a/m

lichoběžníkové o.ooo 2.000 o.oobx/m 13.25kN/m

Iíchoběžníkové 2.000 2.000 ia.zsbx/m 0.00kN/m

Iichoběžníkové 4.000 2.000 0.00kN/m ia.;>sbx/m

lichoběžníkové 6.000 2.000 13.25kN/m 0.00kN/m

lichoběžníkové s.ooo 2.000 o.oobx/m 13.25kN/m

Iichoběžníkové ío.ooo 2.000 :ia.zsbx/m 0.00kN/m



iQ'lr. IQ')Á 1?Q!;
16.20

b '2Ň 2Ň

6.00 6.00

l

6 ň Zr h

l
l

l

e.oo

b 2r Zm 21

l 1 .25

b ů 'žr
Kombinace

2.2 Kombinace pro výpočet podle l.řádu
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Vy5věíliVký: vaíianía(a) =vaíianíaskombinačníhodnoíouhlavíííhoproměnnéhozaíížem
vaíiama Ib) - varianka s íedukovanými hodnoíami stálých zatí€en!

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)

l
l

l
l

l

lli
i

l
l

l
l

l
l
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l
l

/5AAň ňf íí t t ]: t I I
Is'

I I I
)

II1 1j jj ň řl ň A Á ó ó A A /1 ň ?í h í í í I I
It

I
1,

1 1
-)

)II );I1jjj M řl ň A Á ó bA !1 ňň? Nh í t J II I I 1 l I )l] ) ííi j N řl h A ÁÁ

Q3 SILOVÉ-PROMENNÉ - ZATÍŽENÍ
TVP Souř.x [m Délka (m] Vel.l Vel.2

Hchoběžníkové o.ooo 2.000 0.00kN/m 6.00kN/m

Iichoběžríkové 2.000 2.000 6.00kN/m o.oobx/m

IíchobíJníkové s.ooo 2.000 0.00kN/m 6.00kN/m

Iichoběžníkové io.ooo 2.000 s.oovx/m o.oobríi/m

Q4 SILOVÉ-PROMENNÉ - ZATÍŽENÍ

TYP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

lichoběžníkové 4.000 2.000 0.00kN/m s.oobx/m

Iichoběžníkové s.ooo 2.000 6.00kN/m o.oobx/m

55 SILOVÉ-PROMĚNNÉ KRÁTKODOBÉ SNÍH - ZATÍŽENÍ

TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

páSOVé o.ooo 12.000 í.;>sbw/m

A h A h Á /S ÁAÁ ÁA /SÁÁ /S A Á A h h h h h /1 /1 /1 /'l A A /Ř /S h /S /S Á /S /S Á ÁAA ÁÁ íA Á íÁ h h h /S h h Á /S A ÁÁA /S /SAA/SÁ7 h /1 /'1 t h /j h h h h h /S /1 /1 h Á Á ÁÁAM

číslo
Název a druh kombinace

Složení

1(a) Q3+Q4+S5:G1+G2 Unosnost; alternativrí - základní kombínace s redukcí zatížerí

a'{,sup,1" + m,supl2"G2 + ů,sup3"%3"Q3 + Df,up,'moAaQ4 + f,sup,5'ů,5's
1(b) Q3+Q4+S5TG'l;G2Unosnost;alternativní-základmkombinacesredukcízatížení " --"

a' f,sup,1"a' ,1" G1 + a isup,2"€ .2"G2 + a f,sup,3*Qa + a' l,sup.4'o4 + a f,sup,5"55
2(a) Q4+S5:G1+G2 Unosnost 1;ItW;nativní - základní ko*bÍ'na'ce s redukcí zatížen? ' - - - --

mf,sup,1'Í + a í,sup,2"G2 + a Ť,sup,4'a' 0,4"Q4 + mf,iup,5*a0,5*ss
2(b) Q4+S5':G'l+G2 Unosnost 1; alternativrí - záklaání kombínace s redukcí zatížení

a' f,sup,1 "a .1" G 1 + Ůf,sup,2"€ ,2"G2 + f,sup,4*Q= + € f,sup,5*ss
3(a) Q3+S5:G1+G2 Unosnost 2; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení

Ú' f,sup,1"G 1 " € l,sup,2"G2 + a' Isup,3"a' ů.3 'ao3 + a' f,iup,S"a' 0.5"S5
3(b) Q3+S5:G1+G2 Unosnost 2; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížem

ůf,up.l%"Gl + f,sup,2',2*c" + If,up,"Q3 + [Bf,up.5'S5
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Vnitřní síly

IJnosnost (var.a) - základní návrhová (MSLI)
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Jnosnost (var.b) - základní návrhová (MSÚ)
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Číslo Název a druh kombinace

Síožení

1 , Q3+Q4+S5 char prom; charakteristická kombinace
Q3 + Q4 * 55

2 G1+G2 char st; charakteristická kombinace

, Gl + G2
3 'Gl+G2+Q3+S5kvazí'Ž;kvazístálákombinace -' " '  " -

Gl + G2 + Ť23"Q3 + [:'2,"S5
4 G1+G2+Q4+S5 kvazi 1; kvazistálá kombinace

Gl+G2+m2A"Q4+m2,"55
5 G1+G2+Q3+Q4+S5 kvazi ; kvazístálá kombinace

Gl + G2 + [D2,"Q3 + m2,"Q4 + m2,'55
6 Q3+S5:G1+G2 casta 2; častá kombinace

G1+G2+[D,3"Q3+l;,5"S5
7 Q4+S5:G1+G2 casta 1; častá kombinace

l Gl + G2 + m,4"04 + [í,5"S5
8 Q3+Q4+S5:(31+G2 casta; častá kombinace

Gl + G2 + [!1A"Q3 + m,4"Q4 + rB,5'S5
g Q3+S5:G1+G2 char 2; charakteristická kombinace

Gl + G2 + Q3 + S5

10 i
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Vyztužení

S tlačenou výztuží nem počÍtáno.

Smyková výztuž

Úsek č.: 1, (0.00m - 3.00m)
Obvodové třmínky
Profil:7 mm; Vzdálenost: 250.0 mm;

j

30

Typ vložky Počátek [m Konec [m Krytí [mm Profil [mm PoČet

Dolní o.ooo 12.000 22.0 12 5

Horní o.ooo 12.000 ss.o 12 6



Llsek č.: 2, (3.00m - 5.00m)
Obvodové třmín3y
Profil: 7 mm; Vzdálenost: 150.0 mm;

Úsek č.: 3, (5.00m - 7.00m)
Obvodové třrrínky
Profil: 7 mm; Vzdálenost: 250.0 mm;

Úsek č.: 4, (7.00m - 9.00m)
Obvodové třrrínky
Profil: 7 mm; Vzdálenost: 150.0 mm;

Úsek č.: 5, (9.00m - 12.00m)
Obvodové třmínky
Profil:7 mm; Vzdálenost: 250.0 mm;

2.3 Výsledky - mezní stav únosnosti
Mezní stav únosnosti je posuzován pro obálku extrémních zatěžovacích případů

Ohyb

Tlačená výztuž neuvažována; redukce momentu - ne

PosouzenÍ min. a max. stupně vyztuženÍ

Nosník (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):
17s, =0.00783 m ms,min =0.00163 m Vyhovuje
ůs =0.0118 ůďs,aX =0.04 [? Vyhovuje

Krítický řez v bodě x = 4.000m
MEd = -66.35kNm > MRd = -31.37kNm I] Nevyhovuje
Ohyb dílce NEVYHOVUjE

61Ť 2

t?j
5ks prof.l2

ZlZlMZ?
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S
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(Ci
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CCi
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S
M

€V)

l

C%l
("i
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'?

W
Ó

(T) C'l

Lí'i
IJ')

Iť)
Lť5

6ks prof.l2

5ks prof.l2

M
rrí
C))

f

(%l

6ks prof.l2

5ks prof. 12

6ks Drof.l2

5ks prof.l2

-66.35 Legenda:
- MEd

MRd

[kNm?

66.35

Smyk

Typ prvku: trám
Kritický řez v bodě x = 3.000m

Stupeň vyztužení smykovou výztuží

?w,min = 0.00116 > mW = 0.00103 [] Nevyhovuje Příliš málo smykové výztuže
Maximálrívzdálenosttřmínků sl,max: 241.5mm
Maximálrí vzdálenost větví třmínků st,max: 241.5mm

ý Nevyhovuje

VEd = 61.08kN > VRd = 40.51kN I? Nevyh, kód 9,12
Seznam chybových kódů:
Kód 9: Příliš málo smykové výztuže
Kód 12: Vzdálenost smykové výztuže je příliš velká
Smyk dílce NEVYHOVUJE
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Obvodové třmínk@mxldmé třm[abyoBm'W'itřrn(hhyoBgMntřrnínkQUxal? třmínky: 2x7mm
1 kS:l2:O.250m (S:13:0.l50rT)kS:8:0.250mps:13;O.l50rT) kS:l2;0.250m 1
r r r T r l

b 3.000 b 2.000 lí 2.000 1, 2.000 b 3.000 la
/r í '7r 'ff 7r 7í

,ů ZS, Zl ě
0)

0
'CX)

CO
CV
I'ň

S
Ó
O)C%l
WiJTh

Ó

0
ř

-':-'4-
q - --- ---:- ?
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S
oo

104.97 Legenda:
" VEd

'? VRdmax
---- VRdc

VRds l[kN]

-104.97

Kotvení

Koncová úprava vložek - Přímý prut

MeznÍ stav Únosnosti NEVYHOVUJE

í

l

2.4 Výsledky - mezní stav použitelnosti
Mezní stav použítelnosti je posuzován pro obálku provozních zatěžovaďch případů

Trhliny

Mezrí stav použitelnosti (šířka trhlin) je posuzován pro všechny kvazístálé zatěžovací případy

Trhlíny jSOu kontrolovány pouze na nejV{Ce tazené straně průřezu.
Maximální velikost trhlin: wk = 0.364mm
Maxímální povolená šířka trhliny: Wmax = 0.400mm (Prostředí - XO nebo XCI - šířka trhliny neovlivňuie trvanlivost)
šířka trhlin VYHOVUJE

l
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l
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l
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profil

[mm

Počátek Konec
Úč. délka

[m

Celk. délka

[m

a'sd

[MPa

'bd

[m

a'sd

[MPa

íbd

[m
Dolní 12 161.90 0.311 161.90 0.311 11.700 12.323

HorrÍ 12 iso.oo 0.396 iso.oo 0.396 12.000 12.791



F ď
ZSI ZSI

b
wa

ď
Zl zX

't
(0
Cí)

o

co
C')
o

-0.400 Legenda:
-W

ó
ř

u'»
0

o

[mm?

0)
LĎ

0

LĎ
'P?

o

0.400

Průhyb

Mezní stav použítelnosti (omezení průhybu) je posuzován pro všechny kvazistálé, charakteristické, časté zatěžovací případy
Počátekvysychání: ts= 7 [dny?
Konecvysychárú: t= 29200 [dny?
Počátekzatěžování: t(,= 28 [dny?
Koneczatěžování: t= 29200 [dny?
Maxímálrí deformace dílce od kvazístálých kombínací je 9.9mm v bodě x = lO.000m
Maximální povolená deformace dílce od kvazistálých kombinací je 16.0mm
Průhyb dílce VYHOVUjE

F l
2X Zn

L ------------------------lL
ZS, ZS

-9.9 Legenda:
?' Wmin.
?o %lBy,

g
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(Y)
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0)
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[mm?

(0,

;
0)
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a)
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g.g

NapětÍ

Mezní stav použitelnosti (omezení napětí) je posuzován pro všechny charakteristické zatěžovací případy
Největší tlakové napětí v betonu:
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šc = 13.9MPa > kl x Íck = 5.4MPa m Nesplněna hodnota pro prostředí XD, XF, XS
[ůc = 13.9MPa > k2 x fck = 4.OMPa I:] Nelineární dotvarování
Největší tahové napětí ve výztuží:
[ks = 287.7MPa > k3 x fyk = 165.6MPa ú Je zapotřebí přesnější analýza trhlin a deformace
Napětí na dílci NEVYHOVUJE
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Mezní stav použitelnosti NEVYHOVUJE
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STÁVAJÍCÍ PRŮVLAK NEVYHOVUJE NA 1.MS A NA 2.MS
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l
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POSOUZENÍ STÁVAJÍCÍ PRŮVLAKŮ NA OSE 7-12 VE STROPE NAD 3.NP
1/GEOMETRICKÉ SCHÉMA

4.88

r ů'

2/VÝPOČET A POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ

Norma

Norma výpočtu EN 1992-1-1/Česko.

2.1 Vstupní data
Geometrie

Délka dílce = 4.00m
W

0.300 0.300

í4-i ů

C,.159
?-?n

4.000 o(ísp
7'l

PrCírez Materiály

I-
0

C)
íl)
a:l

Beton : C 9/12,5 (uživ.)
rck = 9.O M P a; fc,m = 1.3 A'lF' a,' Ecm a 27 000 M P a

Ocel podélná : E (uživ.) (fyk = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)
Ocel příčná : E (uživ.) (í. = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)
Pevnost oceli neodpovídá rozsahu 400-600MPa určenému normou, další výpočet
odpovídá postupům EC2

%-

4

2atěŽovacÍ stavy

' 17(.,n( pro příznivě pŮsobící stálá zatížení
' Kategorie proměnných zatížení podle tabulky A1.1 v EN 1990

l

35

x[ml ' Podpora šu'ka [m UloŽenÍ Odsazení [m

0.000 vetknutí 0.300 přÍmé 0.150

4.000 kloub 0.300 přÍmé 0.150

1
IN

C. Název Kód TVP a'f (f,inf)"
Součinitele pro kombinace

ff

'

ateg. aWa
1 Gl vlastrí tíha-stálé Vlastní tíha Stálé 1.35(0.90) 0.85

2 G2 silové-stálé Silové Stálé 1.35(0.90) 0.85

3 Q3 silové-proměnné Silové Proměnné i.so c 0.70 0.70 0.60

4 Q4 silové-pr«:íměnné Sikívé Proměnné i.so c 0.70 o.io 0.60

5 55 sílové-proměnné krátkodobé sníh Silové Proměnné krátkodobé sníh i.so H<1000 o.so 0.20 o.oo

Gl VLASTNÍ TÍHA-STÁLÉ - ZATÍŽENÍ

ryp Souř.x [m Délka [m] Vel.l Vel.2

pásové 0.000 4.000 4.88kN/m



I 4.88
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Kombinace

I 1.25

'2í
l

l
l

l

2.2 Kombinace pro výpočet podle l.řádu
K@mbinace 1. řád, pro posouzem mezního stavu únosnosti (MSÚ) l

i
l

l

{

l
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h Á h h Áh h /l h A /S A A Á Á Á Á Á h /% h /% h /1 /S /1 Á /S /SÁÁA Á/S /SÁ ÁA A /{ h /1 h h h /í Á A Á Á Á /S /SÁA /SÁ /S Á ÁÁA ÁÁ h h Á h A /S h h Á Á A Á /S Á /S Á A /S Á h Á M

G2 SILOV-STAL - zú'ríží-sí

Typ Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

lichoběžníkové o.ooo 2.000 0.00kN/m i:i.zsbx/m

Iichoběžríkové 2.000 2.000 ia.zsítx/m o.oobx/m

Q3 SlLOV-PROMĚNN - ZATížENí
TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

Iichoběžníkové o.ooo 2.000 o.ookx/m 6.00kN/m

lichoběžníkové 2.000 2.000 s.oobx/m 0.00kN/m

Q4 SILOVÉ-PROMENNE - ZATÍŽENÍ

Typ I Souř.x[m l Délka[m l l Vel.2Vel.l

S5 SILOV-PROMĚNN KRATKODOB SNíH - ZATížENí

TVP Souř.x [m Délka [m] Vel.l Vel.2

páSOVé o.ooo 4.000 l.25kN/m

/S A A Á /1 Á Á ÁÁ /S /S Á ÁÁ h h h h /S Á A Á Á /1 Á /S /S /SÁ /SÁ/SÁÁ Á Á Á Á h h h h h h A h /l Á A Á /S Á/'1Á Á /S /'íAA Á AA A ÁÁ h h h /1 A A /S h /1 AA /l /SÁA Á Á Áh h A/'

číslo
Název a druh kombinace

Složení

1(a) Q3+Q4+S5:G1+G2 Unosnost; altemativní - základní kombinace s redukcí zatížení

a' Isup,1 "G 1 + a? l,sup,2 "G2 + Ď' í.sup.3'0.3 " o3 " a f.sup,4'a 0,4'4 + a? f,sup,5" 0,5"S5
1(b) Q3+Q4+S5:G1+G2 Unosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení

í,sup,1*,l*cÍ + f,sup,2*.2*cz + f,sup,3*oa + f,sup,4'= + "f,sup,5*ss
2(a) Q4+S5:G1+G2 Unosnost 1; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení

ů,sup.l"Gl + [Df.sup,"G2 + mf,upA"mo,"Q4 + f,sup,5*ů,5*ss
2(b) Q4+S5:G1+G2 Unosnost 1; alternativrí - základní kombinace s redukcí zatížení

of,sup,1 *m.i*ci + f,sup,2*,2*z + m(,up.4"Q4 + [7(3up.5"55



Vysvekllvky: varianla la) = varian{a s komb?načnl hodno{ou hlavnlho prornenného za{izen!
varianía Ib) = vaíianía s redukovanými hodnoíami iiálých zatížerí

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)

Vnitřní síly

Unosnost (var.a) - základní návrhová (MSÚ)
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Číslo
Název a druh kombinace

Složení

3(a) Q3+S5:G1+G2 Unosnost 2; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení
[7,sup.,"Gl + f,sup,2'z + []f,up3"m,3"Q3 + f,sup.5"0,5*ss

3(b) Q3+S5:G1+G2 Unosnost 2; alternatívní - základní kombinace s redukcí zatížení
"f,sup,1",l*cÍ + f,sup,2',2'z + l'lSup3"Q3 + I?í3up.s'SS

Číslo Název a druh kombinace

Složerí

1 , G1+G2+Q3+S5 kvazi 2; kvazistálá kombinace
Gl+G2+m2,"Q3+m25"55

2 G1+G2+Q4+S5 kvazi 1; kvazístálá kombinace

Gl + G2 + [!12A"Q4 + ů,5"S5
3 G1+G2+Q3+Q4+S5 kvazí ; kvazistálá kombinace

Gl + G2 + m2,3"Q3 + ď2,"Q4 + B,5"S5
4 Q3+S5:G1+G2 casta 2; častá kombinace

Gl + G2 + m,3Q3 + ů,5"S5
5 Q4+S5:G1+G2 casta 1; častá kombinace

Gl+G2*rL4'Q4*rBL5'S5
6 Q3+Q4+S5:G1+G2 casta; častá kombinace

Gl + G2 + mL3"Q3 + Ď,4'Q4 + ď,5"S5
7 Q3+S5:G1+G2 char 2; charakteristická kombinace

Gl + G2 + Q3 * 55

8 Q4+S5:G1+G2 char 1; charakteristická kombinace
Gl + G2 + Q4 + S5

9 Q3+Q4+S5:G1+G2 char ; charakteristická kombinace
G1+G2+Q3+Q4+S5

Il l
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VVztuŽenÍ

í
r
r

1
Dolrí r
HorrÍ r

?Počátek[m?
o.ooo

o.ooo

T
T
r

Konec [ml
4.000

2.000

l
r 30.0

í 50.0

r
r

l

Profil [mm?
12

26

l
r

l

PoČet

2

5

S tlačenou výztuŽí je počítáno.

Smyková výztuž

Úsek č.: 1, (0.00m - 3.00m)
Obvodové třmínky
Profíl:7 mm; Vzdálenost: 250.0 mm;

Úsek č.: 2, (3.00m - 4.00m)
Obvodové třmínky
Profil:7 mm; Vzdálenost: 150.0 mm;

2.3 Výsledky - mezní stav únosnosti
Mezrí stav únosností je posuzován pro obálku extrémrích zatěžovaíjch případů

Ohyb

Tlačená výztuž uvažována; redukce momentu - ne

i
I

il

l
i

PosouzenÍ min. a max. stupně vyztužení

Nosník (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maxímum):
ůs, =0.00123 < ms,min =0.00163 [? Nevyhovuje
[»s =0.00116 Ip ?i,max =0.04 m Vyhovuje

l

Kritický řez v bodě x = 2.444m
MEd = 26.73kNm > MRd = 26.23kNm í? Nevyh, kód 2
Seznam chybových kódů:
Kí5d 2: Příliš málo podélné výztuže
Ohyb dílce NEVYHOVUJE

i

5ks gío{.26

2ks?'pro{.12

5ks pío{.26[ů'
2ks prol.l2

a
2ks píoí.l2

i

T

% z

i
l

Il'Ť

č
[
0
(T)

(Ó

ui

'O
Im

(Ci (0

-225.12 Legen.da:
MEd

0)
(l)

- MRd

Ó

?í -í- [kNm?
(Ci

225.12

i
l

l
i

i

l
l

i
l

Smyk

Typ prvku: trám
Kritický řez v bodě x = 0.l50m

l

Stupeň vyztužení smykovou výztuží

?'w,min = 0.00116 > [?W = 0.00103 ú Nevyhovuje Přílíš málo smykové výztuže
Maxímální vzdálenost třmínků sl,max: 400.0mm [? Vyhovuje
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Maxímální vzdálenost větví třmínků %.max: 460.5mm

VE,1 = 49.21kN m V,,1 = 81.58kN 17? Nevyh, kód 9
Seznam chybových kódů:
Kód 9: Příliš málo smykové výztuže
Smyk dílce NEVYHOVujE

f
r

g
Obvodové třminky: 2x7mm

ks: 12; 0.250m

€
Obvodové ířrmnky: 2x7mm

) ks: 6; 0,'150m ?

l l

3.OQQ
4

1 .000 )

z ů

0
CO

(Ď é

ia?l
(l) l 215.80 Legenda:

"P! VEd!3

-$ ? VRdmax
----Vqsr---- ýRdcm------------------------------.

l

l - VRds[kN]

L lr--------------------------------ó-'l!)'
:? :-1 :': 11111 m 1111:1 L -

l (Ó
- í

-215.B0í

l

MeznÍ stav Únosnosti NEVYHOVUJE

Kotvení

Koncová úprava vložek - Přrmý prut

2.4 Výsledky - mezní stav použitelnosti
Mezrí stav použitelnosti je posuzován pro obálku provozních zatěžovacích případů
rrhlíny

Mezrí stav použitelnosti (šířka trhlin) je posuzován pro všechny kvazistálé zatěžovací případy
rrhliny jsou kontrolovány pouze na ne%ce tažené straně pruřezu.
Maximálrí velikost trhlin: WH = 0.l38mm
Maximální povolená šířka trhliny: Wmax = 0.400mm (Prostředí - XO nebo XCI - šířka trhlíny neovlivňuje trvanlívost)
5rrka trhlín VYHC»VUJE

43
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l

TVP
profil

[mm

Počátek Konec
Úč. délka

[m

Celk. délka

[m
"sd

[MPa

íbd
[m

D'sd
[MPa]

íbd
[m

Dolní 12 4.26 0.120 164.53 0.280 3.700 4.100

Horm 26 180.00 1.055 íso.oo i.oss 2.000 4.110
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í z

l
l

-0.400 Legenda:
-W

i
l

(0

0

l

[mm]

';

0

00

C)

0.400

l
l

Průhyb

Mezní stav použitelnosti (omezení průhybu) je posuzován pro všechny kvazistálé, charakterístické, časté zatěžovací případy

Počátekvysychání: ts= 7 [dny]
Konecvysychání: t= 29200 [dny?
Počátek zatěžování: t0= 28 [dny?
Konec zatěžovárí: t= 29200 [dny]
Maximální deformace dílce od kvazístálých kombinací je O.8mm v bodě x = 2.556m
Maximálrí povolená deformace dílce od kvazístálých kombinací je 16.0mm
Průhyb dílce VYHOVUJE

l
l

l
i

ll

l
l

l
l

l
l

l

l

l
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z 2r

-0.8 Legenda:
Wmin.

? Wmax.

[mm?

0.8

C)

Napětí

Mezní stav použitelnosti (omezení napětQ je posuzován pro všechny charakteristické zatěžovací případy
Největší tlakové napětí v betonu:
[?c = 2.lMPa < k1 x Íck = 5.4MPa [? Splněna hodnota pro prostředí XD, XF, XS
mc = 2.lMPa < k2 x fc( = 4.OMPa m Lineární dotvarování
Největší tahové napětí ve výztuží:
ůs = 26.5MPa < k3 x í. = 16S.6MPa 17? Nepříjatelné trhlíny ani deformace nevzniknou
Napětí na dílci VYHOVUJE

t

----------------------l

ž

a)

(li
IN

'?
a)
l)
Ů

0

É
ll'i

O
(t
IC?

-26.48 Legenda:
%

IIB

(MPa?

26.48

Mezní stav použitelností VYHOVUJE

STÁVAJÍCÍ PRŮVLAK NEVYHOVUJE 1.MS A NA 2.MS
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POSOUZENÍ STÁVAJÍCÍ STÁVAJÍCÍCH SLOUPŮ (RÁMŮ)
VÝPOČET RÁMU
1/GEOMETRICKÉ SCHÉMA

6946

"í 1 1

i
l

0
CN

i
l

l

r X-

2/VÝPOČET VNITŘNíCH SIL A DEFORMACí

1. Výpočtový model
%;

%
%%?-<

%

'%(
?

%
i

%%Q
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m

i'Í
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%E

-Q

%m
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%
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2. Výpočtový model

Z

1/
/1,

3. Výpočtový model
N6

p5
N5

84
N4

íú

N8
íú
co

.B)
NJ

N

m

N7

q7o
NIO m

89
N2

aí

F './

l

V
A

Nll m

Nl
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4. Materiály
Ocel EC3

aw »
? 7850-,Ol 2,l000e+05 l O.31
í l 8í0769e+04 l Oí00l

'?'?l'líi' 7..i:Ť'.
[!?

0
40 J

?l:l'í:'ííi=.
Tíal

40
80 l

jIjuv du

235,0
215,0 l 360,0

360,0 l

Beton EC2

l?"" '
C9/12,5 Beton i -,ž5-ó0,Oi
5. ZatěŽovacÍ stavy

?TlílÉ!!ť 'a?s:i'»'s ?ax x'il'sí:v?>íí? ?:i?<'iíiiír: -'lí;l-:4a ??'i'i:

- ? .4o -

Stálé
Vlastní tíha

LC2 Podlaha Stálé
Standard

Standard
Užitné sach 1 i Proměnné

Statické
Krátkodobé

ffi?o?
l

Užitné sach 2 i Proměnné
Statické

?

6. SkupÍny zatíženÍ
?i y.y ? ..:. lí.i ? ?f',l ':F,« 4 i(

íLGl? iProměnné i Standard
LG3 Proměnné Standard
LG4 Proměnné Standard

7. Kombinare

fflí
COI i Unosnost

m
0.2 0,00 9,00

a
s,{?p ' I

2,5800e+04 i

n

'('KhlÍEíl'

LCI

1

l
l

l
l

'}Ll'.-.' l?..g.:j .

l

iKat C : shromážděnÍ
l
iVÍtr

Ilí

l J
EN-MSú (STR/GEO) Soubor Bi LCI - Vl. tíha

LC2 - Podlaha
LC3 - Stálé
LC4 - Užitné sach 1
LC5 - Užitné sach 2
LCI - Vl. tÍha
LC2 - Podlaha
LC3 - Stálé
LC4 - Užitné sach 1
LC5 - UŽitné sach 2

í LCI - Vl. tÍha
LC2 - POdlaha
LC3 - Stálé

l LC4 - Užítné sach 1
LC5 - Užitné sach 2
LCI - Vl. tÍha
LC2 - Podlaha
LC3 - Stálé
LC4 - Užitné sach 1
LC5 - Užitné sach 2

:',:i«:Žíi'hi l- -'íí'::'=g M

EN-MSP charakteristickáchar vseCO2

I char stela

Ť
kvazi

l EN-MSP charakteristická

Ť
EN-MSP kvazístálá

CO3

CO4

CO5

8 s gAup»@@}
ršrímn; iy výsledků

?.IN.X.lf{I.lg,-
JVšech-ny MSU
Všechny MSP

-??
COI - EN-MSU (STR/GEO) Soubor B ffl
CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP chara!deristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

Vše MSU+MSP COI - EN-MSU (STR/GEO) Souboř B-
CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP charakteristická

rm€
í

l
l

l Žádný

í Žádný

J
1,00
1,00
1,00
i,ool

1,00
í,oo
1,00
1,00l'

1,00
i,oo

l 1,00
1,00
i,oo

r i,oo
lí00
1,00.í?

i,oo
i,oo
í,oo
1,00

:?NINř,
r l

l

l

l

l
l

l

1

l

l
l

l
l

i
i

l
l

l
l

i

l
l

l
l
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m

l
l ll'asl'J; l

l CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

'istická l
i l

9. Prvky

Bl CS2 - Kruh (300)
i s2 i CS2 - Kruh (300)
? l CS2 - Kruh (.3oo)
i B4 i CS5 - Obdélník (650; 300)

IB5?? i CS5 - Obdélník (650; 300)
T?EBlsC)
i CS5 - Obdélník (650; 300)

4 l C!)1 - Obdélník (450; 430)
BIO CS6 - Obdélrík (450; 250)

'@T i čsz - Kruh (:3oo)
i B12 i CS2 - Kruh (300)
i B13 i CS2 - Kruh (300)

i (a r-'i','i
?s -l 3,800lNl
{cg7iz,s l 3,810lN2
IC9/12,5 l 3,510lN3
C9/12,5 4,003 N4

]cg7:i»,s l 2,9431N5
'? J 'i,ažóiíyb

'?4,í
i 4,(

?l C9/12,5??
J? -l 4,0031N2
'?s l 2,9431Nl0
IC9/12,5 l 3,800lNl0
C9/12,5 3,810 NIO
? 3,51ólN8

'*? iÝ' í -I

IN2
IN3
Q
ÍN5
IN6
IN7
iN8
IN?O
IN7
'?
IN8
IN5

r
iobecný (0)
Q
iobecný (0)
iobecný (0)
iobecný (0)
4ý (o)
iobecný (0)
iobecný (0)
J?ý-( o )
iobecný (0)
iobecný (0)
io)

ryp 1
l
l

l
l

1

l
l

l
l

l
l

l

10. LC2 / Hodnota pro výpoČet
l

i

.f..-l l
:Ý l

1. ::-?

F

l
l

l
l

y

11. LC3 / Hodnota pro výpočet
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13. LC5 / Hodnota pro výpočet

l
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14. VnitřnÍ sÍly na prutu; N

84,77

I%
l'-

-634,74

0

'l)0,96

-782,52

íů
Oí

-336.O2

ffl
x

-1205.04 -537.25
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15. Vnitřní síly na prutu; Vz
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16. Vnitřní síly na prutu; My
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17. Vnitřní síly na prutech
Lineární výpoČet, Extrém : GlobálnÍ, Systém : HlavnÍ
Výběr : Bll
Kombinace : COI

5.,'

Bll CS2-Kruh

i Bll i CS2 - Kruh
Bll CS2-Kruh

l Bll l CS2 - Kruh
i Bll i CS2 - Kruh
pll CS2 - Kruh

::6 l

l
l

l

l
l

T

7;.'. r
3,8001coi7i
o,ooolCOI/2
?
o,ooolCOI/4
o,ooolCOI/5
?

5 í: l l r

l
l

T

l
l

T

?h?'
I

-1-2051)aJ
-701,801
-851,691
-io?

-947,43 l
-1100,131
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?
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0,00T
?
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-17,18 0,00
-31,961 o,?
-25,19 l ?
15,83 0,00

18. Vnitřní síly na prutech
Lineární výpočet, Extrém : GlobálnÍ, Systém : HlavnÍ
Výběr : B12
Kombinace : COI

m
íBl2
l B12
'?
l B12
l B12?

=? -i?1;. I

i CS2 - Kruh
i CS2 - Kruh
?
%CSi I K-ruh
i CS2 - Kruh
i CS2 - Kruh

tL? I
l

l

T

I
l

l
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l I

o,ooolCOI/1
3,8101COI/2
?
o,ooolCOI/3
0,000-í Có-1/5
3,8101COI/4

m l
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1
T
T

l
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'I.?
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-782,52T
-474,41 l
-757,601
-516í61 i
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0,00í
o,oo i
o,oo l
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?
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s,gi i í»?

-31,02 0,00
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-24,91I ?
14,07 l O,00-l

19. Vnitřní síly na prutech
Lineární výpočet, Extrém : Globální, Systém : Hlavní
Výběr : B13
Kombinace : COI
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4/ POSUDEK VNITŘNíCH SIL A DEFORMACí
POLE - SMĚR Y
1.I Vstupní data
Typ prvku: deska
Prostředí: XO

PrŮřez

?
C)
0
?

[ Y(

l

i
'T

í oó.o

Materiály

Beton : C 9/12,5 (uživ.)
Íck = 9.O MPa; fcím = 1 .3 MP a,' =cm = 27000 MP a

lOcel podélná : E (užív.) (fyk = 207.O MPa; Es = 200000 MPa)
' Ocel příčná : E (uživ.) (fyk = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)
-X Pevnost oceli neodpovídá rozsahu 400-600MPa určenému normou, další

výpocet odpovídá postupům EC2

i l
i

í

i
l

Vnitřní síly - základní návrhová (MSŮ)

č. ] Název zatěŽovacího případu
1 Zat. případ 1

Vnitřní síly - charakterístícká (MSP)

č. l Název zatěžovacího případu l
1 Zat. případ 2 r

Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)

č. Í Název zatěžovacího případu
1 Zat. případ 3

Vyztužení průřezu
r %čet

í '?
I
r

Profíl [mm?
7

r
I

n
0.00 0.00

NEd
[kN] I
J

NEd
[kN] r
J

r
I

MEdy
[kNm?

1.35

MEdy
[kNm?
1.50

m
[kN] [kNm?
0.00 1.96

Krytí [mm?
30.0

I a?MEdz
[kNm?

'?

r
[

MEdz
[kNm? r TEd

[kNm?
0.00 0.00

J
r

l
l

'?MEdz
[kNm? I
J

T

l

=TEd
[kNm?
0.00

=rEd
[kNm? l QP koef.

[-]

o.oo i í:ooo

r
l

'?QPkoef.
[-]

í .ooo

l QP koef.

[-]
J

'?Umistění
?dolnívýztuž

]
]

]
]

l
]

1
]

l
l

l
l

i
l

i

r
S tlačenou výztuží je počítáno.

l 6.667x7(po 1 50.0mm) kr. 30.0

68



Minimální krytí
Třida konstrukce: S4

C?
mín

c
nom

= max(cmin,b: cmin,duí: ío) = max(7; 10; 10) = 10 mm
= cmin + Úcdev = 10 + 10 = 20 mm

1.2 Výsledky
PosouzenÍ min. a max. stupně vyztuŽení
Deska (tažená výztuž - minímum, celková výztuž - maximum):
Ps,í =0.00386 > I?s,min =0.00163 -> Vyhovuje
ps =0.00257 < 4s,max =0.04 => Vytiovuje
Posouzení mezního stavu únosností

Mezní stav únosnosti VYHOVUJE

Posouzení mezního stavu použitelností
Mezní stav omezení napětí - Zat. případ 2
Vnitřm síly: I%,,:0.00kN; ?Edy:Í .50kNm; %,,),==0.00kNm
Maximální tlakové napětí v betonu ůc :
Prostředí - XO => Posouzerí napětí betonu v tlaku neni potřeba
Maximální tahové napěU ve výztuži (Ts =
Omezení tahového napětí ve výztuži k3xf,=

Posouzení průřezu na mezní stav omezení napětí Vyhovuje

Mezní stav omezení šÍřky trhlin - Zat. případ 3
Vnitřní síly: NEd=0.00kN; ?Edy:Í .35kNm; MEdz=0.00kNm
Šířka trhliny
Maximálni povolená šiřka trhliny

Posouzení průřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje
MeznÍ stav pouŽitelnosti WHOVUJE

0.90 MPa

2.15 MPa

165.60 MPa

: 0.085mm
0.400mm

Celkové posouzení - Průřez VYHOVUJE

POLE - SMĚR X

1.1 Vstupní data
Typ prvku: deska
Prostředí: XO

Průřez Materiály

b'-
Ó
0
%

Q

l
l

'l
í oó.o

Beton : C 9/12,5 (uživ.)
Íck = 9.O MPa; fc,m = 1 .3 MPa; =cm = 27000 MPa
Ocel podélná : E (uživ.) (fyk = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)

' Ocel příčná : E (uživ.) (fyk = 207.0 MPa; E, = 200000 MPa)
l'Pevnost oceli neodpovídá rozsahu 400-600MPa určenému normou, další
výpočet odpovídá postupům EC2

Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)

Vnitřní síly - charakteristická (MSP)
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C. Název

NEd
NRd
[kN]

vEdz
vRdz
[kN]

vEdy
vRdy
[kN]

uEdy
MRdy

[kNm

"Edz '
MRdz

[kNm

rEd
rRd

[kNm

Posouzení

1 Zat. případ 1
o.oo 0.00 (5.'Č;O 1.96 0.00 0.00

Vyhovuje0.00 l O.00 6.00 ' - 2.97 '- 0.00 0.06-

Y

č. Název zatežovacího přÍpadu "Ed
[kN]

VEdz
[kN]

vEdy
[kN]

 MEdy
. [kNm

MEdz
[kNm

rEd
[kNm]

QP koef.

[-]
1 Zat. případ 1 0.00 o.oo o.oo 2.43 0.00 0.00 i .ooo



[
S tlačenou výztuží je počítáno.

Minimální krytí
Třída konstrukce: S4

cmin '- max(cmin,b: cmin,duíi' ío) = maX(7', 10: 10) = 10 mm
cnom = cmin + ?cdev '= 10 + 10 = 20 mm

Vnitřrí síly - kvazístálá (MSP)

Vyztužení prŮřezu

q

] 5x7(po 200.0mm) kr. 10.0 l
i

1.2 Výsledky
Posouzení mín. a max. stupně vyztuŽení
Deska (tažená výztuž - mínimum, celková výztuz - maximum):
p s . í ?"' 0 ? 0 0 2 2 2 > p s . m i n ? 0 - 0 016 3 '? v V h 0 ' u j e
p s '? O ? 0 019 2 < p s . ma x ? 0 ? 0 4 ? V V h 0 ' u j e

PosouzenÍ meznÍho stavu Únosnosti

Mezní stav únosnosti VYHOVUJE

i
l

Posouzení mezního stavu použitelnosti
Mezní stav omezerú napětí - Zat. případ 2
Vnitřni sily: I%,l=0.00kN; ?Edy:Í .86kNm; M,,,?z=0.00kNm
Maximální tlakové napétí v betonu Cc :

Prostředí - XO -> Posouzení napěN betonu v tlaku neni potřeba
Maximálm tahové napětí ve výztuží Cl{S:

Omezerí tahového napěti ve výztuži k3Xfy=:=

Posouzerí pruřezu na mezní stav omezení napětí Vyhovuje
Mezní stav omezení šířky trhlín - 1,67
Vnitřní síly: I%=0.00kN; I%dy:1 .67kNm; MH6z=0.00kNm
Šiřka trhliny : 0.077mm

Maxímální povolená šířka trhliny : 0.400mm

Posouzení prŮřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje
Mezní stav použitelnosti VYHOVUJE

5.82 MPa

165.60 MPa

1.10 MPa

l

l
l

l

l
l

l
l

Celkové posouzení - Průřez VYHOVUJE

PODPORA - SMĚR X
1.1 Vstupní data
Typ prvku: deska
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C. Název zaMžovacího případu

l

NEd
[kN]

MEdy
[kNm]

 MEdz 
[kNm

TEd
[kNm

QP koef.

[-]

1 Zat. případ 2 0.00 1.86 o.oo o.oo í.ooo

Č. Název zatěžovacího případu
NEd
{kN]

MEdy
{kNm

MEdz
[kNrn

l  ÍEd
[kNm]

QP koef.

,,í-i

1 1,67 0.00 1.67 0.00 0.00 1.000

Počet Profil [mm Krytí [mm Unístěm

5 7 10.0 dolní výztuž

l

Č. Název

"Ed '
NRd

. [kN]

VEdz
vRdz
[kN]

vEdy
VRdy
[kN]

MEdy
'Fldy

[kNm]

MEdz
i MRdz

[kNm]

Id
rRd

[kNm

PosouzenÍ

1 Zat. případ í
0.00 o.oo 0.00 2.43 0.00 0.00

Vyhovuje
0.00 - 0.00 - 0.00 3.06 0.00 - Ó.oo



Prostředí: XO

PrŮrez Materiály

i%
0

0 1
ó,
C%l

"?

l
ň-

1000.0

Beton : C 9/12,5 (uživ.)
fck = 9.0 MPa; f,m = 1 .3 MPa; =cm = 27000 MPa
Ocel podélná : E (uživ.) (fyk = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)
Ocel příčná : E (uživ.) (fyk = 207.0 MPa; Es = 200000 MPa)

' Pevnost oceli neodpovídá rozsahu 400-600MPa určenému nomiou, další
l,výpocet odpovídá postupům EC2

'l

Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)

Vnitřní síly - charakteristická (MSP)
!

Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)

Vyztužení prŮřezu

W

6.667x7(po 1 50.0mm) kr. 20.0

S tlačenou výztuži je počítáno.

Smyková výztuž
Průřez bez smykové výztuže.
Minimální krytÍ
Třída konstrukce: S4

"m i n
?nom

= maX(Cm:n,b: cmin,dur: ío) = max(7; í0; 10) = 10 mm
= cmin + ůcdev = í0 + 10 = 20 mm

1.2 Výsledky
Posouzení min. a max. stupně vyztužení
Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):
í,,l, =0.00113 < pslm,n =0.00163 => Nevyhovuje
1:, =0.00103 < I"s,max =0.04 => Vyhovuje
Fosouzení mezního stavu únosnosti

Seznam chybových kódů:
had 2: Příliš málo podélné výztuže

ffezní stav únosnosti NEVYHOVUJE
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N

C. Název zatežovacího případu
NEd
[kN]

vEdz
[kNJ

v Edy[kN] MEdý
[kNm

MEdz
{kNm

TEd

[kNm

QP koef.

[-]

1 9,5 0.00 0.00 0.00 -9.50 0.00 0.00 1 .000

C. Název zatěžovacího přÍpadu
'Ed
[kN]

MEdy
[kNm

MEdz

[kNml

rEd

[kNm

QP koef.

[-]

1 Zat. případ 2 o.oo -7.25 O.OO 0.00 1.000

C. Název zatěžovacího případu
NEd
[kN]

MEdy
[kNm

MEdz

[kNm

TEd

[kNm

QP koef.

[-]

1 Zat. případ 3 0.00 -6.50 o.oo 0.00 1 .000

PoČet Profil [mm Krytí [mm iii - Umístění

6.667 7 20.0 horní výztuž

Č. Název

 NEd
NRd

i [kN]

VEdz

VRdz
[kN]

vEdy
vRdy
[kN]

MEdy
MRdý

[kNm

' uEdz l
 MRdz

[kNm

ÍEd
rRd

l

[kNm

l

PosouzenÍ

1 9,5
o.oo 0.00 : 0.00 -9.50 0.00 0.00

Nevyh, kód 2
0.00 o.oo 0.00 -ío.gg 0.00 '' 0.00



Posouzení mezního stavu použitelnosti

Mezní stav omezení napětí - Zat. případ 2
Vnitřni síly: NEd=0.00kN; MEdy=-7.25kNm; MEdz=0.00kNm

Maxímální tlakové napětí v betonu Cí,'C

Prostředí - XO => Posouzení napěti betonu v tlaku není potřeba
Maximální tahové napěti ve výztuži (T,, = 4.09 MPaůs :
Omezem tahového napětí ve výzíuži ks ?' í, ? 1 65?60 MP a

Posouzení prŮřezu na mezní stav omezení napětí Vyhovuje

Mezní stav omezení šířky trhlin - Zat. případ 3
Vnitřrí SílYl %=0.00kN; M(-6y=-6.50kNm; M((,lz=0.00kNm

Šiřka trhliny O.ll8mm

Maximálni povolená šířka trhliny 0.400mm

Posouzení prŮřezu na meznÍ stav omezení Šířky trhlin VyhovuJe

Mezní stav použítelnosti WHOVUJE

Celkové posouzení - Průřez NEVYHOVUJE

0.69 MPa

l
l

í
l

STÁVAJÍCÍ DESKA VYHOVUJE, NAD PODPOROU DESKA NEVYHOVUJE POUZE NA SUPEŇ VYZTUŽENÍ.

l
i

l
l

l
l

l
l

l
i

l
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NOVA KONTRUKCE PRO TERASU V 4.NP

ZATÍŽENÍ
STÁLÉ ZATÍŽENÍ
SKLADBA TERASY
Dlažba bet.

Hydroizolace
Tep. Izolace
OSB deska

Tr. plech 50/0,8
Podhled

0,05m"25kN/m2= 1,25 kN/m2
o,ío kN/mz
0,39 kN/mz
o,is kN/m"
o,is kN/m"
0,30 kN/m2
2,34 -kN/rr!G2=

UŽITNÉ ZATÍŽENÍ
SCHROMAŽĎOVACÍ PLOCHY (kategorie C3 dle ČSN EN 1991-1-1)

Q11= 5,00 kN/m2

SNÍH

SNÍH NA STŘEŠE (NEPOCHŮZÍ STŘEŠE) - 514 (I. sněhová oblast dle ČSN EN 1991-1-3:Zl:2006)
tvarový součinitel (zachytávače sněhu) 1.+ = 0,80
charakteristickáhodnota sk= 0,70 kN/m"

0,56 kN/m2Sll =p'l,0"1,O's( =
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OCELOVÝ RÁM PRO TERASU
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA

rs« rs'» r»lU l l 'l) Z i 'U ?

íi u
Z

4íI)00

Zatěžovací šířka B

2/ ZATÍŽENÍ
1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. 25 Stálé

Skladba podlahy terasy

VZT rozvody

4,00 m

Viz Scia Engíneer

2,34 kN/m"
?
o,so kN/m"

0,5"B= 2,00 kN/mÍ

G2=

G=G2*B=

l
l

I
j

l
l

3.ZS Proměnné
VenkovnÍ terasa Q11=

Q=Q11*B=
s,oo kN/íí'!
?

4.ZS Vítr
VÍtr-návetrná strana

VÍtr-závětrná strana

o,sgzbx/mzoo7os =

o,sg,>kx/m,>oo,?ios =

1,94 kN/ma
0,83 kN/mÍ

l
l

3/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1. Výpočtový model

?
i
?

%;??l
-??. . . ???

?

l
i

l
l

i

í?

x

2. Výpočtový model
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3. Materiály
Ocel EC3

4. ZatěŽovacÍ stavy

5. Skupiny zatÍŽenÍ

6. Kombinace

75

Jméno p
[kg/ma

Emod
[MPa

u Dolní mez

[mm]

HornÍ mez

[mm
Fy

[MPa
F.

[MPa

Gmod
[MPa

a

[m/mK]
S235 l 7850J]2,l000e+05 0.3 0 40 235,ů 360,0

l 8,076!le+04 0,00 40 80 215,0 360,0

IIJméno l Popís I*a, Typ pusobenil Skupina
zatÍŽení

Směr Působení Řídící zat. stav

l

Spec Typ zatízení
LCI Vl.ííha Skálé LGI -Z I I

VlastnÍl!+ía l l
LC2 1Skálé 15{álé l

Síaru3aíd l
I.G. l l l

i i í
LC3 V7Tíozvody i

Il

LC4 Píoménné Promenné LG2 IKíáíkodobé l
S{andatd Síaíické l l

ládný

LC5 Vikr IPíoměnné ILG3 I l
Standaíd iSka{ické i l i

Kíaíkodobé iŽádný

l

66[ [
LGI [
tG2 ňffi Kaí C : shíomáždění

LG3 Ť 'Síandaíd VÍV

jméno Popis TVP Zatěžovací stavy SouČ.

[-]
COI llNosnosí ÍEN-MSÚISTR/GEů)SouboíB ÍLCI-Vl.ííha Íl,00

i i lícz-siaie lí.oo
1 i ÍLC3-VZTíoivody li.oo
l l ILC4-Píomenné 11.00
l I iLC5-Viíí jl,00

CO2 l thar vie lEN-MSP chaíakkem{ická ILCI - Vl. kiha l 1,00
l i i«c»-sí*iú ií,oo
l l ÍLC3-VZTíoivody Í1.00
i i ILC4-Píomnné jl,00
  ILC5-Viíí il,00

CO3 l chaí s{ale I EN-MSI" chaíaklensiická lLC - Vl. ííha 1,00
l l ILC2-S{álé 1.00
i i ILC3-vzTtozvody i00

CO4 %ChalpLůmenne iEN-MSPChaLakteriSllCká LC4-PLOměímé b,00
l l LC5-Vííí I1,00



7. Skupiny výsledků

l
«

l
l

l

8. Prvky l
l

i

9. LC2 / Hodnota pro výpočet

I:h-

10
Iů
0;

l
l

l
p

l
l

10. LC3 / Hodnota pro výpočet

l
l

l
l

l
l

l
l
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Jméno Popís % Zatěžovací stavy Souč.

[-]
CO5 Ikvaiivse IEN-MSPkvazístál.í 1lCl-Vl.ktha' 11,00

l l iícz-si.íie li,oo
l l ÍLC3-VZTtoxvody 1,00
l i jLC4-I'íoměnné 1.00
I I IIC5-VŤkr 11,ůCI

n Výpís
řCOI - EN-MSI' ISTR/GEů) Souboí B

Vse MSÚ+MSP C01 - EN-MSÚ ISTR/GEO) Souboí BiCO2 - EN-MSP chaíakíeíisíickáICI)3 - EN-MSP chaíak{eíistická

ICO4 - EN-MSP chaíakíeíisíická
CO5 - EN-MSP kvazis{álá

l

Jméno ' PrŮřez

l

Materíál Délka

[m
Poč. uzel ' Konc.uzel TVP

Bl CS3-CFCHS76.1X5 S 235 1,200 Nl N2 ilouplioo)

B2 CS3-CFCHS76.1X5 S 235 1,200 N3 N4 sloup IlOů)

B3 CS2-1260 S 235 4,Oů0 N2 N4 noinik 180)

/S/'S/S/,,/'S/',/'l/S



8 g

F-
11. LC4 / Hodnota pro výpočet

6
N

0
(j
IN

p
12. LC5 / Hodnota pro výpočet

%.
/ -o,

'í

'-,
/

'-.
/'

13. Reakce; Rx, Ry, Rz, Mx, My, Mz

77

/S/'S/S

l

/'S/'S/,/S/'S

/'S/S/'S/"s/'.,/S/'I/l



-3,12 -1,87

i

Š
Ť í N l

Í
l

14. Vnitřní síly na prutu; N

ll

»
čÍ

í

l
i

l
i

15. Vnítřní síly na prutu; Vz

IN
0

S
lí0

l
l

l

;
C)
N
IX)

l
l

l
l
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16. Vnitřní síly na prutu; My

8

r í
N

(X)

17. Deformace na prutu; uz

l .2,4

?;
(7Í

18. Deformace na prutu; uz

.2,4

l
Ch
Ij'i

4/ POSUDEK VNITŘNíCH SIL A DEFORMACí
1.MS - ÚNOSNOST

1.1 Norma

Norma výpoČtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
Výpočet je proveden podle České národní přílohy.

Dílčí součinitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součinitel únosností průřezu
Součínitel únosnosti při posouzení stability
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

a'M0
a?Ml
a'M2

= í.ooo

= i.ooo

= 1.250

Dílčí součinítele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinítel únosnosti průřezu ?vo =i.ioo
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Součinítel únosnosti pří posouzení stabílíty
Součínitel únosnosti oslabeného průřezu

a"'Ml
a?M2

í.ioo

. 1.250

2 Sloupek

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 1.200 m

PrŮřez

Název: HE 100 B

Poznámka: Norma Euronorm 53-62, DIN 1025-2; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatízerí - vnítřní síly

Celkový poČet zatěžovacích případů:2

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součínítel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součínítel vzpěrné délky

L, =
k, =
',=
k=

y

1.200 m

1.000

1.200 m

2.000

Vzperná délka

Vzpěrná délka

L=
Cí,)

1.200 m

L=
CL,'l

2.400 m

í

l
l

i

il

Klopení

Součinitele uložení konců: ky = - kz = 1.0 k, = 1.0
KlopeníMy:
l,, = 1.200 m'zl "'
Tvar mom.plochy: Symetrický líneární průběh momentu
KlopemMz:
lyí = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nezadáno

l
i

2.2 Výsledky
Celkové posouzerí

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnitřní síly: N = -87.000 kN; My = 0.000 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr Y: Únosnosti: NR = -507.551 kN
l O.l71+0.000+0.000l =l O.171 i <1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosnosti: NR = -514.451 kN
i 0.l69+0.000+0.000i =i O.169 l < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 57.8

l
l

l
l

Průřez vyhovuje

3 Příčník

i
l

3.1 Vstupní data
Délka dílce: 4.000 m

PrŮřez

Název: lPN) 260
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1025-1, ČSN 42 5550; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona l

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

l

80

ZatěŽovacÍ

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNm]

Tt

[kNm

T,

[kNm

Bimoment

[kNm2]

Zat. případ 1 -87.000 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

Zat. případ 2 -27.140 3.110 -1.640 0.000 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo



Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů: 2

Vzpěr

Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky

L,. 4.000
k, Nezadáno

L, = 4.000 m
kv Nezadáno

Klopení

Součinitele uložerí konců:

KlopeníMy:
l,, = 1.000 m'zl "
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojíté zatížení
Poloha zatížení: Z5 = 1.000rlJlulld LdklLťlll: Lp -

KlopeníMz:
Iyl = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nezadáno

b,- k,=1.O k,=1.0

3.2 Výsledky
Celkové posouzení

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnítřrí síly: N = 0.000 kN; My = 86.900 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Llnosnosti: My, = 109.363 kNm
i O.000 + 0.795 + 0.000 l = l O.795 i < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 172.4

Průřez vyhovuje

2.MS - POUŽITELNOST

DEFORMACE -

2.MS

RozpětíI =

Winsl,CELK "'
WHm =

1,20 m
2,40 mm

1/300 Ly

VYHOVUJE

1mm

RozpětíI =
Winsí,CELK "
wiim =

4,00 m
9,40 mm

1/250 Ly

VYHOVUJE

imm

RozpětíI =
Winsí,CELK "'
wlim "'

4,00 m
7,10 mm

1/350 Ly

VYHOVUJE

1mm
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ZatěŽovacÍ

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNm

Tt

[kNm

Tl

[kNm

Bimoment

[kNm2]

Zat. případ 1 o.ooo o.ooo 86.900 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

Zat. případ 2 o.ooo 86.900 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

VU;n,1 a' W,,,,

2,40 4,00<

W l í , S l a í/V  i m

9.40 a 16,00

wiílSl < WHm
710 < 11,43
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ZatěŽovací šířka B

NOSNÍK RÁMU PRO TERASU
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA

,a? '

r'

i

'i:fi
0

i
l..

i',

1,00 m

l

2/ ZATížENÍ
1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. ZS Stálé
Skladba podlahy terasy

VZT rozvody

G2=

G=G2*B=

0,5 * B =

Viz Scia Engíneer

2,34 kN/rr!
2,34 kN/mÍ

0,5Cl kN/m"
o,so kN/mÍ

l
j

3.ZS Proměnné
Venkovní terasa Q11=

Q=Q11*B=

5,00 kN/m2
?

4.ZS Vítr
VÍtr-návetrná strana

VÍtr-závětrná strana

0,692kN/m2'0,7"B =

o,sg;ibíy/mzooíaos =

0,48 kN/mÍ
0,21 kN/rn' l

3/ VÝPOČET VNITŘNíCH SIL A DEFORMACí
1. Výpočtový model

?

?i ?
'Qm ?

j

%-% '?

<
%b.

%?
%? %'

'?
?

'1?
?

%,:

i
j

l
l

l
l

2. Výpočtový model

,N2
,ů

B3 ,N4
21

3. Materiály
Ocel EC3

82



4. ZatěŽovacÍ stavy

5. Skupiny zatížení

6. Kombínace

7. Skppiny výsledků

8. Prvky

9. LC2 / Hodnota pro výpočet

83

Jméno p
[kg/m'

Emod
[MPa

u Dolní mez

[mm
Horní mez

[mm
Fy

[MPa
F,

[MPa]

Gmím
[MPa

a

[m/mK]
5235 7850,0 2,lOůOe+05 l O.31 0

8.0769e*04 I ů,001 40
40 l 235,0 i
so I 215,O l

360,0

360,0

l

Jméno Popís Typ působení Skupína
zatížení

Směr Působení Řídicí zat. stav

Spec Typ zatížení
LCI IVI. iíha 15{álé

i jVlasínitiha
LGI -Z

LC2 S{álé siaie LGI I
Síandaíd 1

LC3 VZTíozvody 5{álé íLGl   
l jStandaíd l I l l

LC4 jPíoměnné Proměnné LG2 Kíáíkodobé
ISíanílaíd Síaíické

ŽMný

Jméno ZatfflenÍ Vztah TVP i
LGI Skálé

LG2 Proměnné Skandaíd Kaí c : sííyomáiděn!

LG3 Píoměnné Síandaíd VÍíí

Jméno Popís TYP l Zatěžovací stavy Souč.
[-]

CO1 ÍUNosnosí ÍEN-MSÚISTR/GEO)SouboíB ÍLCI-Vl.ííha 1,00
i l lícz-siiií: li.oo
i i ILC3-V;Tíozvody ii,oo
l l ILC4-Ptomenné 11.00

CO2 Íchaívse ÍEN-MSPchaíakíeíisíická ILCI-Vl.tíha i1,00
i i }LC2-Síálé 11.00
i i iLC3-V;!Ttozvody li00
l l ILC4-Píoměnné 11.(10

CO3 I chaí iíale IEN-MSP chaíak{ens{ická lLCI - Vl. {í+ía l1,00
i l lícz-si,íie li,oo
l l lC3-VZTtozvody Í1.O0

CO4 iIchaípíomenne lIEN-MSP chaíak{eíis{ická LC4 - F'íoměnné 1,00

COS l kvazi vie l EN-MSP kvaiiiíálá Í [1 - Vl. ííha Í 1,00
i l ILC2-Stálé 11.00
l l líc3-VZTtorvody ií,oo
l i jLC4-Ptoměnne il,00

n Výpís
M COI - EN-MSÚ ISTR/GEO) Souboí B

Jméno PrŮřez Materíál Délka

[m
Poč. uzel Konc. uzel T!n?

B3 CSI-1160 S 235 4,ů00 N2 N4 noimk 1801



;K
N

10. LC3 / Hodnota pro výpočet

'?-
51
1

11. LC4 / Hodnota pro výpočet

8 8

l
í

l
i

l
l

i

13. Reakce; Rx, Ry, Rz, Mx, My, Mz

íŇ
Ch
4
IN

15. Vnítřní síly na prutu; Vz

IN
I:h

N
l

l
l

l

16. Vnitřní síly na prutu; My

r l

řl
a'l

N

l I

aí
4
IN

í

:
l

l
i

l
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17. Deformace na prutu; uz

l l
@0
ínlq-
W

l'

I

18. Deformace na prutu; uz

l l
Il)
Í

l

J

4/ POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACí
1.MS - ÚNOSNOST

1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
Výpočet ie proveden podle České národrí přílohy.

Dílčí součinitele spolehlívosti pro ocelové konstrukce:
Součírítel únosností průřezu
Součinítel únosností při posouzení stabílíty
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

[),MO

mMl
a?M2

" 1.000

= í.ooo

= 1.250

Dílčí součinítele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinitel únosnosti průřezu
Součinitel únosnosti při posouzení stabilíty
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

ů,'MO

m,uMl

[?,'M2

,,, i.ioo

= i.ioo

= 1.250

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 4.000 m

PruFez

Název: I(IPN) 160
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1025-1, ČSN 42 5550; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Calkový počet zatěžovacích případů:2 1

'mpěr

[élka úseku pro vzpěr
S»učinitel vzpěrné délky
Ijlka úseku pro vzper
S»učinítel vzperné délky

Lz = 4.000 m
k, Nezadáno

L, = 4.000 m
ky Nezadáno

KopenÍ

S»učínítele uložení konců:

KOpemMy:
ítv=- í<,=í.o bw=i.o

85

ZatězovacÍ

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNm]

Tt

[kNm]

Tď

[kNm

Bmoment

[kNm2]

!at. případ 1 o.ooo o.ooo 21.920 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

!at. případ 2 o.ooo -21.920 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo



121 = 1.000 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížerí
Poloha zatížerí: zD = 1.000'P?

KlopeníMz:
l 1 = Nezadánov

Tvar mom.plochy: Nezadáno

2.2 Výsledky
Celkové posouzení

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnitřní síly: N = 0.000 kN; Mv = 21.920 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: M R = 26.753 kNmV.

i O.000+0.819 + 0.000i =l O.819i < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 258.5

l
l

l

Průtez vyhovuje

l
l

l
l

2.MS-POUŽITELNOST

DEFORMACE -

2.MS

RozpětíI =

Winst,CELK ??
Wi;m "'

I

r

4,00 m
13,80 mm
1/250 LY

W?ns, < Wi:?n

13,80 <

VYHOVUJE

l
-16,00- -i mm

l
l

l

Rozpětí I =
Winsí,CELK "
W?im =

Í

I

4,00 m
8,60 mm

1/350 Ly
Wi,.1,, < wlim

8,60 (

VYHOVUJE

1
Jmm

I
l

l
l

l
l

j
l

l
i

l
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OCELOVÝ BUDNÍK PRO VSTUP NA TERASU
1/GEOMETZRICKÉ SCHÉMA

l!?=aa«'?Iř
l 'LX'l #

<aa-ail l
l

/!

#

d

s
j

j
j

-IS
'J

ú
a

v

2/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1. Výpočtový model

'«''?'
l

?r
l

l
j
{

l
I
l
(
l
t
l
l
l
l
I
lt-
Il

(í?
>,??'?3

r???.l,
k

ojl )1,

? -a

r
4

r

Iz

/

x

r
i

r

L

!. Výpočtový model
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3. Výpočtový model l

6t9
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a7

.%'?

B»
-1

a5

j
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l
l

!!">

l
l
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X
í l
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4. PrŮřezy

5. Materíály
Ocel EC3

Timber EC5

6. Prvky

sg

Jméno

l

TYP Materiál Výroba A

[m2]
l - -'-

Ay
[mzJ

ly
[maJ

w,i,y
[mxJ

w,is
[mx

Barva

DetaiínÍ A,
[m2:l

I,
[m'

w,,,,
J!!a -

w,,,,
[!1:]

CS2 OBDEL C22 d:;vo  1,8000e-02-r,':000e=ČÍ21 4,8600e-05 '54000e{)47-6,3818e-04'j-
lioo; iso 1,5000e-02 í,soooe-osl a,ooooe-ozil g,sqsse-oql

CS3 lJPE220 15235 Iválcovaný I 3,3400e-031 2,0643e-031 2,7720e-051 2,5200e-041 2,8500e-041 :a--
l l l i l í,a;«e-oal ;>,osooe-osi a,zaooe-osl s,siooe-osi

CS4 IIPE220 15235 válcovaný I 3,3400e-031 2,0643e-03 2,7720e-05 2,5200e-04 2,8500e-04 m
i l l i 1,3244e-03 2,0500e-06 3,7300e-05 5,8100e-05

CS6 RD16 15235 Iválcovanýl 2,0096e-041 1,8047e-04 3,1496e-091 3,9370e-071 6,7190e-071
l l l l 1,8047e-04i 3,1496e-09 3,9370e-07i 6,7190e-07l

CS7 IIPE160 15235 Iválcovaný I 2,OlO0e-031 1,2605e-03 8,6900e-06 1,0900e-04 lí2400e-04 "
l l l l l s,iízae-oql b,saooe-ozl i,szooe-osl z,bíooe-osl

Jméno p
[kg/m3]

Emod
[MPa

u DolnÍ mez
[mm

HOrnÍ meZ
[mm

Fy
[MPa

F,
[MPa

Barva

Gmoíl
[MPa

a

[ín/mKJ l

l

5235 l 7850,02,l000e+051 0.3 0 . 40 235,0 360,O B
l s,ozí»ge+o+i O,00 40 so 215,0 360,0

Jméno Typ dřeva u Emod
[MPa

fm.k
[MPaJ

ftO.k
[MPa

Ťt.90.k
[MPa

fc.(I.k
[MPa

fc.9ů.k
[MPa

' fv.k
[MPa

Barva

p
[!g/=:J 

a ,l
[m/mKi

Gmod
: [MPaJ

l

C2'2 íRostlmdřevo-- -0 1,0000e'+041 -22,Ol 13,Ol O,41 20,Oi 2,4'-' 3,81 :=
340,0 0,006,3000e+021 l l l l l

Jméno  Průřez

l

, Materiál Délka
[n!J

PoČ. uzel l Konc. uzel i % pl

El CS3LÍPE22Ci - S 235-'- ' - 2,6'il Nl '- N2 -' o-becný (0) -
E2 CS3 - IPE220 S 235 2,397 N3 N4 obecný (0)
E3 CS3 - IPE220 S 235 1,272 N5 N6 obecný (0)
E4 CS3 - IPE220 S 235 1,526 N7 N8 obecný (O)
E6 CS7 - rPEl60 S 235 2,882 N2 N4 obecný (0)
E7 CS7 - IPE160 S 235 2,882 N8 N6 obecný (0)
E8 CS4 - IPE220 S 235 0,790 N6 N9 obecný (0)
E9 CS4 - IPE220 S 235 0 790 N9 NIO obecný (0)
EIO CS4 - IPE220 S 235 0,790 NIO Nll obecný (0)
Ell CS4 - IPE220 S 235 0 790 Nll N12 obecný (0)
E12 CS4 - IPE220 S 235 Oí790 N12 N4 obecný (0)
E17 CS4 - IPE220 S 235 0,790 N2 N17 obecný (0)
E18 CS4 - IPE220 S 235 0,790 N17 N18 obecný (0)
E19 CS4 - IPE220 S 235 0,790 N18 N19 obecný (0)
E20 CS4 - IPE220 S 235 Oí790 N19 N20 obecný (0)
E21 CS4 - IPE220 S 235 0,790 N20 N8 obecný (0)
E22 CS2 - OBDEL (100; 180) C22 2,882 N12 N17 obecný (0)
E23 'CS2 - OBDEL (100; 180) C22 2,882 Nll N18 obecný (0)
E24 CS2 - OBDEL (100; 180) C22 2,882 NO N19 obecný (0)
E25 CS2 - OBDEL (100; 180) C22 2,882 N9 N20 obecný (0)
E26 CS2 - OBDEL (100; 180) C22 2,870 N38 N39 obecný (0)
E27 CS2 - OBDEL (100; 180) C22 2,870 N29 N34 obecný (O)
E28 CS3 - IPE220 S 235 1,125 N23 N5 obecný (O)



7. Výkaz materiálu

l
l

i
l

8. ZatěŽovací stavy

í

l
i

l
l

l
l

l
l

l

9. Kombinace

I'Čffi ?char vše

l

?i.tíha ii,oo l
}ZS2 - Stálé li,oo l

li

l

EN-MSP charakteristická

I
l

l
l

l

go

l

' Jméno

l

Průřezl Materiál ' Délka
[m

l-Poc. uzel Konc. uzel TVr»

B30 CS3 - IPE220 S 235 1,125 N26 N7 obecný (0)
B34 CS2 - OBDEL (100; 180) C22 2,870 N36 N37 obecný (0)
B32 CS4 - IPE220 S 235 0,200 N5 N37 obecný (0)
B33 CS4 - IPE220 S 235 0,545 N37 N38 obecný (0)
B34 CS4 - IPE220 S 235 0,545 N38 N29 obecný (0)
B35 CS4 - IPE220 S 235 0,200 N7 N36 obecný (0)
B36 CS4 - IPE220 S 235 0,545 N36 N39 obecný (0)
B37 CS4 - IPE220 S 235 0,545 N39 N34 obecný (0)
B38 CS6 - RD16 S 235 3,739 Nl N4 obecný (0)
B39 CS6 - RD16 S 235 3,739 N26 N6 obecný (0)

l

Jméno Hmotnost

[kg
Povrdi
[m2]

Objem
[m3]

Celkový SOuČe : 765,4 32,677 4 4428e-Ol

Vysvětl}vky symbolů
Povrch Pozn.: pro výpoČet plochy povrchu

se uvažuje pouze jeden povrch
každého 2D dílce

Materiál Hmotnost
[kg

Povrch
[mz

Objemová
hmotnost

[kg/maJ

Objem
[m3]

S 235 642,2 21,400 7850,0 8,1810e-02
C22 123,2 11,277 340,0 3,6247e-Ol

Jméno Pop}s Typ působení Skupina
zatÍŽenÍ

Směr Působení ŘÍdici zat,
stav

Spec Typ zatÍŽenÍ
zsi vi. tíha staié iszí i-z

i IVlastnítÍha l l
ZS2 st.iie }st.iie iszí l l

i iStandard i i l
ZS3 iSrÍh }Proměnné ISZ2 Krátkodobé Žádný

}Standard iStatické i
254 iVítrzleva iProměnné iSZ3 Krátkodobé iŽádný

iStandard iStatické i i
ZS5 jVítrzepředu iProměnné 523 Krátkodobé jŽádný

JStandard jStatické l
ZS6 iVítrpřetlak jProměnné iSZ4 Krátkodobé iŽádný

Standard jStatické l i
ZS7 ÍVítrpodtlak jProměnné SZ4 Krátkodobé Žádný

IStandard IStatické
ZS8 ÍVZT iProměnné jSZ5 Krátkodobé }Žádný

iStandard iStatické l l

Jméno Popis TYP

l

ZatěžovacÍ stavy SouČ.
[-J

coí lúnosnost EN-MSI:I(STR/GEO)SouborBiZSl-Vl.tíha lí,oo
l l IZS2-st,iie lí,oo
l i iZS3-Sníh Il,00
l i jZS4-Vítrzleva il,00
l l jZS5-Vítrzepředu li,oo
l i iZS6-Vítr přetlak li,oo
i i jZS7 - Vítr podtlak I1,00
i l Izss-vz'r lí,oo



10. Skupíny zatízení

11. ZS2 / Hodnota pro výpočet
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n. 253 / Hodnota pro výpočet

91

Jméno Popis TYP ZatěŽovacÍ stavy SouČ.
[-]

l l ZS3-Sníh 1,00-
l i ZS4-Vítrzleva 1,00
l l 255-Vítrzepředu 1,00
l i ZS6-Vítrpřetlak 1,00
l i ZS7-Vítrpodtlak 1,00
l l ZS8-VZT 1,00

CO3 charstálé EN-MSPcharakteristická ZSI-Vl.tíha 1,00
i l ZS2-Stálé 1,00

CO4 char prom EN-MSP charakteristická iZS3 - SnÍh li,oo
l l IZS4-Vrtrzleva %1,00
l i 1255-VÍtrzepředu }l,00
l i iZS6 - Vítr přetlak il,00
l l 1257-Vítrpodtlak li,oo
i l IZS8-VZT I1,00

 Jméno ZatÍŽenÍ Vztah ' TYP
SZI Stálé

SZ2 Proměnné Standard SnÍh

SZ3 Proměnné Výběrová Vítr

SZ4 Proměnné Výběrová VÍtr

SZ5 Proměnné Výběrová Kat E : sklady
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13. ZS4 / Hodnota pro výpočet
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14. 255 / Hodnota pro výpočet

(!)

l
O

1,0(3

(!)
S
N

l
0

l
0

N
('

líJ ó

1,OB

í

0
'l
10

(!)

í

0

N
Iň

??-
N
llal

9'
N
l!'l

O

IN?
Il'}
6

í

{0

11,Op

0, 401
,,081

Ot 4p '
I

F
/1,

0,40'
[

15. ZS6 / Hodnota pro výpočet
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16. 257 / Hodnota pro výpočet
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17. 258 / Hodnota pro výpočet

l
l

l
j

l
l

I
l

j
l

94



N
In (N

Ilal0

l (:)'

N
llal

0

l

l
l

4

F
/%

18. Reakce; Rx, Ry, Rz - COI
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19. Reakce; Rx, Ry, Rz - CO2
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20. Reakce; Rx, Ry, Rz - CO3 i
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21. Reakce; Rx, Ry, Rz - CO4
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22. Vnitřní síly na prutu; N - COI
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23. Vnitřní síly na prutu; Vz - COI
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24. Vnitřní síly na prutu; My - COI
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25. Vnítřní síly na prutu - DŘEVĚNÉ NOSNÍKY - COI
Lineáíní výpočeÝ, Exííém : Globální, Systí:m : Hlavnl
Výbk : B22..B27,B34
Kombinace : COI

26. Vnítřní síly na prutu - SLOUPY - COI
Lineáíní výpoče{, Exiíém : Globálíí, Systém : Hlavní
Výbeí : B1..B4,B23B30
Kombinace : Cůl

27. Vnitřní síly na prutu - PŘÍČNÍK - COI
LineámÍ výpočeí, Exííém : Globální, Systém : Hlavm
Výběí : B8..B12,B17..B21
Kombinace : Cůl
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' DÍlec €SS ' dx
[ml

Stav N

, [kN]
Vz

[kNJ

l My' [kNm

B34 CS2 - OBDEL o,ooo COI/1 -5,14 2,Ož 0,0(
B34 CS2 - OBDEL 0,000 COI/2 li'M 0,8C 0,0(
B27 CS2 - OBDEL 2,870 COI/3 -0,06 -5,16 0,(X
B27 CS2 - OBDEL o,ooo COI/3 -0,0€ 5,16 0,OC
B22 CS2 - OBDEL 0,000 COI/4 -0,10 0,9C 0,0€
B27 CS2 - OBDEL 1435 COI/3 -0,OE 0,OC 3,7(l

' DÍlec

l

CSS dx
[ml :

Stav N

[kN]
Vz

[kNJ
My

[kNml
B28 CS3 - IPE220 o,ooo COI/3 -41i02 0,30 0,OC
B2 CS3 - IPE220 2,397 COI/5 -9,6ů -0,10 -0,23
Bl CS3 - IPE220 o,ooo COI/6 -13,01 -3,53 0,OC
B2 CS3 - IPE220 0,000 COI/6 -12,22 3,17 0,OC
B4 CS3 - IPE220 1,526 COI/7 -23,8€ -0,98 -16,15
B3 CS3 - IPE220 1,272 COI/7 -22,32 0,96 15,49



Í

28. Deformace na prutu; uz - CO2
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29. Deformace na prutu; uX - CO2
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Dílec CSS ' dx l
' [m Stav IN

[kN]
l Vz

[kN]
My

[kNm
B8 CS4 - IPE220 o,ooo COI/8 -1,46 15,72 -13,3!!
B17 CS4 - IPE220 o,ooo COI/9 -Oi04 8,46 -0,11
B21 CS4 - IPE220 0,790 COI/7 -0,98 -18,44 -16,15
B8 CS4 - IPE220 o,ooo COI/7 -0,96 17,52 -15,4S
B18 CS4 - IPE220 0,790 COI/10 -0,82 0,77 9,96
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30. Deformace na prutu; uy - CO2
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3/ POSUDEK VNITŘNÍCH SIL
3.1 sloup
3.1.1 Vstuprí data
Délka dílce: 2,650 m

Průřez

Název: IPE200
Poznámka: Norma Euronorm í9-57, DIN 1025-5, ČSN 42 5553: Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřnÍ sÍly
Celkový počet zatěžovacích případů: 3

Vzpěr

Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky

L, ..
5z=
L:=

y
k=

y

2,650 m
1 ,000
2,650 m
2,550

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

Lcí,z = 2,650

L=6,758
IJ,'l

m

m

l
l

l
l

l
j

l

Klopení
SoučiniteleuloženíkoncŮ: k = - k =1.O k =1.O

V Z W

KlopeníMy:
Iz, = 2,650 m
Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineárni průběh momentu (y = 0,000)
KlopeníMz:
Iy, = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineárni průběh momentu (y = 1 ,000)

l
l

l
l

3.1.2 Výsledky
Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 3? Třída průřezu: 1
Posudek smyku od posouvající sfly Vz:
0,550 kN < 189,894 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vy:
1,720kN<196,!515kN Vyhovuje
Vnitřrí SílY: N = -22,360 kN; My = 8,360 kNm? Mz = -2,630 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzp{»r Y: Únosnosti: NB 4 -503,721 kN; MylR = 44,684 kNm; ?z,R = -10,483 kNm
10,044 + 0,187 + 0,251 i =iO,482? < 1 Vyhovuje
'Vzpěr Z: LJnosností: NB = Q?98,279 kN; Myls- = 45,662 kNm; "z,R = -9,488 kNm
iO,075 + 0,183 + 0,277 i =lO,535i < I VyhovujeiO,
šmhlost dilce: 1 18,5

PrŮřez vyhovuje

l
ll

l

3.2 příčník
3.2.1 Vstupní data
Délka dílce: 2,650 m

l

Prí:írez

Název: IPE200
Poznámka: Norma Euronorm 19-57, DIN 1025-5, ČSN 42 5553; Zdroj: ArcelorMíttal, Ferona

102

Zatěžovací

případ

N

[kN]

V3
[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3
[kNm

Tt

[kNm]

T

[kNm

Bimoment

[kNm2]
Zat. případ 1 -40,890 0,300 0,000 2,650 o,ooo 0,000 o,ooo o,ooo

Zat. případ 2 -23,810 0,980 íe,ogo 0,560 o,ooo 0,000 o,ooo o,ooo

ZBt. připad 3 -22,360 0,550 8,360 1 ,720 2,630 0,000 o,ooo 0,000



Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

ZatíženÍ - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případŮ: 2

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzperné délky

L, =
k, =
L=

y
k:=

y

2,650
1,000
2,650
1 ,400

m

m

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

'-cíz = 2,650 m

L:3,710
CiV

m

KlopenÍ
Součiniteleuložeríkonců: k = - k =LO k =LO

Y Z W

KlopeniMy:
Iz, = 2,650 m
Tvar mom.plochy: Vetknutý nosník, spojíté zatížerí
P oloha zatízent. Zp = 01500
KlopeníMz:
ly, = Nezadáno
Ťvar mom.plochy: Symetrický lineární prŮběh momentu

3.2.2 Výsledky
Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1 ; Třída prŮřezu: 1
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
0,130 kN < 189,894 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vy:
8150 kN < 196,515 kN Vyhovuje
Vnitřrí sJly: N = -4,240 kN; My ., 8,760 kNm; Mz = -0,í 80 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzper Y: Únosn'osti: NR 4 -623,02í kN; MylR = 46,867 kNm; MzlR = -10,483 kNm
iO,007+0,187+0,Ol7i=lO,211?<1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosnosti: NR = -298,279 kN; MylR = 46,867 kNm; MzlR = -10,483 kNm
? o,o?
Štíhl?

14+0,187+0,Ol7?=iO,218i<1 Vyhovuje
lost dílce: 1 18,5

PrŮřez vyhovuje
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Zatěžovací

případ

N

[kN]

V3
[kN]

M2

[kNm

V2
[kN]

M3
[kNm]

Tt

[kNm

T

[kNm

Bimoment

[kNm2]

Zat. případ 1 -4,240 0,130 8,760 8,150 0,180 o,ooo 0,000 0,000

Zat. případ 2 -1,870 0,120 5,260 2,290 0,180 0,000 o,ooo o,ooo



OCELOVÉ SCHODlŠTĚ 52
1/ VÝSTUPNÍ RAMENO - VÝPOČET VNITŘNÍCH Sll A DEFORMACí
1. VýpoČtový model

l

Ž

X

l
l

2. VýpoČtový model

l
l

j
l

.í

ž

}'

l
j

3. Prvky

l

4. ZatěŽovací stavy

l
l

l
5. Skupiny zatížení

l
l

l

6. Klíč kombinace

Klíč kombinace

l
l

l
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l

l

Jméno Průřez Materiál Délka
[m

Poč. uzel Konc. uzel Typ

Bl CSI - BRFL200X14 S 235 2,051 Nl N2 obecný (0)
B2 CSI - BRFL200X14 S 235 í,igo Nl N3 obecný (0)

' Jméno Popis Typ působení Skupina
zatízeni

Směr Působení ŘÍdicÍ zat.
i stav

Spec Typ zatÍženÍ
Zsi IVI. tíha JStálé iSZl -Z

l iVlastnÍ tÍha l
zs; ist,iie staie szi

l jStandard l
253 Užitné Proměnné ÍSZ2 Krátkodobé Žádný

iStandard IStatické l

Jméno ZatÍŽenÍ Vztah TYP
521 Stálé

522 Proměnné Standard Kat C : shromážděnÍ

II Po is kombinací
[ zsí*í,oo +ZS2*1,00
[ zsi*i,oo +ZS2*1,00 +ZS3*1,00
7 ZS1*1,15 +ZS2*1,15 +ZS3*1,50
7 ZS1'l 35 +ZS2*1 35



7. Kombínace

l Ftěžovací stavy l s,B
!EN-MSú(STR/GEO)SouborBiZSl-Vl..týha !1,00I

lI 1252
Iq

- Stálé 1,00
- UŽitné lí,ooí

?char vše IEN-MSP charakteí'istická - Vl. tÍha
- Stálé
- UŽitné

1,00
1,00)l

1,00
icharstálé iEN-MSPcharakteristická 1251-Vl.tÍha

IZS2 - Stálé
ií,oo l
lí,oo l

iCO4 ichar prom ?EN-MSP charakteristická }ZS3 - tJžitné i 1,00?

Fno l
:CO1 Iůnosnost

Popis TYP

CO2

8. 252 / Hodnota pro výpočet
0

l

lai

N
lía)

0

í

l

i

N
Lň
0-

z

9. ZS3 / Hodnota pro výpočet
IJ)
r'lo

l

0
IJ)
ři

E.

0
ll)
ři

Z

X :.i

10. Reakce; Rz - COI

IN
ť%l

2

X

'l

?y

S
'y

S

's

s

10
'í?'I

(X)-

n. Reakce; Rz - CO2
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12. Reakce; Rz - CO3

IN
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'?

7

'S
S

S
S

S

S
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l
l

l
l

l

X 10
N

'?

13. Reakce; Rz - CO4

l
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I"l

Z
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S
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l
í

l
l

l
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'e;

14. Vnitřní síly na prutu; N, Vy, Mz - COI

l

jží

@,'l
()1

?,
' . .? T,,i VV'!,%

?lNN
N

í

i

5!

'l ??? ', Mz
I? i

n
IJ'l-

i
l

l
z

X
s

Iy,,s
'b

jb-

l
l

l

15. Vnitřní síly na prutu - COI
Lineáím výpoče{, ExÝíém : Lokálni, Sys{ém : Hlavm
Výbeí : Vše
Kombinace : Cůl

l
l

l
l

l
l
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Dílec Cšfi dx

[m
Stav ': s

[kN] '
l Vy
[kN] l

l Mz
[kNm

Bl CSI - BRFL200X14 0,000 COI/3 0,99 lí22 5,23
Bl CSI - BRFL200X14 0,342 COI/3 -0,03 -0,04 5,43
Bl CSI - BRFL200X14 2,051 COI/3 -5,15 -6,32 0,OC
B2 CSI - BRFL200X14 0,000 COI/3 0,00 -1,57 5,23



16. Deformace na prutu; uy - CO2

l
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2/ VÝSTUPNÍ RAMENO - POSUDEK VNITŘNÍCH SIL
Délka dílce: 3,700 m

PrŮřez

Název: tyč hranatá 14xl80

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnítřní síly

Celkový počet zatěŽovacích případŮ: 4

Vzper

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, =
k, =
L:

y

k:
y

3,700
1 ,000
3,700
1 ,000

m

m

Vzpěrná délka

'ýzp4rná délka

Lc,z = 3,700

L:3,700
IJ,ý

m

m

Klopení

Součinitele uloženi konců: k = - kz = 1 .Oy

KlopeníMy:
Iz, = 0,300 m
Tvar mom.plochy: Konstantni prŮběh momentu
KlopeníMz:
I , = Nezadánoy

Tvar mom.plochy: Nezadáno

bw=í.o

2.2 Výsledky
Celkové posouzení

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1 ? Třída prŮřezu: 3
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
6,170 kN < 170,953 kN Vyhovuje
Vnitřní síly: N = -5,030 kN; My ,. 0,000 kNm; Mz = 0,000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
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Dílec aiS dx

[mJ
Stav N

[kNJ
Vy

[kNJ
Mz

[kNrn
B2 CSI - BRFL200X14 1,19C COI/3 o,oo -7,22 o,oo

ZatěžovacÍ

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNml

Tt

[kNml

T

[kNm

Bímoment i
[kNm2]

Zat. případ 1 -5,030 6,170 o,ooo 0,000 0,000 o,ooo 0,000 0,000

Zat. případ 2 -0,030 -0,040 5,300 0,000 o,ooo o,ooo 0,000 0,000

Zat. případ 3 o,ooo 7,040 0,000 0,000 o,ooo 0,000 0,000 0,000

Zai připad 4 0,970 1,190 5,110 0,000 0,000 0,000 o,ooo 0,000



Vzpěr Y: Únosností: N,:, = 407,663 kN
i-0,012+0,000+0,000i=i-0,012?< 1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosnosti: NR 4 5,'936 kN
i -O,B47 + 0,000 + 0,000 i = i -0,847 i < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: G)15,5

PrŮřez vyhovuje

l
Í

l
l

i
l

i
l

i
l

.1

i
l
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PODCHYCENÍ ŽB PRŮVLAKU V 4.NP - OSA 6/C-D
ZATÍŽENÍ
STÁLÉ ZATÍŽENÍ

STÁVAJÍCÍ SEDLOVÁ STŘECHA - Gl
Střešní plášť
Konstrukce krovu

0,70 bx/m:
0,30 kN/m'
1,00 kN/m'G1=

NOVÁ ŘÍMSA - G2
Konstrukce římsy
Opláštění římsy

G2=

0,35 kN/mý
0,15 kN/m"
o,so kN/mz

PROMĚNNÉ ZATÍŽENÍ SNĚHEM

SNÍH NA STŘEŠE - Sl (1. sněhová oblast dle ČSN EN 1991-1-3:Zl:2006)
tvarový součinitel (zachytávače sněhu) 1.í = 0,80
charakteristickáhodnota sk= 0,70 kN/m"

Sl=l.i"l,O'l,O's3= 0,56-?'kN/m2

POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA
Teoretická délka nosníku
Zatěžovací šířka - střecha
Zatěžovací šířka - sríh

L=

B1=

B2=

4,00 m

3,35 m

2,75 m

2/ ZATÍŽENÍ
1.25 Vlastní hmotnost
Odhad 2x L 200xl00xl0 GlO=2xO,23kN/ma O,46 kN/ml

2. ZS Stálé
Stávající sedlová střecha
Nová řÍmsa
ŽB deska tl. 100 mm
ŽB průvlak 470/450 mm

G1*B1 =

G2"0,7m =
0,lm'0,34m'25kN/m3 =

0,47m"0,45m"25kN/m3 =
Gll =

3,35 kN/m.Í
0,35 kN/mÍ
o,ss kN/mÍ
5,29 kN/rrf
p

3.ZS Proměnné - sníh
Sníh S1*B2 =

Sll =

1,54 kN/ml
1,54 vryjml

3/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL
'0,snih a O, 50
6.l0a

6.lOb

15,06 kN/ml
14,13 kN/mÍ
15,06 kN/mÍ

gs=

gs=

gd, max a

M,ly:
V,14

30,11 kNm
30,11 kN
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4/ POSUDEK VNITŘNÍCH Sll A DEFORMACÍ
LJNOSNOST - 1.MS

Délka dílce: 4.000 m

PrŮřez

Název: L 200 x 100 x 10
Poznámka: Norma EN 10056-1 ; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona l

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235 i

Zatížení - vnitřní síly
Celkový počet zatěžovacích případů: 2

l
l

l

Vzpěr

Délka i:iseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky

L, = 4.000 m
k( Nezadáno
L,, = 4.000 m
k, Nezadáno

l

Klopení
Součinitele uložerí konců:

KlopeníMy:
Iz, = 1 .000 m
Tvar mom.plochy: Vetknutý nosnik, spojité zatížení
Poloha zatížení: zP = 0.000
KloperíMz:
I , = Nezadánoy

Tvar mom.plochy: Nezadáno

b,- k,=1.0 hw=i.o

l
i

2.2 Výsledky
Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1 ; Třída průřezu:3
Vnitřní sily: N = 0.000 kN; My = 15.100 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: *yl,, = -18.8EÍ4 kNm
iO.000 + -0.8'00 + 0.000 l = i -0.800 i < 1 VytíovujeiO.000 ?
Štihlost dílce: 186.0

PrŮřez vyhovuje

DEFORMACE - 2.MS
E= 210000,00 MPa
I= 0,000024 m4

l

winsi =

wlim ?

7,70 mm

1/400 L,

ň
imm

l
l

110

ZatěŽovací

případ

N

[kN]

V3
[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3
[kNm]

Tt
[kNm

T

[kNm]

Bímoment

[kNm2]

Zat. připad 1 0.000 0.000 15.100 o.ooo 0.000 o.ooo 0.000 o.ooo

Zat. připad 2 o.ooo 15.100 0.000 0.000 0.000 o.ooo 0.000 0.000

W , n s 1 a W   , n

770 < 10,00



5/ POSUDEK KOTVENÍ DO STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE

iww.hilti.com

Společnost
Píojekíant
Adresa:
Telelon l lax:
E-mail:

Komentát uživaíele:

l

S{íana:
Pío%ekk:
Dílčí píolekk ] pozice č.:
Dalum:

%
ProTis Anchor 2.7.1

1

í4.2.20l7

1 Vstupní data
Typ a velíkost kotvy:
E{eklivní kotvenl hloubka:

Malenál'

Cerlííikát č.:

Vydaný l Plalný:
Posouzení:

Dislančni moníáž:

Koíevní deska:

Píofil:

Základní maíeíiál:

Montáž:

Výzluž'

Q
r

I"r »«.«wh řa

wl'hHIT-HY 200-A * HIT-V (8.81 Mí8
%tapí: = 109 mm (h@1,:,,,,, = 320 mm)
8.8

Hilh íechnická dala

l-l-

Návíhová meíoda Rozšllený ETAG BOND (EOTA TR 029)
eb = 0 mm (bez disíančrií moníáže)? k = íO mm
I, x 1, x { = 200 mm x 285 mm x 10 mrií: (Doporučená Iloušťka kolevní desky. nepočllána
Plechový pásek? (V x Š x T) = í 00 mm x !00 mm x 0 mm
s ííhlinami beíon. Cí2h5, 1, = '15.00 Nímm, h = 450 mm, íeploía kíálkodobáídlouhodobá: 40124 "C
kotevní otvor vrtaný příklepem, montážnl podmínky: suctuá
Žádná výzíuž nebo osová vzdálenosl výzíuže >= 150 mní (lakýkoliv (J) nebo >= 100 mm (O <= 10
mm)
žádííá podélná výz!už okíaje

Geomelrie [mm? & Zatlženl [kN, kNml

Z:

i
(Th

1,4

xTh .?,,?L-.-,, ,'
10

J

?ó,

,,,.. -'s
a. ?
/

%

,%

/"

Q-??'s >
% 't'r'

Y.

-io

»
*

%,?a
l '--ú"
s

J
-íř

a;6s
)/-

/

O'.

,>

x

Je poUebné zkonlíolova! shodu vílupnich urla%i se ikuíečíiými pa.lmlhkami a O!ua!elnoal vys4dků.
F'lŇOFlS Anchor l c ) 2CKl3$llŠ l'lilli AG. FI??9494 Sdsaan Hil.i je pgbkrovaTh dbdr?odol znakka spolačncííl !4i}i AG. Schían
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wíívw.hilti.com

SpolečnosL
Projekíam:
Adresa:
Telefon l fax:
E-mail:

I

Sírana:

Pro%ekk:
Dílčí pro%ekl I pozice č.:
Daíum:

M
Profís Anchor 2.7.1

2

14.2.2017

l
l

2 Zatěžovací stav/Výsledné síly na kotvu
Za{ěžovací slav: Náwí'iové zaíížem

Reakce kotvy [kN]
Tahová sna: (+ Tah, - Tlak)

Koíva Tahová s{la Smyková síla Si
1 0,641 -2,315
2 o,ooo 2,315
3 0,686 7,158
4 o,ooo 7,158

max. ílakové přelvoření betonu'. 0,0 í [9aoo?
max. llakové napětí v beíonu: 0,25 [N/mm=]
výsledná íahová sjla v (x/y)=(-65/-14): 1 ,327 [kN]
výsledná ílaková síla v (x/y)=(86/-'14): 1,327 (kN]

'ková slla x Si

0,737
0,73?
6,813
6,813

'á síla
2,194
-2,194
2i94
-2,194

(-'3

(;l
Tňh

('3,"=' i

l

Ií
'-2

l
l

i
l

'i

l
l

l

Porušerí ocelio

Kombinované porušení vyíaženíni -
vytrženlm bílonového kuželu"

Porušerí vytržením beíonového kuželuo' 1327

Porušem íozšíěperím" 1,327

' nejnepííznivější kotva " skupina kolev (koívy v lahu)

3.I F'oruaíeni oceli

?Rk.s [kN] Yl.!.» xRd.i [kN]
126,000 i,soo

btlženl [kN] Ůnosnost [kN] Využiti (y [%] Stav

0,686 84,000 1 0K

1 ,327 :io,igo 5 OK

Nsa [kN]
0,686

21,761

39,715

7

4

OK

OK l
l

l
i

3.2 Kombinované porušenl vytaženlm - vytrženlm betonového kuželu

..???? ?5p.íý.i?"?...."j??????????<,ri?:'Qň.l??... .??.yB.t..u-,:i5.jN/mm??"3??? ??"i???g.wp [@m?
iss;ííb 106929 ía,oo 327

c ' ríh.cí {Nlmm?1 k o
Ill a

0,945 8,04 2,300 1 ,000 1,000

ú W???.xp %n [mm? !'? !' s:

o i,ooo 3 0,982 0,828

??!';kp!!'??!!?? ??? 4,íýbgjpN] , ,? , ??t3>5p.? ? ? ?????%sp[kN]? ? ..???Nss.[kN].?
44,026 45,286 1,500 30,190 1,327

cu.up [?m? cnNň [mm?
164 70

?!L!!!!J.
i,ooo

l

3.3 Porušeni vytrženlrn betonového kuželu

Ac.ti [mm"] A2.N [mm=] c,u.y« ! ,mm,, ]
13!í21'!r 1-6éě2G ?Í

ecí.u ímm? %.x [mm?
o 3

k,
7,200

Il' sclN
Í,OČÍÓ'

'4k.c íkN]
31 ,733

YM.c
1,500

'%.N ímm?
327

K' hc2.N

0,982

NRdC [kN]
21,761

'l' s.N

0,828

%, [kN]
1,327

.j0?Hq,%??? .?
1 ,000

l
i

l

.1

i

3.4 Porušení rozštěpenim

Ae.x [mm=] Aocív [m'?
78262 47524

ecí.yí [mml
o

'4kc [kN]
31,733

!' *cl.N

i,ooo

?v.sp
1500

ccx.sp [mm)
iog

ec2.N Imm?
3

Npia.sp íkN]
39,715

"a.sp [mm?
218

l! ac2.N

0,973

N, [kN]
1,327

Il' h.sp
1,312

.'V .s,N...
0,893

Wíe.N

1000
k,

7,200

i
l

Je poUebné zkon!íolova! shodu vilupnich ůdal(i se sku}ečnými podminkami a phja!elnosl výsledkŮ.
PROFIS kchoí l c )2003-2009 HÍli AG. Ft-9494 Schaan Hilíi je íegislrc?vaná obíÍodnl značka společnosli Hmi AG. Sí:haan
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www.hilti.com

Společnosí:
Projekíaní:
Adresa:
Telefon l fax'
E-mail:

l

Sírana:

Projekt
Dllčí pro%ekí / pozice č.:
Daíum:

r n
Profis Anchor 2.7.1

3

14.2.2017

4 Smykové zatížení (EOTA TR 029, bod 5.2.3)
ž,itíženl [kN]

PoxšenToceŇ-(,bez disianční monláže)' 7158
Porušení oceli (s disíanční moníáží)" Není k dispozici

Porušenívylomením beíonu" 7158

F'orušen( okraje beíonu ve směru y+" 14,316

' nejnepříznivěj(J kotva o' skupina koíev (rovnocenné kotvy)

4.I Porušenl oceli (bez distančnl montáže)

Y3ka íkN] 'il!?.s Vpas [kN]
63,000 1,250 50,400

V,, [kN]
7,158

Únosnost [kN]
50,400

Není k dispozici

11 ,985

14,343

Vyuziti py [%]
15

Nenl k dispozici
60

ioo

Stav

OK

Neril k dispozici

OK

OK

4.2 F'orusenl vylomením betonu (relevamnl k vytaženl)

k.N [mm2] Ag.h [mm=] Cc-.yi [mm?
36560 i06929 164

Q 'l' ec!.N e,2y [mml
o i ,ooo o

'Rk?c íkN] .:/M5,p?.????? .....???'j.Ryjí,?vRd.co [kN]
31 ,733 1,5Cl0 11 ,985

S..l,, [mm?
327

Ů.
i,ooo

Vso íkN]
7,158

k-facíor

2,000

'+' s.+l

0,828

k,
7,200

'i' í0.N

i,ooo

4.3 Porušeni okraje betonu ve směru y+

hbl [mm? dnam ["?]
iog is,o

Cí [mm? A,y [mm:]
-io - 35700

sV 'i' F.V

i,ooo i,ooo

??,, ?V43c?í'!'?!!???, ?,? ,,,,,?',=.c,,,,?,, ?,,
7,72B 1,500

k,
1,700

A,,oi [mma?
22050

2,046

vRd.c [kN]
14,343

(.( l'l
o,í:zs 0,074

.v ímm]
20

Vs=i [kN]
14,316

!' OC.SI

0.840
2!!?!??!!?.
i.ooo

5 Kombinace zatížení tah/smyk (EOTA TR 029, bod 5.2.4)

p)l
0,061

(í)N"llV)/ 1.2'- 1

pv
0,998 i,ooo

Využili pN V (%]
89

Síav

OK

6 Posuny (nejvice zatížená kotva)
Králkodobé íeploíní zaíížení:

Ns, = 0,508[kN]

Vcy o'S, = 5302[kN]

ÓN

:í y

!ŠW

0,006 (mm?

0,212 [mm?

0,212[mm?

Dlouhodobé íeplotní zaíížení:

Nsi= " 0,508 [kN]

Vš[ "'sk = 5,302ikN]

óN

5V

0NV

0,Ol5[mmi

0,318 (mm?

0,318[mm?

Poznámka: Posuny vlivem lahové síly %sou plalné při polovičnl hodrio{ě předepsaného uIahovaíjho ínomeníu pro bez Irhlin beloíJ Smykové
posuny jsou plaíné za píedpokladu žádného {rerú mezi be!onem a ko{evnl deskou! Mezery mezi kotvou a vríaným koíevrím oNorem a
mezery 'mezi-kolvou a olvorem v ko!evní desce nejsou v lomlo výpočlu zahrnííyl

Ptlpus{né posuny koíev závisí na př?pevňované konsírukci a musejí být definovány projeklaníem:

J0 p'caW-2kOn;Olo;a! sho;-u';iupnich úaaý-Jesi.uie;ný;l-p:'-;n=;a:';í'a 'píŮ;i:íos???lvý;?íeúóJ'
PROFIS Anchoí l c )2003-2009 HiilÍ AG. FL-?4;14 'áaan ' Hilíi ie íegisnovaná o!íí.hodííl zna&a spo'ečnoíí: Hilíi AG. Schaan
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Společnosí:
pr@jekíaní:
Adíesa:
Telefon l fax:
E-mail:

I

Slrana:

Projekl:
Dílčl projekl / pozice č.:
Daíum'

5
Profís Anchor 2.7.1

4

i=í.:z.:>oiz

l

7 Upozornění
- S přerozdělemm zaíížerí na jednollivé koívy vlivem elastických defolmací koíevní desky se neuvažuje. Předpokládá se naíolik íuhá kolevrí

deska, u které při zaíěžovánÍ nedochází k deíormacíml Musí býí zkoníolováno, zda jsou vslupní daía a výsle«ky v souladu s akluálními
podmlnkami a zda jsou věrohodné:

a Komrolu přenosu zaíížení do základnlho maíeriálu je požadováno provésí v souladu s EOTA TR 029 čásí 71
- Návrh je plalný pouze v prlpadě, když průměry oívorú pro kolvy v koíevnl desce nejsou věkši než je stanoveno v EOTA TRO29, íabulka 4. 1 :

Komeníář ohled-ně věíších oůoí(i %e uveden v EOTA TRO29, článek 1 .1 í
o Seznam příslušensM v íomío proíokolu slouží pouze jako infomiace uživaíeli. V každém případě je Iřeba dodížovaí návod k použiíí

dodávaný s výíobkem, aby byla zajišlěna správná insíalaí.e.

- Čišíění vyvrianého koíevmho oívoru musí být provedeno dle návodu na použill (2x víyfoukal sllačeným vzduchem bez oleje (min. 6bar), 2x
vykaríáčovaí a opěí 2x vyfoukaí sílačeným vzduchem bez oleje (min. 6bar)).

- Charakterisíická pevnosí lepící hmohy (soudržnosí) závisí na kráíkodobých a dlouhodobých íeploíách.
a Prosím koníakíujíe Hilíi pro ověíerí dosíupnosíi dodávky koíevních šroubů HIT-V.
- Okrajová výzÍuž nenl požadovaná pro zabráněrí porušeríl rozšíěpením.

Upevnění je bezpečné!

l
I

i
l

i
l

l
l

l

ll

i
l

l
l

i
l

l

Je pO'Ue bň ;7k()ňl íO I??V?'-alS hO:l:l VS l up ňŤCh 'Žd a7uaSe ?Skll !; ný mÍ' p???-m m l n ?ka ;'a-pÍi?la'ie kí (151'-V))!-le?(Ill 1.1 . '
PFÍOFIS Aíí:hoí ( c ) 2ů03-2009 Hilli Aa, FL?9494 Sdhaan - Hl: %a íeypsbovaná obchodííl znaaa společnosli Hl+ll AG, Sáaan

l
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Projeklanl:
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S{rana:

Projekt
Dílčí prolekí / pozice č.:
Daíum'

ř
Profis Anchor 2.7.1
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8 Montážní pokyny
Kolevní deska, ocel: -
Profil: Plechový pásek? 100 x '100 x 0 mm
Průměr oůoru v koíevrí desce: d, = 18 mm
Tloušťka kokevnl desky (vsíup): '10 mm
Doporučená íloušťka ko}evní desky: nepočJlána
Meíoda vrláni: Vyvíáno přlklepem
Čišlěrí: Je požadováno kvaliím vyčišiěrí koíevního ohiom

Typ a veiikosi koívy: HIT-HY 200-A + HIT-V (8?8) íMl6
Uíahovací momenl: 0,080 kNm
Prúměr olvoíu v základním maleriálu: í 8 mm
Hloubka kolevrího otvoru v základním maleriálu: 109 mm
Minimální Iloušťka základního maíeíiálu: 145 mm

8.I Doporučené přislušenstvl

Vítání

- Vhodná pro vríací kladivo
- Wák správného průměru

Čišíěnl
-:-'Stlačený vzduch s požadovaným

pffslušensMm pro vyfoukání koíevniho
oívoru ode dna

- Odpovlda%{cl průměr dráíkového kartáče
,V

l

r
100 100 .

Osazerí

- Výtlačovac( pris{roj včetně vodlrA kazeíy a
směšovače

- Momenlový klLč

S

Y

l

l

l l
i

j
l

.-....-......-..-.--.1

O
a)

x

(Q
'!f

'l
i '-2

35 iao 35

Souřadnice kotev [mm?
C.

250
250
70
70

Kotva

1
2
3
4

cy C,x
-108 395
-108 525
72 395
72 525

Je podabné zkomobva! shodu vsíupnich (idaji se skíííííčíí%i podmínkami a pnía!elnos! výsleďWí.
FlROFIS knchoí lc l2CKl3-20ů9 Hilli AG. FL-'Á494 Schaan - Hilli ie íegislíovan:? obchodnl zna&a společnosíi Hm: AG. Scííaan

C+X
670
540
670
540

x

-65
65
-65
65
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9 Poznámky, požadavky na vaší kooperaci
a Veškeré inrormace a daía obsažená V Soflwaíu se qkai{ Výhradně použií výrobků Hilíi a VýChĚQe%l ze zásad, předpiSů a be!pečnosiních

nařízení v souladu s lechnickými směmicemi a provoznímÍ, monláž'ními a in'slalačrími pokyny společnosli Hilíi, jimiž se uživaíel musí sírikíně
řídil. Veškerá č?sla obsažená-v Softwaru představujl pr(iměíné hodnoly, a pío{o je přea použÍíím příslušného výrobku Hilli nuíno provésí
íesty pro jeho konkréíní použiíí. Výsledky'výpočíú píovedených pomocí Soflwaru vycházejl předevšlm z vámi zadaných daí. Nesele proío
výhradnl odpovědnosí za bezchybnosl ÓplÍiosí a relevanínosí zadávaných dat Mimoío nesele výhradnl odpovědnosl za konírolu výsledků
vzešlých z výpočlú a za ío, že sÍ {yto výslffiky před jejich použiíím pío konkré!ní zařízení nechále ověíií a schválií od odbornlka, zejména «;o
se týÉe soulaau s příslušnými norrnami a povoierími.'Sofiware slouží pouze jako poíííůcka pro inlerpreíaci norem a povolení bez jakékoli
záaiky ohledně bezchybnosíi, přesnosíi a relevanlnosii výsledkí:í nebo vhodnosli pro konkrétríí použilí.

o Abysíe předešli škodám, kíeíé by Sofiware mohl způsobil nebo omezili jejich rozsah, musíle přijmouí veškerá nulná a přiměřená opaíření.
Ob'zvlášlě je ířeba pravidelne záíohovaí progíamy 'a daía a v případě poÍřeby prováděí akíualizaí.e Softwaru, kíeré společnosí Hini
pravidelně-nabízí. Nepoužíváíe-lí funkci Áu}oUpd-aíe, kíeíá %e 'součásíÍ Soflwaíu, ?e nutné zajisíil akíuálnosí vámi používané verze Softwaru
ručními akh.ializacemÍ prosířednicMm iníernelových síráne'k společnosli í-í:lí:. Společnosí Hmi nenese žádnou zodpovědnosí za důsledky
vzešlé z vámi zaviněného porušení povinnosíí, jako je například nulnosl obnovy z{racených či poškozených daí nebo programů.

I
l

i
l

I
l

l
l

l
l

i
l

l
l

Je pouebné zkomolova! shodu vs!upnich ixlalŮ se skulecnými podmlnkami a pííjaíeí'iosl výsledků.
PRÓFIS Ančl'lllL l č )2003-2009 H}li AG. F L'9494 SChaarl Híi ie legiSVllVaná abí:hodnl zna»a společííosli Hllll AG. SChaall
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UZEL STAROBRNĚNSKÁ

ZATÍŽENÍ
STÁLÉ ZATÍŽENÍ
SKLADBA PODLAH 1.NP-3.NP - Sll (uvažované zastřešení)
Skladba podlahy
Izolace

G1=

1,20 kíy/m:
0,80 kN/m'
2.OC) kN/m"

SKLADBA POLAHY NA NOVÝCH STROPECH
Podlaha

Přebetonávka

Tr. plech 50/0,8
Podhled

1,50 kN/m:'
0,075m"25kN/m2= 1,88 kN/m7

o,is kN/ííl
0,35 kN/rrl
?G3=

PROMĚNNÉ ZATÍŽENÍ
OBCHODNÍ PROSTORY (kategorie D2 dle ČSN EN 1991-1-1)

Q12= s,oo kN/rn'
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NOVÝ NOSNÍK STROPU
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA

Ly-;i , Cy; 2 , (l)' I,
r?

1
=>

i

a,r,r?ríiÓvU
il

Zatěžovací šířka B 1,30 m

l

2/ ZATÍŽENÍ
1.25 Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost Viz Scía Engineer

i
l

2. ZS Stálé

Skladba podlahy G3=

G=G3*B=

3,88 kN/m"
5,04 kN/mÍ

l
l

l

3.ZS Proměnné
Užitné Q11=

Q=Q11*B=

s,oo kN/rn'
6,50 -kN/mÍ i

3/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1. Výpočtový model

['?
?!

i% í

i % )

'la
a% i

% '?
:% i

?. '?

WJí

í

i

l
i

Fj

2.M ia o'l
ateriaiy

Ocel EC3

'lulElí?í ří

tlí)-' I l.i3. ' )j'(DL í[8
(,,'

:.I-. ' í?í, y.yl[','
i 2,l000e+05 l O.31
i 8,0769e+04 i o,ooi

7850,Ol 2,l000e+05

T ='Ollíí :íi'>«

9

o
40

J'r

40 235,O'360,0
80 215,0 360,0

ol*la':í ;Il:J'.

mm

4. ZatěŽovacÍ stavy
ií::ůíi :í=»yrí= -:*s í:ř<-ííí:a«í .'l:.;ím'iíh

LCI i Vl. tíha i Stálé
Vlastní tÍha r LGI

Stálé

Standard l LGI

LC3 Proměnné Proměnné

Standard i Statické r LG2

í
r

-Z

Éyí í yL a rÍ'l?'fíl'í :g ( ( - 'FŤ':;!S ..?? -'y'M:,''} -jt. -' l

Krátkodobé Zádný

l
l

l
l

l
l

5. Skupiny zatížení
i .:íi:i.iéj?i2 ;.'-,i(%'.q3?i: ?.a@:íí ]

l l

LG2 Proměnné Standard Kat C : sh-rom-ázdění i

'4*1,

i
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6. Kombinare
?l'+iLy: r

lCOI i Unosnost

CO2 char vse

CO3 char stale

.CO4 char promenne
CO5 i kvazi vse

8 l l

l EN-MSú (STR/GEO) Soubor B i LCI - Vl. tíhal
l

l LC3 - Pr?oměnné
LC2 - Stálé

: EN-MSP charakteristická i LCI - Vl. tÍhal
LC3 - Proměnné
LC2 - Stálé

EN-MSP charakteristická LC?Í' IVÍ.?tÍha
LC2 - Stálé

iEN7MSP charakteristická i LC3 - Proměnné

l EN-MSP kvazistálá l LCI - Vl. tíha
LC2 - Stálé
LC3 - Proměníj

5 : ':lt'U'íi'l':i.a- ??I ?-,;yx? I- J
i+,oo i
il,Oů l

liH i
ii,oo i
ií,oo i
i í,ooi
ii,oo i
ií,oo i
ií,oo i

7. Skupiny výsledků
=?='r,íS

l Všechny MSU i COI - EN-MSú (STR/GE-O) Soubor B
Všechny MSP i CO2 - EN-MSP charakteristická

CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristícká
CO5 - ENzMSP kvazistálá

Vše MSÚ+MSP i COI - EN-MSÚ (STR/GEO) Soubor B
CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSQ kvazistálá

]
l

8. Prvky
a" i'i'::.z? I lihíí'.:-l ay':í

Bl CSI - I140

y'xilVl' l
i S 235

'Ill:<= a'r?a'. :v..'.3 :=,'l7.lyz;4i'

$

I

IN2

W
IA ,I-í.

W

9. LC2 / Hodnota pro výpočet

Ifi
l'

0

íJí

J

10. LC3 / Hodnota pro výpoČet

íig



0
Iň
l!i (

l
Í

ll

l

-?

11. Reakce; Rz

12. Vnitřní síly na prutu; My
0
0
6

l
l

l
i

Th

13. Vnitřní síly na prutu; Vz
(Xl
al

N

g

(V)
V'
v'4

W
ffl

v:
IN

l

l
l

l
l

l
l

l
l

l
l

14. Deformace na prutu; uz

í
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Th

a(71
N

15. Deformace na prutu; uz

S 21

'?lh
m

16. Deformace na prutu; uz

Zl

;
'Í

17. Deformace na prutu; uz

zŤ 21

':;
ť

4/ POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1.MS - ÚNOSNOST

1 posudek prvků
1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
Výpočet je proveden podle České národrí přílohy.

Dílčí součinitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součinítel únosnosti průřezu
Součínitel únosnosti pří posouzení stability
Součínitel únosnosti oslabeného průřezu

a'M0
a'Ml
a?M2

1.000

= i.ooo

. 1.250

Dílčí součinitele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinitel únosnosti průřezu
Součínitel únosnosti při posouzerístability
Součinítel únosnosti oslabeného průřezu

a"'MO
a?'Ml
a?M2

= í.ioo

. i.íoo

= 1.250

2 nonsík

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 2.800 m
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PrŮřez

Název: lPN) 140
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1025-1, ČSN 42 5550; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatízení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů:2

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součírítel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky

L, =
k, =

',=
k=

v

2.800 m

i.ooo

2.800 m

i.ooo

Vzpěrná délka Lcí,i = 2.80o

Vzpěrná délka L = 2.800
Cí,V

m

l
l

í
l

l

Klopení

Součinitele uložení konců:

KlopeníMy:
lú = 1.200 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížení
Poloha zatížení: zp = 1.000P=

KlopeníMž:
lyi = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížení
Poloha zatížem: yP =

vv=- b,=í.o kw=l.0

i
l

l
l

2.2 Výsledky
Celkové posouzenÍ

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnitřní síly: N = 0.000 kN; My = 15.380 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: M R = 17.394 kNmV.

i O.000+0.884+0.000l =i O.884i <1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 201.6

l
l

Pru'rez vyhovuje

l
l

l
l

2.MS - POUŽITELNOST

Rozpětíl '-
Winsí,CELK a
W?;m ?'

2,80 m
7,90 mm

1/250 Ly

VYHOVUJE

imm

l
l

í
l

RozpětíI =
Winsí,CELK a
WHm =

2,80 m
4,40 mm

1/350 Ly

VYHOVUJE

imm

l

l

l
l

l
l

j
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ZatěŽovacÍ

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm]

V2

[kN]

M3

[kNmJ

T,

[kNm

T,

[kNm

Bimoment

[kNm2]

Zat. případ 1 o.ooo o.ooo 15.380 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

Zat. případ 2 o.ooo -21.980 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

Wlns, ( W)),n
7,90 < Il,20

W,n,., < W,,m

4,40 8,00<



STÁVAJÍCÍ PRŮVLAK V 3.NP
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA

?t 't
,g75 l,i300 l,.1300 i,200,
% A 40ó0 l'

/i

Zatěžovací šířka B 1,40 m

2/ ZATÍŽENÍ
1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastrí hmotnost VíZ Scia Engineer

2. ZS Stálé
Skladba podlahy
Žb strop

Reakce od nosníků

s " 2kN/m2 =
0,6735m2"25kN/m3'B/4 =

G=

2,80 kN/m.Í
s,sg kN/m.Í
8,69 kN/m"

7,25 kN

3.25 Proměnné
Užitné

Reakce od nosríků

Q11-=

Q=Q11"B=

s,oo kN/rrl
7,00 kN/rn"

9,10 kN

3/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1. Výpočtový model

i

'%
'%,,

??
??
? í

?
??

?. ?
'%%

'? %'

l

2. Výpočtový model
N1

aj
N2

j92

N3

!3

;J4
-,j544'y'5

3. Materiály
(cel EC3

?í . yi? í . -
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r
S 235

I
l

l (%od

l7850,Oi 2,l000e+05
8,0769e+04

l
l

{Í. íí:: l
0.3

0,00 r o
40

v
l 40

80

I
l 235,0'l'

215,0

I
l 360,0

360,0

I

1

5. ZatěŽovacÍ stavy

l?" ,i-' .iJ.J" "'a"o" -' ?"- -?-
Vl. tíha i Stálé

Vlastní tíha
Stálé
Standard

Proměnné Proměnné LG2 Krátkodobé iŽ?ádní;
Standard i Statické LG2 Krátkodobé l

l

l
l

l

l
l

l
l

6. Skupiny zatížení
? ?l.í7.r-Il,í.: .'Áaa.;'4Th.. ;)).i:

ÍIG2 ;ro;ěnné Standard
-l l

l

l I

iKat C : shromáždění i

ďŤJ;;=

i
l

7. Kombinace l

f
-COI

H
Lf

ií'íl4iíií l

l unosnost

l char vse

P
ichar promenne

i kvazi vse

[ I I

l EN-MSú (STR/GEO) Soubor Bi LCI - Vl..tíhai LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

l EN-MSP charakteristická i LCI - Vl. tíhal LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

EN-MSP charakteristícká LCI - Vl. tÍha
LC2 - Stálé

EN-MSP charakterístická JC3 - Proměnné

l EN-MSP 'kvazistálá l LCI - Vl. tÍha
LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

Ilí
j:V." 5 yT í i ' i l-l

ii,-oo i
ií,oo i
DOO l
ii,oo i
ií,oo i
ii,oo i
ií,oo i
ii,oo i
?
ií,oo i
ii,oo i
ii,oo i

i
l

l
l

7
VŠechny MSU

r '???ií?-Is

COI - EN-MSU (STR/GEO) Soubor B
CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

Vše MSU+MSP COI - EN-MSU (STR/GEC)) Soubor B
CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

l

l

l
l

l
l

l

'!!-l:'I?l!

Bl

B2

IB3
ffi

9. Prvky
r

l

Yiťl?ů

p
i csí - I220
?;>o
lEí - I220

r
i S 235
?
i S 235
i S 235

'iaiF:líu ?+'-'l' T

l

r
r

l

í

:l:Jl':'..?" :'.Ť, í:.'.':?i

'!í

? N 1
1,3001 N2
1,3001 N3
0,2001 N4

r
IN2
IN3
IN4
'4

a[!E ffi

W
2
Qo)- i
Jnosník (80) i

l
l

l

10. LC2 / Hodnota pro výpočet l
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IlTh
10
(Xr

ó
a?

I

ó?
'l'l

aía'lal
ll)1010

% 4

11. LC3 / Hodnota pro výpočet

8
S-

0
v?I

O'0
?q

0
v'4

8'8

?'I?'
'8í8 8
h? r-:
Iql l

12. Reakce; Rz

13. Vnitřní síly na prutu; My

0
ď

O
I%
M
tD

14. Vnitřní síly na prutu; Vz
řll
(h

Ill)

rQ
Ifl

IXI'
ICI

(I:l'
B

15. Deformace na prutu; uz

;
a)-

í

16. Deformace na prutu; uz

?'alíl
'Í ?S

Ď

'a)
If'l'

'C)
N

'ě
#'
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17. Deformace na prutu; uz

0
v';

';j
uaÍÍ

4/ POSUDEK VNlTŘNíCH SIL A DEFORMACÍ
1.MS - ÚNOSNOST l

1 posudek prvků
1.1 Norma

l

l
l

Norma výpoČtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
Výpočet je proveden podle České národní přílohy.

Dílčí součinitele spolehlívosti pro ocelové konstrukce:
Součinitel únosnosti prŮřezu
Součinitel únosnosti při posouzení stabílity
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

a?'MO
a?Ml
"'M2

= 1.000

= í.ooo

1.250

l
l

l
l

l
i

Dílčí součínítele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinítel únosností průřezu
Součinitel únosnosti při posouzení stability
Součinítel únosnosti oslabeného průřezu

a'M0
n»Ml
í?

M2

1.100

= 1.100

1.250

l

2 průvlak v 3.np l

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 3.775 m

PrŮVez

Název: I(IPN) 220
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1025-1, ČSN 42 5550; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

l

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatězovacích případů:2
ZatěŽovacÍ N V3

případ [kN] [kN]

Zat.- :řípad 2 0.000 -68.630

M2

[kNm? ]
W

o.ooo i

V.2

[kN] l
'?
4

M3

[kNm? l

4
o.ooo i

7
[kNm? [kNm?

o.ooo o.ooo

o.ooo o.ooo

Bimoment

[kNm"] 1
W
0.000?

l
l

l
l

l
l

l
l

l

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzperné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, = 3.775
kz Nezadáno

L,. 3.775
ky' Nezadáno

l
l

Klopení

Součinitele uložení konců:

KlopeníMy:
1,1 = 1.300 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížení
Poloha zatížení: Zp = 1.000
KloperíMz:
lyl = Nezadáno

h,=- b,=i.o ít,=o.s

l
l

l
l

l
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Tvar mom.plochy: Nezadáno

2.2 Výsledky
Celkové posouzenÍ

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnitřm síly: N = 0.000 kN: My = 65.700 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek neJnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: M,, g = 69.786 kNmy,R??

l O.000+0.941+0.000l =i O.941 i <1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 186.4

Průřez vyhovuje

2.MS - POUŽITELNOST

Rozpětíl =
Winsí,CELK "
wlim ?

r

l

3,78 m
11,80 mm
1/300 Ly

wlllSt ' Wlim

1l,80 ( 12,58
VYHOVUJE

1
)mm

Rozpětíl =
WinSt,CELK a
W??m =

l

I

3,78 m
5,80 mm

1/600 Ly
winsi ( W?,m

S,80 ( 6,29
VYHOVUJE

í
1mm

STÁVAJÍCÍ PRŮVLAK V 1.NP
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA

'i ?

V975 11300 1,1300 1,200,
/ř -x

2/ ZATÍŽENÍ
1.25 Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost Viz Scia Engineer

2. ZS Stálé
Reakce od nosníků 7,25 kN

3.ZS Proměnné
Reakce od nosníků 9,10 kN
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3/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACí
1. Výpočtový model

'?

k
;

??

%'/
k

??
"!í?

%-
k

'íl?

í
k
í

'?b?
%-

Ib*kk
'?'?

I?
'I?

?

I? m
kI'?

eí»W

l
l

q? ll

2. Výpočtový model
N1

i
l

81
N2

!2

N3

!3 l
i

N4 ..-
?a445

. ,'.p;
:.íL

.' .:?l"3. l 4... 3íi?:'
5235 7850í02íl000e+05 0.3 0 l 40-í-235,01360,Ol

8í0769e+04 0,00 40 l so 1215,01360,Ol

3. Materiály
Ocel EC3

?'ll;I"Jílí
W

í ':-ííí-liio íii:r?

9
'?';Íí.l'íi?ííi:;.

' :ílií íčuJj!"J

dín

T?Iffl

l
l

5. ZatěŽovacÍ stavy
}nJI Ill + íi-=i-al 1íi?iiíí- *líl= í}l?'aíl-Il iri -

: -J?ll -?1

l -'íi- lí -l kl-I»i l

l i -- l -

i?cí i ví. tíha i stáié l LGI l -Z
VlastnÍ tÍha

Stálé i Stálé
Standard

Proměnné i Proměnné
Standard i Statické 71xrátboc?obé Ižádný l

LC2

j
l

i
l

l
l

l

6. Skupiny yatížpní
xiííL*iy ':?a(ra+i- ??sí;»g

ÍJ(i2 Í;ro;ěnné Standard

T 1

l l

iKat C : shromáždění i

' 41 y

i
i
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7. Kombinace

ffi
ri Unosnost

4
char vse

Ť
CO4 char promenne

ri kvazi vse

"í,líi-l; I I

l EN-MSú (STR/GEO) Soubor Bi LCI - Vl..tíhal LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

i EN-MSP charakteristická l LCI - Vl. tÍha
LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

i EN-MSP charakteristická i LCI - Vl. tíha

i l LC2 - stáié
EN-MSP charakteristická i LC3 - Proměnné

l EN-MSP kvazistálá l LCI - Vl. tÍha
LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

Á'Y': '.uaí*... F'JJJT,'

í
ii,oo i
ii,oo i
ii,oo i
ií,oo i
ii,oo i
i í,ooi
ií,oo i
ii,oo i
Doo l

8. Skupiny výsledkŮ
I:-i'.í:ic T

i - - l

?i'i'líl9
4chny MSU I COI - EN-MSú (STR/GEO) Soubor B
Všechny MSP i CO2 - EN-MSP charakteristická

CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

Vše MSU+MSP COI - EN-MSÚ (STR/GEO) Soubor B
CO2 - EN-MSP charakteristícká
CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

1
l

r

l
l

IB?
ffi
IB3
IB4

9. Pivky
r
i csi - I260
?Z-x;?so
i csi - í»bo
i csi - I260

IyrlElíit ?" N'lo?u? I

?
i S 235
15235
?

I?h:«Li?Ů'l l

l
l

l

r

.ul., -,' . ..

...l.[
r

0,9751 Nl
i,:ioo l N2
?
o,-žoolN4

r
IN2
IN3
@
IN5

l'!Ill: {?J2í &?':E'

Ž
?
nosník (80)

inosník (80) i

10. LC2 / Hodnota pro výpočet

Iřl
IN
Š

l

0
!J1
lt-
v?I

l
iJ'l

vS

i N

i

11. LC3 / Hodnota pro výpočet

0
m
O;

J

ó
N
óď
N

l
(5
IN

m

i
0?
C+ť

i

12. Reakce; Rz

f
:
ř;

1
(Í
Lň

13. Vnitřní síly na prutu; My
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0'

čď

14. Vnitřní síly na prutu; Vz

N
Iň

[?]
ff)
Iř)

(7Í
IJ'l

i

15. Deformace na prutu; uz

kí'; Í

#

i

'OI
O

l
l

l
l

l

16. Deformace na prutu; uz

Il)
N NŤ

I:í)

';
??'

l
l

l

17. Deformace na prutu; uz

('ď N

ff)
N

?l.f'í

i
l

l
l

4/ POSUDEK VNITŘNíCH SIL A DEFORMACí
1.MS - ÚNOSNOST

ll

1 posudek prvků

1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
Výpocet je ptoveden podle České národíí přílohy.

Dílčí součinitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součinitel únosnosti průřezu
Součínitel únosnosti při posouzení stability

mMO =í.ooo
"vi =1.000

l
i

l
l

130



Součínitel únosnosti oslabeného průřezu %2 =1.250

Dílčí součínitele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinitel únosností prŮřezu
Součinitel únosností při posouzení stabilíty
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

a'M0
a'Ml
a'M2

= 1.100

= í.íoo

= 1.250

2 průvlak v l.np

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 3.775 m

PrŮřez

Název: I(IPN) 260
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1025-1, ČSN 42 5550; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinítel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinítel vzpěmé délky

Lz= 3.775 m
k, Nezadáno
í,= 3.77S m
kv Nezadáno

Klopení

Součinitele uložení konců: ky = - kz = 1.0 k, = 1.0
KlopeníMy:
ízl = 1.300 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížení
Poloha zatížení: z, = 1.000?P=

KlopeníMz:
lyl = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nezadáno

2.2 Výsledky
Celkové posouzení

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnitřní síly: N = 0.000 kN; My = 60.200 kNm; M, = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: M R = 103.870 kNmV.

i O.000 + 0.580 + 0.000 i = i O.580 l < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 162.7

PrŮřez vyhovuje

2.MS - POUŽITELNOST

Rozpětí I =
Winst,CElK a
wiim =

3,78 m
5,60 mm

1/300 L,

VYHOVUJE

imm

131

ZatěŽovací

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNm]

T,

[kNm

T,

[kNm

Bimoment

[kNm2]

Zat. případ 1 o.ooo o.ooo 60.200 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

Zat. případ 2 o.ooo -59.530 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

...... .. wi,. < wliní '--' -
S,60 < 12,58



Rozpětíl =
Winst,CELK a
wHm =

r
r

3,78 m
3,00 mm

1/600 Ly
Wiíibt a WIIITI

3,00I' < 6,29
VYHOVUJE

í
imm

r
'í

1, 4000
/r

2/ ZATÍŽENÍ
1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. ZS Stálé
K6ramická dlažba

3.25 Proměnné

1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA
Gl,G2,Qli'

l

X
L/

Viz Scía Engineer

20,61 kN/m'

22,44 kN/mÍ

I
l

!
i

3/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1. Výpočtový model

m

?
'I?í

í
í

%,:

ií
'? %?

%,
'%-

k
l)--

'?
%,?

'?
'%?

%-
%-

l
l

j
l

u

2. VýpoČtový model

l
l

l
l

132



N1

pj

N2

3. Materiály

4
? 7850,Ol 2,l000e+05 i
í l 8í0769e+04 l

)( Ill.?,

0.3

0,00 l

:
mmj

0
40 r

?l{iíÍ'lll:)'.
Illíí
?

40
80 l

d Ť

l'. '-

l 360,0
360,0

235,0
215,0 l

5. ZatěŽovacÍ stavy
Il'ltllk 'i'lxils ' ?í íii'l-S+l+'=::Í :lj.:»::i:?r. ?;í:iL?

Vl. tíha i Stálé
Vlastní tÍha
Stálé
Standard

Proměnné i Proměnné
Standard i Statické

l
r

l

IKrátkodobé

a'i'bííiÍ'-In? ! 'oÍ.'.'l;iŠ.':'.' ?J-,}
.-st;.-iŤ

í

l
l Žádný

l
l

l

l
6. Skupiny zatížpní
WLG1
l LG2

J ),,.:{«=iíi" l
;ro;ěnné Standard

?'.4:;li? l l
T l

J: shromáždění i

7. Kombinace
Ií.?l':-lyV "ílílk

?

CO2 char vse

CO3 char stale

CO4 char promenne

ri kvazi vse

l I

l ENJMSIJ (STR/GEO) Soubor Bi LCI - Vl..tíhai LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

i EN-MSP charakteristická i LCI - Vl. tíhal LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

?eristická l LCI - Vl. tíha

i i LC2 - Stálé
EN-MSP charakteristícká LC3 - Proměnné

í EN-MSP kvazistálá I LCI - Vl. tíha
LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné

m? '--.ií?:ť':'h-:-fT;.:d- 71
ii,oo i
ií,oo i
ii,oo i
ii,oo i
lí,oo i
ii,oo i
ii,oo i
ii,oo i
i i,ooi
ií,oo i
ii,oo i
ii,oo i

8. Skupiny výsledků
?lií.l'Q',I1 =lxl'5

Všechny MSU COI - EN-MSU (STR/GEO) Soub-or B
Všechny MSP i CO2 - EN-MSP charakteristická

CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

l

l
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? ii í.4?l,i t,i,iy3? "ííl- 1
Vše ?MSP i COI - EN-MSú (STR/GEO) Soubor B

CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

9. Prvky
'í'+íiŮíí' ;?'Íl?'ú? ?'l':i'..l.l"Éi :':'Žl:':: 'a'::l:. '!'Á'-I -l':)la:., {F4=:;

7-í;>so 5235 <;óooryi tO W

10. LC2 / Hodnota pro výpočet
$
ři
N

J I I I
ť%i
N

l

l
l

l
I

11. LC3 / Hodnota pro výpočet
vš
í!)

N

J I I I
ď

l

i

12. Reakce; Rz

13. VnitřnÍ sÍly na prutu; My

ď

r í
i
m

í l l
l

14. Vnitřní síly na prutu; Vz
N

€

l
l

i

'm
Í
P'l

15. Deformace na prutu; uz
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í
ílí
N

l'

l

16. Deformarp na prutu; uz

l r
Ó

l

l

17. Deformace na prutu; uz
l r

(l'í
uY

I

l

4/ POSUDEK VNITŘNíCH SIL A DEFORMACÍ
1.MS - ÚNOSNOST

1 posudek prvků
1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
V<lpočet je proveden podle České národrí přílohy.

Dílčí součinitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součinitel únosnosti průřezu
Součinitel únosnosti při posouzení stability
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

a?MO
a'Ml
a?M2

= í.ooo

í.ooo

= 1.250

Dílčí součinitele spolehlívosti pro korozivzdornou ocel:
Součinitel únosnosti průřezu
Součinitel únosnosti pří posouzerí stabílity
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

"Mů

a'Ml
a'M2

1.100

= i.ioo

1.250

2 nonsík - SCHODlŠTĚ

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 4.000 m

PruFez

Název: l(IPN) 260
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1025-1, ČSN 42 5550; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

íxateríál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů:2

135

ZatěŽovacÍ

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNm

T,

[kNm

T,

[kNm

Bimoment

[kNm2]

Zat. případ 1 o.ooo o.ooo 114.300 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

Zat. případ 2 o.ooo -114.300 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo



Vzpěr

Délkaúsekuprovzpěr L, = 4.000
Součínitelvzpěrnédélky kž = 1.000
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěmé délky

Ly = 4.000
íc,. i.ooo

m

m

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

Lc,z = 4.000 m

L=
€L,4

4.000 m

Klopení

Součínitele uložení konců:

S klopením se nepočítá
2=- kz=l.0 k,=1.0

2.2 Výsledky
((ilkov4 posouzenÍ

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnitřrí síly: N = 0.000 kN; My = 114.300 kNm; Mž = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombínace prostého tahu a ohybu:
Llnosností: M R = 120.390 kNmV.

i O.000+0.949+0.000i =l O.949i <1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 172.4

Í

l

PrŮřez vyhovu3e

l
l

l

2.MS- POUŽITELNOST

RozpětíI =
Winst,CELK a
wi?, =

r
r

4,00 m
12,50 mm

1/300 Ly
W i í1 S 1 ' W l : n í

12,50 <

VYHOVUJE

1
13,33 l mm

l
l

R@zpětí I =
W i n s í , C E L K a
wHm =

l
l

4.,00 m
5,90 mm

1/600 Ly
W ; 115 ( < W l : m

5,90'I?
< 6,67

VYHOVUJE

l
jmm

STÁVAJÍCÍ OCELOVÝ SLOUP HEB180 i

1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA
Fd

Vi d

j
l

l
j

01
01

51

l
l

2/ ZATÍŽENÍ
1.ZS Výpočtové zatížení
Reakce od průvlaku v 3.np
Reakce od průvlaku v 2.np
Reakce od průvlaku v l.np

64,92kN * 2 =
37,05kN " 2 =
74,lkN " 2 =

129,84 kN
71,40 kN

148,20 kN

Í
i

)Fd= 349,44 kN

Moment - My My = 319,2kN"0,025m = 8,74 kNm
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3/ VÝPOČET A POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1 posudek prvků
1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
Výpočet je proveden podle České národní přílohy.

Dílčí součinitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součínítel únosnosti průřezu
Součinítel únosnosti při posouzení stability
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu

a'M0
a?Ml
a?M2

= i.ooo

= 1.000

= 1.250

Dílčí součinitele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinitel únosností průřezu
Součinitel únosnosti pří posouzení stability
Součinitel únosností oslabeného průřezu

a?MO
a?'Ml
a?M2

= i.ioo

= í.íoo

= 1.250

2 Sloup

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 3.800 m

PrŮřez

Název: HE 200 B

Poznámka: Norma Euronorm 53-62, DIN 1025-2; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatfiení - vnitřní síly

Celkový počet zatězovacích případů: 1
Zatěžovací N

případ [kN]
Zat. případ 1 -349.440

V.3

[kN] r
Q

M2

[kNm? l
'?

V.2

[kN] r
Q

M3

[kNm? J
8.740 l

Tt TB Bimoment

[kNm? ikNm? [kNm'?
o.ooo o.ooo o.ooo

Vzpěr

Délka úseku pro vzper
Součinitel vzperrié délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, = 3.800
v, = 1.000

L, = 3.800
ky = i.ooo

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

Ící,z = 3.800

L = 3.800
CŤ,'l

m

Klopení

Součiníteleuloženíkonců: k = - k =1.0 k =1.O
V Z W

KlopeníMy:
Izl = 3.800 m
Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineární průběh momentu ([? = 0.500)
KlopeníMi:
lyl = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineární průběh momentu (I? = 0.500)

2.2 Výsledky
Celkové posouzení

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnítřní síly: N = -349.440 kN; My = 8.740 kNm; Mz = -8.740 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr Y: Únosnosti: NR = -1643.438 kN; My, = 139.509 kNm; Mz, = -71.863 kNm
i O.213+0.063+0.l22i =l O.397 l <1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosnosti: NR = -1216.253 kN; My, = 145.584 kNm; M,p = -69.815 kNm
l O.287+0.060+0.l25i =i O.473 i < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 75.0
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Průřez vyhovuje

4/ POSUDEK PROFILU NA POŽÁR

1 Sloup na starobrnenska na ose D-1,2

1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1-2
Výpočet je proveden podle České národní přílohy.

Součinitel spolehlivosti při požárm situaci

2 Řez 1
a? M,fi i.ooo

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 3.700 m

Mezní doba požárrí odolnosti: 45.0 mín

Í
l

PrŮřez

Název: HE 180 B

Poznámka: Norma Euronorm 53-62, DIN 1025-2; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

:

Materíál

Název: EN 10210-1 : S 235

l

Požární detail

Nechráněný průřez, exponovaný ze všech stran li

Teplotní křivka

Normová teplotní křívka

Z3tížení - vnítřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů: 1
ZatěŽovacÍ N

případ [kN]

Zat. případ 1 -220.800

V3

[kN] r
o.4

M2

[kNm? r
 !?

7
[kN] [kNm?

0.000 5.520

7
[kNm] [kNm?

o.ooo o.oooJ

Bimoment

[kNm2]

Q

l
l

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součínitel vzperné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, = 3.700
h, = i.ooo

L, ., 3.700
ky = í.ooo

m

Vzpěrná délka

Vzp(írná délka

Lcí,z = 3.70o

L = 3.700
CIY

m

Klopení

Součíniteleuloženíkonců: k = - k =1.0 k =1.O
V Z W

KlopeníMy:
li " 3700 m'zl "
Tvar mom.plochy: Nesymetrický líneární průběh momentu (A = 0.500)
KlopeníMz:
lyl = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineární průběh momentu (I? = 0.500)

l
l

l
l

l

2.2 Výsledky

2.2.1 Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Kritická teplota: 576.3"C Doba požární odolnosti: 13.7 min ú 45.0 min Nevyhovuje
Posouzení v Čase t = 13.7 min:

Teplota plynů: 724.7oC Teplota oceli: 576.3oC
Vnitřní síly: N = -220.800 kN; My = 5.520 kNm; Mz = -5.520 kNm
Posudek nejnepříznivější kombínace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr Y: Únosnosti: NR = -543.785 kN; My, = 39.819 kNm; Mz, = -29.496 kNm
i O.406+0.139+0.187 l = l O.732 l < 1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosností: NR = -367.470 kN; My, = 44.703 kNm; Mz, = -20.025 kNm

í
l
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l O.601-l- 0.123 + 0.276 l = 1
PrŮřez nevyhovuje

PRŮŘEZ NEVYHOVĚN NA POŽÁRNí BEZPEČNOST, PROTO MUSí BÝT PROTIPOŽÁRNĚ OPLÁŠTĚN.

r

v 2600 3000

r /.

5600
x

2/ ZATÍŽENÍ
1.ZS Vlastní hmotnost

1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA
G1,G2,QlÍ'

I

x
l'

%

Viz Scia Engineer

2. ZS Stálé
Keramická dlažba

Nadbetonované stupně
G=G3*B=

i,oo kN/m:
2,50 kN/m"
?i,so kN/mÍ

Q11= s,oo kN/rr!
Q=Q11"B= S.00kN/mÍ

3/ VÝPOčET A POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
Norma

Norma výpočtu EN 1992-1-1/Česko.

2.1 Vstupní data
Geometrie

Délka dílce = 5.60m

r
r
r
l

3.25 Proměnné
Užitné

0.300

?x[m]
o.ooo

2.600

5.600

í
'r

I
l

Podpora
kloub

kloub

kloub

l
J
r

I

(?

'?šířka[m?
0.300

0.200

0.300

]
r

I

l

'?Uložení r
přÍmé J
přÍmé l

přÍmé l

0.300

Odsazení [m?

o.íso

o.íso

l
1
í

l

]

Zr
o>i 5,0 2.600

ZY

la
a.ooo

Zl
0,?EIO
-4'-'4

PrŮřez Materiály

i'í

C)
Ll')

"í

[ Y(

b

+
Ň

1000.0

1
1.

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku
Pevnost v tahu

Modul pružnosti
Ocel podélná : B500
Mí?z kluzu

Modul pružnosti
Ocel příčná : B500
J(?z kluzu

Modul pruŽností

fck
fctm
E

cm

fkv
E,

fky
E,

20.0 MPa

2.2 MPa

30000 MPa

500.0 MPa

200000 MPa

500.O MPa

200000 MPa
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ZatěŽovacÍ stavy

" "f,iní prů příznívě působící stálá zatížení
" Kate54,orie proměnných zatížerí podle tabulky A1.1 v EN 1990

l
l

I 3.75

b 'ů

l
l

l
l

l

I 3.50

b 'ů

l

W
ů

l

,á

5.00

Th
Kombinace

2.2 Kombinace pro výpočet podle l.řádu
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

ffla druh kombÍnace?
Složení

1(a) Q3:Gl+G2unosnost;alternatívní-základríkombinacesredukcízatížení

l l=-...-=-===-=-=-..=-=-
J+cz unosnost; alternativm - zá kladní kombinace s redukcí zatí>ení
r l=-..,-=-=-==..=-=-=-==..=-
Vysvěllivky: vaíianta (a) = vaíianía s kombinačni hodno}ou hlavniho proměnného zaiízeni

vaíianta Ib) = vaíianka s íedukovanými hodnoíami síálých zaíížerí

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezrího stavu pouzitelnosti (MSP)

l %?hko m b i n a c e
ISlození

1 G1+G2+Q3 kvazí; kvazistálá kombinace

J ' IGl+C;2+Q3
7c» casta; častá kombinace
rlcí + G2 + m,3'aoa

1
J

l
l
l
l

1
í
I
l
1
í

l
l

i
l

l
l

l
l
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C. Název Kód TYP ďl (a'í,im)"
Součinitele pro kombinace

í? ? 7 0 '

1 Gl vlastnítíha-stálé Vlastní tíha Stálé 1.35(0.90) 0.85

2 G2 silové-stálé Sílové Stálé 1.35(0.90) o.ss

3 Q3 silové-proměnné Silové Proměnné i.so c 0.70 0.70 0.60

Gl VlASTN€ TíHA-STÁL - ZATížENí

TVP Souř.x [m] Délka [m Vel.l Vel.2

pásové o.ooo 5.600 3.75kN/m

A A h h Át h h /l /S A /% A Á A A ÁÁ /SÁ A Á /S A ÁA ÁÁÁ Áh h /l h h A /S A /S A /S Á Á /S /SÁÁ Á /S ÁAA ÁÁAÁ Áh /l /S h A A Á Á Á /S /SÁÁÁÁr /! h /'1 h h h h h h /'l /l /S M

G2 SILOVÉ-STÁLÉ - ZATÍŽENÍ

% Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

páSůVé o.ooo 5.600 3.50kN/m

h /S Á Á Á ÁÁÁ /S /'íÁ Á ÁÁ /S Á Á ÁÁ h h h h h Á h /l /l /S /S Á Á Á /S A Á /S /S /S /S A ÁA Á A ÁÁr h h Á /l h /1 h h Á A Á Á ÁÁÁÁ7 h A /í A h /S /! h Á /S /SA Á Á Á Á /S A Á Á M

Q3 SILOVÉ-PROMĚNNÉ - ZATÍŽENÍ
TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

páSOVe o.ooo 5.600 5.00kN/m

/S Á Á Á
/JUJUUUUl,Jli l J[ Ip li Ih Ih l Ih li Iq l[ I« Iq Is Ix

/S ÁÁÁA Á /S/SÁ/S7 /l /S Á AA AÁÁ Á /SÁÁh ÁÁ Á ÁÁ Á /'l h
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číslo Název a druh kombinace

Složení

3 Q3:G1+G2 char; charakteristická kombinace

G1+G2+Q3
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VyztuŽerÍ

S tlačenou výztuží není počítáno.

2.3 Výsledky - mezní stav únosnosti
Mezní stav únosnosti je posuzován pro obálku extrémních zatěžovacích případů
Ohyb

Kritický řez v bodě x = 2.600m

il

l

Deformace v krajních vláknech průřezu

Nejmenší deformace v betonu:
Největší deŤormace v betonu:
Nejmenší deformace ve výztuži:
Největší deformace ve výztuží:
Směr neutrálné osy:
Výška tlačené části průřezu:
Efektivní výška pruřezu:

l? = 0.19 [? ?max = 0.58 [í Vyhovuje
MF,, :0.00 m -15.74 B MRd, = -20.79 kNm'Rdy = ''Edy-
"Edz = O.OO 17? MR,z = 0.00 kNm

X=

d=

-3.50 %ů

18.95 %-

0.99 %o

14.46 %0
iso.oo "

23.4 mm

0.12 m

l
l

l
l
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T'lP VlOzky l.- %čátek Iml Konec [ml Krytí [mm Profil Imml PoČež

Dolní o.ooo 5.600 25.0 10 5

Horm o.ooo 5.600 25.0 10 5

x

[ml

A

[mmz

M5,1 hornaí
[kNml

MR, hornÍ

[kNml

MEd spodní

(kNm

%6 SpOdní

[kNm]

o.ooo 490.9 o.oo -20.79 o.oo 20.79

o.iso 490.9 o.oo -20.79 1.87 20.79



l
l
I
í
l
í
í
l
í
í
l
í
í
I

l
l
l
l
i
l
l

Tlačená výztuž rieuvazována; redukce momentu - ne

Posouzení min. a max. stupně vyztuŽenÍ

Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maxímum):
m, =0.00327 m "s,min =0.0013 ú Vyhovuje
[BS =0.00524 [][9s,ax =0.04 í? Vyhovuje

Kritický řez v bodě x = 2.600m
MEd = -15.74kNm í' MR,1 = -20.79kNm í? Vyhovuje
Ohyb dílce VYHOVuJE

l
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x

[m

A

[mm2]

MEd horm

[kNm

MRd horní

[kNm

MEd spodní

[kNm

MRd spodní

[kNm

0.150 490.9 o.oo -20.79 1.87 20.79

0.260 490.9 0.00 -20.79 3.24 20.79

0.520 490.9 o.oo -20.79 5.41 20.79

0.780 490.9 o.oo -20.79 6.51 20.79

1.040 490.9 o.oo -20.79 6.54 20.79

1.300 490.9 o.oo -20.79 s.so 20.79

1.560 490.9 0.00 -20.79 3.39 20.79

1.820 490.9 o.oo -20.79 0.21 20.79

2.080 490.9 -4.04 -20.79 0.00 20.79

2.340 490.9 -9.35 -20.79 o.oo 20.79

2.500 490.9 -13.28 -20.79 o.oo 20.79

2.500 490.9 -13.28 -20.79 o.oo 20.79

2.600 490.9 -15.74 -20.79 o.oo 20.79

2.600 490.9 -15.74 -20.79 o.oo 20.79

2.700 490.9 -13.08 -20.79 o.oo 20.79

2.700 490.9 43.08 -20.79 o.oo 20.79

2.900 490.9 -7.76 -20.79 o.oo 20.79

3.050 490.9 -4.48 -20.79 o.oo 20.79

3.200 490.9 -1.20 -20.79 o.oo 20.79

3.350 490.9 o.oo -20.79 1.36 20.79

3.500 490.9 o.oo -20.79 3.93 20.79

3.650 490.9 o.oo -20.79 5.79 20.79

3.800 490.9 o.oo -20.79 7.64 20.79

3.950 490.9 o.oo -20.79 8.78 20.79

4.100 490.9 o.oo -20.79 9.93 20.79

4.250 490.9 o.oo -20.79 10.36 20.79

4.400 490.9 o.oo -20.79 10.79 20.79

4.550 490.9 o.oo -20.79 io.sí 20.79

4.700 490.9 0.00 -20.79 10.23 20.79

4.850 490.9 o.oo -20.79 9.23 20.79

s.ooo 490.9 o.oo -20.79 8.24 20.79

s.íso 490.9 0.00 -20.79 6.54 20.79

5.300 490.9 o.oo -20.79 4.83 20.79

5.450 490.9 o.oo -20.79 2.42 20.79

5.450 490.9 o.oo -20.79 2.42 20.79

5.600 490.9 0.00 -20.79 o.oo 20.79
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MEd
MRd

[kNm?
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h
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20.79

Smyk

Největší namáhání smykem v rrístě:
Kritický Fez v bodě x = 2.700m

PouBt model náhradní příhradoviny

cRd,c = 0.18/[?C=0.18/1.5=0.12
k = min(l+m(200/d);2)=mín(1+€(200/120);2)=2
ů, = mín(As, / (bW x d); 0.02) = min(392.7 / (1 000 x 120); 0.02) = 0.00327
vmin = 0.035xkL5xí;fck=0.035 x kL5 xí?f,, = 0.035 x 2L5 x1720 = 0.443 MPa

VRd, =maX(CR,5,XkX3mll00X[?,Xfck);V.,,,)Xb,Xd=maXlO.l2X2X31?(100X0.00327X20);0.443)Xl000Xl20=53.87kN
vEd " 27.39 kN ú vRdc " 53.87 kN ú POLlZe kOnSfr ukCní Sm 'ýkOVa QaZfuž-
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f

í

'Ť

IJ). 0')CO S
(i

x

[m]

vEd

[kN]

VRdc

[kN]

vRds

[kN]

vRdmax

[kN]

o.ooo o.oo 53.87 o.oo 303.59

0.150 o.oo 53.87 o.oo 303.59

0.150 12.14 53.87 o.oo 303.59

o.zso 10.40 53.87 o.oo 303.59

0.520 6.29 53.87 o.oo 303.59

0.780 2.17 53.87 o.oo 303.59

1.040 1.94 53.87 o.oo 303.59

1.300 6.05 53.87 0.00 303.59

1.560 10.17 53.87 o.oo 303.59

1.820 14.28 53.87 o.oo 303.59

2.080 18.39 53.87 o.oo 303.59

2.340 22.51 53.87 o.oo 303.59

2.500 25.04 53.87 o.oo 303.59

2.500 o.oo 53.87 o.oo 303.59

2.600 o.oo 53.87 o.oo 303.59

2.600 o.oo 53.87 o.oo 303.59

2.700 o.oo 53.87 o.oo 303.59

2.700 27.39 53.87 o.oo 303.59

2.900 24.23 53.87 o.oo 303.59

3.050 21.86 53.87 o.oo 303.59

3.200 19.48 53.87 o.oo 303.59

3.350 17.11 53.87 o.oo 3C)3.59

3.500 14.74 53.87 o.oo 303.59

3.650 12.37 53.87 o.oo 303.59

3.800 9.99 53.87 o.oo 303.59

3.950 7.62 53.87 o.oo 303.59

4.100 5.25 53.87 o.oo 303.59

4.250 2.87 53.87 o.oo 303.59
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Typ prvku: deska
Kritícký řez v bodě x = 2.700m
VE,1 = 27.39kN í? VRd = 53.87kN m Vyhovuje
Smyk dílce VYHOVUJE

l
l

(nezadáno) l
l

1. p

E l l ]
2S

Ij)

M
o
C'ř)

('l
o
m

Z?

5.600

303.59

[kN]

Legenda:
VEd

? VRdmax
----VRdc

VRds

-303.59

KotvenÍ

Koncová úprava vložek - Pírfmý prut

F - - - - - - - -l l

zx M
h - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ll

2X

0.050m

Typ 1 ; 5ks B500 prof. 10; dl. 5.500m; krytí 25.0mm - dolní
5.550m

-0.374m 5.974m

Typ 2; 5ks B500 prof. 1 0; dl. 6.349m; kryíí 25.0mm - horní

Mezní stav únosnosti VYHOVuJE
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x

[m

vEd

[kN]

vRdc

[kN]

vRds

[kN]

VRdmax

[kN]
4.400 o.so 53.87 o.oo 303.59

4.550 1.87 53.87 o.oo 303.59

4.700 4.24 53.87 o.oo 303.59

4.850 6.62 53.87 o.oo 303.59

s.ooo 8.99 53.87 o.oo 303.59

5.150 11.36 53.87 o.oo 303.59

s.:ioo 13.74 53.87 o.oo 303.59

5.450 16.11 53.87 o.oo 303.59

5.450 o.oo 53.87 o.oo 303.59

5.600 o.oo 53.87 o.oo 303.59

- č)) I2't cí) (ĚŇ' Th Í- J': - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - + -

-----------------------------Ť------------------------------------"-o 1,-i (0
CU '

1VP
profil

[mm

Počátek Konec
Úč. délka

[m

Celk. délka

[mJ

Ťsd

[MPa

íbd

[lm

0'sd

[MPa

íbd

[m

Dolní 10 73.50 o.ioo 96.23 o.ioo 5.300 s.soo

HornÍ io 434.78 0.374 434.78 0.374 5.600 6.349
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2.4 Výsledky - mezní stav použitelnosti
Mezní stav použitelností je posuzován pro obálku provozních zatěžovacích případů

Trhliny

Mezní stav použitelností (šířka trhlin) je posuzován pro všechny kvazístálé zatěžovací případy

l
l
i
l
i
i
í
l
l

i

l
l

l
l

l
l

l
l

l
l

l

Výpočet nejširší trhliny:
ThpAff = A,/A,eff=0.000393/0.075=0.00524
[5, = E,/E,.,=200.103/30000=6.667
?i'cm = max(0.6x[ís/Es;[ůs-klxf,m/ďp4x(l+ůexmpA?ý)]/Es)=max(0.6x272.8/200.103;[272.8-0.4x2.2/0.00524x(l+6.667xO.00524)]/

200.103) = 0.000818
s,maX = k3xc+klxk2xk4xd/[Bp,H=3.4x2S+0.8xO.5xO.425xlO/0.00524=409.7mm

= ?s'cm x sí,max = 0.000818 x 409.7 = 0.335 mm
Maximální velikost trhlin: wk = 0.335mm
Maximální povolená šířka trhliny: Wmax = 0.400mm (Prostředí - XO nebo XCI - šířka trhliny neovlivňuje trvanlivost)
šířka trhlin VYHOVUJE

l
l

l
i
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x

[m

MEs

[kNm

M,

[kNm

$

[-]

s
rmax[m Ace'W

[mz

G],

[MPa

w hor.

[mm]

w dol.

[mm

0.000 o.oo 8.56 o o.oo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

o.iso 1.45 8.56 97.1.10-6 0.41 0.075 32.375 o.ooo 0.040

o.iso 1.45 8.56 97.1.10-6 0.41 0.075 32.375 o.ooo 0.040

0.260 2.51 8.56 168.10-6 0.41 0.075 56.117 o.ooo 0.069

o.szo 4.19 8.56 281.10-6 0.41 0.075 93.702 o.ooo 0.115

0.780 5.04 8.56 338.10-6 0.41 0.075 112.755 o.ooo 0.139

1.040 5.06 8.56 340.10-6 0.41 0.075 113.275 o.ooo 0.139

1.300 4.26 8.56 286.10-6 0.41 0.075 95.264 0.000 0.117

1.560 2.62 8.56 176.10-6 0.41 0.075 58.721 o.ooo 0.072

1.820 0.16 8.56 10.9.106 0.41 0.075 3.646 o.ooo 0.004

;i.oso -3.13 -8.56 210.10-6 0.41 0.075 69.961 0.086 o.ooo

2.340 -7.24 -8.56 486.10-6 0.41 0.075 162.100 0.199 o.ooo

2.500 -10.29 -8.56 691.10-6 0.41 0.075 230.205 0.283 0.000

2.500 -10.29 -8.56 691.10-6 0.41 0.075 230.205 0.283 o.ooo

2.600 -12.19 -8.56 818.10-6 0.41 0.075 272.771 0.335 o.ooo

,i.eíoo -12.19 -8.56 818.10-6 0.41 0.075 272.771 0.335 o.ooo

2.700 -10.13 -8.56 680.10-6 0.41 0.075 226.670 0.279 o.ooo

2.700 -10.13 -8.56 680.10-6 0.41 0.075 226.670 0.279 o.ooo

2.900 -6.01 -8.56 403.10-6 0.41 0.075 134.467 0.165 o.ooo

:i.oso -3.47 -8.56 233.10-6 0.41 0.075 77.651 o.ogs o.ooo

3.200 -0.93 -8.56 62.5.10-6 0.41 0.075 20.835 0.026 o.ooo

3.350 1.06 8.56 70.9.10-6 0.41 0.075 23.645 o.ooo 0.029

3.500 3.04 8.56 204.10-6 0.41 0.075 68.124 o.ooo 0.084

3.650 4.48 8.56 301.10-6 0.41 0.075 100.267 o.ooo 0.123

3.800 5.92 8.56 397.10-6 0.41 0.075 132.411 o.ooo 0.163

3.950 6.80 8.56 457.10-6 0.41 0.075 152.217 o.ooo 0.187

4.100 7.69 8.56 516.10-6 0.41 0.075 172.024 o.ooo 0.211

4.250 8.02 8.56 538.10-6 0.41 0.075 179.494 o.ooo 0.221

4.400 8.35 8.56 561.10-6 0.41 0.075 186.965 o.ooo 0.230

4.550 8.14 8.56 546.10' 0.41 0.075 182.099 o.ooo 0.224

4.700 7.92 8.56 532.10-6 0.41 0.075 177.233 o.ooo 0.218

4.850 7.15 8.56 480.10-6 0.41 0.075 160.030 o.ooo 0.197

5.000 6.38 8.56 428.10-6 0.41 0.075 142.828 o.ooo 0.176

s.iso 5.06 8.56 340.10' 0.41 0.075 113.289 o.ooo 0.139

5.300 3.74 8.56 251.10-6 0.41 0.075 83.750 o.ooo 0.103

5.450 1.87 8.56 126.10-6 0.41 0.075 41.875 o.ooo o.osi

5.450 1.87 8.56 126.10-6 0.41 0.075 41.875 o.ooo o.osí

5.600 o.oo 8.56 o o.oo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo
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Mezrí stav použitelností (omezení průhybu) je posuzován pro všechny kvazistálé, charakteristické, časté zatěžovací případy
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VÝPOČET PŘETVORENÍ DÍLCE - OBÁLKA
CHARAKTERISTICKÝCH KOMBINACÍ:

x [m] Wm,n [mm] Wmax [mm)

o.ooo o.o o.o

0.150 -0.3 -o..i

o.iso -0.3 -0.3

0.260 -0.4 -0.4

0.520 -o.s -o.s

0.780 -1.1 -1.1

1.040 -1.2 -1.2

1.300 -1.1 -1.1

1.560 -o.g -o.g

1.820 -0.6 -0.6

2.080 -0.3 -0.3

2.340 -0.1 -o.i

2.500 0.0 o.o

2.500 0.0 o.o

2.600 o.o o.o

2.600 o.o o.o

2.700 -o.i -0.1

2.700 -0.1 -0.1

2.900 -o.s -o.s

3.050 -o.g -0.9

3.200 -1.2 -1.2

3.350 -1.6 -1.6

3.500 -1.9 -1.9

3.650 -2.3 -2.3

3.800 -2.5 -2.5

3.950 -2.7 -2.7

4.100 -2.8 -2.8

4.250 -2.9 -2.9

4.400 -2.9 -2.9

4.550 -2.7 -2.7
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VÝPOČET PŘETVOŘENÍ DÍLCE - OBÁLKA
CHARAKTERISTICKÝCH KOMBlNACí:

x [m Wmn (mm] wmax (mm
4.700 -2.5 -2.5

4.850 -2.2 -2.2

s.ooo -1.9 -1.9

5.150 -1.5 -1.5

5.300 -1.0 -1.0

5.450 -0.5 -o.s

5.450 -o.s -0.5

5.600 o.o o.o

VÝPOČET PRETVOŘENÍ DÍLCE - OBÁLKA
ČASTÝCH KOMBINACÍ:

x [m Wmln [mm wmax [mm

o.ooo o.o 0.0

o.íso -0.2 -0.2

o.iso -0.2 -0.2

0.260 -0.4 -0.4

0.520 -0.7 -0.7

0.780 -o.g -o.g

1.040 -1.0 -1.0

1.300 -o.g -o.g

1.560 -0.7 -0.7

1.820 -0.5 -o.s

2.080 -0.2 -0.2

2.340 o.o 0.0

2.500 o.o 0.0

2.500 o.o o.o

2.600 0.0 o.o

2.600 o.o 0.0

2.700 -0.1 -0.1

2.700 -o.í -0.1

2.900 -0.4 -0.4

3.050 -0.7 -o.i

3.200 -í.o -1.0

3.350 -1.3 -1.3

3.500 -1.6 -1.6

3.650 -1.9 -1.9

3.800 -2.1 -2.1

3.950 -2.3 -2.3

4.100 -2.4 -2.4

4.250 -2.4 -2.4

4.400 -2.4 -2.4

4.550 -2.3 -2.3

4.700 -2.1 -2.1

4.850 -1.9 -1.9

5.000 -1.6 -1.6

5.150 -1.2 -1.2

5.300 -0.9 -o.g

5.450 -0.4 -0.4

5.450 -0.4 -0.4

5.600 o.o o.o

VÝPOčET pŘírvoíí:íyí DíLCE - OBALKA
KVAZISTÁLÝCH KOMBINACÍ:

x [m lll/ m j n [ m m ) wmax [mm

o.ooo 0.0 o.o
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Počátek vysychání: ts= 7 [dny?
Konec vysychání: t= 29200 [dny?
Počátek zatěžování: to: 28 [dny?
Konec zatěŽovánÍ: t= 29200 [dny?
Maximální deformace dílce od kvazistálých kombínací je 2.8mm v bodě x = 4.250m
Maximální povolená deformace dílce od kvazistálých kombinací je 12.0mm
Průhyb dílce VYHOVUJE

149

VÝPOčET PŘETVOŘENí DíLCE - OBALKA
KVAZISTÁLÝCH KOMBINACÍ:

x [m Wmin Imm Wmax [mm
o.íso -0.2 -0.2

o.iso -0.2 -0.2

0.260 -0.4 -0.4

0.520 -0.8 -0.8

0.780 -1.0 -i.o

1.040 -1.1 -1.1

1.300 -1.0 -1.0

1.560 -0.8 -o.s

1.820 -0.6 -0.6

2.080 -0.3 -o.:i

2.340 o.o o.o

2.500 o.o o.o

2.500 o.o o.o

2.600 o.o 0.0

2.600 o.o o.o

2.700 -o.i -o.í

2.700 -0.1 -o.í

2.900 -o.s -0.5

3.050 -0.8 -o.s

3.200 -1.1 -1.1

3.350 -1.5 -1.5

3.500 -1.8 -1.8

3.650 -2.1 -2.1

3.800 -2.4 -2.4

3.950 -2.6 -2.6

4.100 -2.7 -2.7

4.250 -2.8 -2.8

4.400 -2.7 -2.7

4.550 -2.6 -2.6

4.700 -2.4 -2.4

4.850 -2.2 -2.2

s.ooo -1.8 -1.8

5.150 -1.4 -1.4

5.300 -i.o -i.o

5.450 -o.s -o.s

5.450 -o.s -o.s

5.600 o.o o.o
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NapětÍ

Mezní stav použitelností lomezení na pětí) je posuzován pro všechny charakteristické zatěžovací případy
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VÝPOČET NAPĚTÍ NA DÍLCI - OBÁLKA NAPĚTÍ:

x

[m]

MEshorní

[kNm

MEs dolnÍ

[kNm]

oc homl

[MPa

a'cdolní

[MPa

€'shoínl

[MPa

a"sdolnl

[MPa

o.ooo o.oo o.oo o.oo o.oo o.oo 0.00

o.iso o.oo 1.45 0.00 0.37 o.oo 1.49

0.150 0.00 1.45 0.00 0.37 o.oo 1.49

0.260 0.00 2.51 0.00 0.64 o.oo 2.58

0.520 o.oo 4.19 o.oo i.os o.oo 4.30

0.780 o.oo 5.04 o.oo 1.29 o.oo 5.18

1.040 o.oo 5.06 o.oo 1.30 o.oo 5.20

1.300 o.oo 4.26 o.oo 1.09 o.oo 4.38

1.560 o.oo 2.62 o.oo 0.67 o.oo 2.70

1.820 o.oo 0.16 o.oo 0.04 o.oo 0.17

2.080 -3.13 o.oo o.so o.oo 3.21 o.oo

2.340 -7.24 o.oo 1.86 o.oo 7.45 o.oo

2.500 -10.29 o.oo 8.31 o.oo 230.21 o.oo

2.500 -10.29 o.oo 8.31 o.oo 230.21 o.oo

2.600 -12.19 o.oo 9.85 0.00 272.77 o.oo

2.600 -12.19 o.oo 9.85 o.oo 272.77 o.oo

2.700 -10.13 o.oo 8.18 o.oo 226.67 o.oo

2.700 -10.13 o.oo 8.18 o.oo 226.67 o.oo

2.900 -6.01 0.00 1.54 0.00 6.18 o.oo

3.050 -3.47 o.oo 0.89 o.oo 3.57 o.oo

3.200 -0.93 o.oo 0.24 o.oo 0.96 0.00

3.350 o.oo 1.06 o.oo 0.27 o.oo 1.09

3.500 o.oo 3.04 o.oo 0.78 o.oo 3.13

3.650 o.oo 4.48 o.oo 1.15 o.oo 4.61

3.800 o.oo s.g,i o.oo 1.52 o.oo 6.08

3.950 o.oo 6.80 0.00 1.75 o.oo 6.99

4.100 o.oo 7.69 o.oo 1.98 o.oo 7.90

4.250 o.oo 8.02 o.oo 2.06 o.oo 8.24

4.400 o.oo 8.35 o.oo 2.15 o.oo 8.59
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Největší tlakové napětí v betonu:
I?c = 9.8MPa < kl x Íck = 12.OMPa ů Splněna hodnota pro prostředí XD, XF, XS
[Uc = 9.8MPa > k2 x fc( = 9.OMPa [? Nelineární dotvarovárí
Největší tahové napětí ve výztuži:
I?]s = 272.8MPa < k3 x fyk = 400.OMPa I? Nepříjatelné trhliny ani deformace nevzniknou
Napětí na dílci VYHOVUJE
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Mezní stav použitelnosti WHOVUJE
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VÝPOčET íyúpĚ'rí NA DíLCl - OBÁLKA NAPĚTí:

x

[m

MEs hornl

[kNm

MEs dolní

[kNm

ffic hoíní

[MPa

a'cdolní

[MPa

os hornl

[MPa

€'sdolní

[MPa

4.550 o.oo 8.14 o.oo 2.09 o.oo 8.36

4.700 o.oo 7.92 o.oo 2.04 o.oo 8.14

4.850 0.00 7.15 o.oo 1.84 o.oo 7.35

s.ooo o.oo 6.38 o.oo 1.64 o.oo 6.56

5.150 o.oo 5.06 o.oo 1.30 o.oo 5.20

5.300 o.oo 3.74 o.oo 0.96 o.oo 3.85

5.450 o.oo 1.87 o.oo 0.48 o.oo 1.92

5.450 o.oo 1.87 o.oo 0.48 0.00 1.92

s.eíoo o.oo o.oo o.oo o.oo o.oo o.oo



ÚNIKOVÉ SCHODlŠTE Sl
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA

G1,G2,Q1
/"

l
X

l
A

r
o?

l
/I

2/ ZATÍžENí
1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. 25 Stálé
Keramická dlažba

Nadbetonované stupně

5600

Viz Scia Engineer

i,oo bíy/m:
2,50 kN/rn'

G=G3*B

3.50 kN/m"

3.ZS Proměnné
UŽitné Q11=

Q=Q11J

5,00 kN/m'

s,oo kN/mÍ

3/ VÝPOČET A POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ l

2 rameno

2.'l Vstupní data
Geometrie

Délka dílce = 3,85m

l
i

0 200
wa

0,200
d

l
l

Zr

0,,10,0
n

PrŮřez

i"í
o

ďl
a)1
'ř-

?=

b
4'

Zatěžovací stavy

'ř7

iooo,o

Zl

3,850 O,,10,0
'l'l

Materiály

Beton : C 20/25

fck = 20,0 MPa; f,m = 2,2 MPa; =cm = 30000 MPa

Ocel podélná : B500 (fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)

',Ocel příčná : B500 (íy,, = 500,O MPa; Es = 200000 MPa)
ň
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l
l

l
l

l
l

l

x [m Podpora šířka [m Uložení Odsazení [m
o,ooo kloub 0,200 přÍmé 0,í00

3,850 kloub 0,200 přÍmé 0,100

Y

... ..-.. (l .. .....

C. Název Kód TVrl l Yí (Yí,im)* Součinitele pro kombinace

€ ř lJ;JI '7';'-
1 Gl vlastni tíha-stálé Vlastni tíha Stálé 1 ,35(0,90) 0,85
2 G2 silové-stálé Silové Stálé 1 ,35(0,90) 0,85



" yi,n, pro příznivě působící stálá zatižení
" Kategorie proměnných zatížení podle tabulky Al .1 v EN í990

!ů

l 4,50

'21

b

l 3,00

Th

l

!r

4,25

Th
Kombinace

2.2 Kombinace pro výpočet podle 1.řádu
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
? ] Název a druh kombinace
l «Aslo ?
l l Složení

1(a) Q3:Gl+G2Unosnost?alternativrí-základníkombinacesredukcízatížení
l l Yl,supl'G' ?+ Yl,sup,2*G?- + Yisup,3"l'0,3"Q'ě?
al Q31Gl +G2 Unosnost? alternativní - základrí kombinace s redukcí zatížerí
l l Ylsupl'4,í'G 1 + Yl,sup,2*':,2"e'- + Yl,sup,3*oa
YysveÝllvky: varianka (a'l = varianla s kombinačni hodnolou hlavniho proměnného zaílženi

varianía (b) = vaíianla s íedukovanými hodnoíami síálých zaíiženi

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)

i Číslo Název a druh kombinace

ISložení
1 Gl+G2+Q3kvazi:kvazistálákombinace

l IGl+G2+Q3
l 2 }Q3:Gl+G2casta;častákombinace
I IGí? + G2 * y:l3"03

3 Q3:Gl+G2char;charakteristickákombinace
l IGl+G2+Q3
YnitřnÍ sÍly
tvazí - kvazístálá (MSP)

]
J

J
l
l
l

l
J
l
l
1
J
l
l

153

C. Název Kód TVP yí (yí,:nt)*
Součinitele pro kombin'ace

q Q I ' 5
3 Q3 silové-proměnné Silové Proměnné í ,50 ic 0,70il O,70 l O,60

Gl VLASTNÍ TiHA-STÁLÉ - ZATÍŽENÍ
TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásové o,ooo 3,850 4,50kN/m

/S h /'l /! h A /S A Á Á A AA /SÁ Á Á /SAÁ /SA Á ÁÁÁ Á, /SÁh
l

/SÁh h Áh /! /! h h h /S h A h A Á A /S Á Á A /SÁA A ÁÁA /1 h h h Á Á

l

h Á Á /S ÁÁÁ /S

l

ÁÁ h /S h h h /S /S Á ÁÁM

G2 SILOV-STAL - zúriží=wí i
TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásové o,ooo 3,850 3,DOkN/m

ÁA ÁA /SÁ Á /S h h h h h h A /1 h /1 h A h /% h Á Á /S Á A Á /SÁÁ /SÁ A Á ÁÁÁ /SÁÁÁA /S A,Áh h h h /1 /'1 A /S Á ÁÁ AA Á ÁÁ Á /S+ Á h h /! /{ h h /S h /S

l

Á Á ÁÁ/S /S A /l h h M

Q3 SILOVÉ-PROMÉNNÉ - ZATiZENÍ
TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásové 0,000 3,850 4,25kN/m

A /S h A /S /S /S /SÁA Á /S Á ÁÁ /SÁÁÁÁÁ /S AA Á /l h ÁA h h /S /1 M h h /'l /S /'(A h h A /S /S/S Á /'l

l

Á ÁÁ AÁ h
li Ih l

h
Ih Ih Ip I«

Á



í íi r

o
0

S
C'J

Cll
LĎ

co
S

co

LĎ
o

0)

(ý5C'iiJ)
'P'- (Y)

ř

m
co

IJ)
ř

O
ř

00
f

(0
@)

o
(Il

C%l
co

('lr
C%l

C%l
(CŤ

(0
C')

0
ř

C')h
CQLQ

C%l
Č'j

Lí)
0

č0
S

CN
Ijj

%
C%l

T r

(N
N
Í

6
(%J

l-

(XÍ
ř

Lď
ř

l

C';
ff ř

í

(Í (0

I

't CU

CY)
ř

't
a)

Ťh

ř

ff

ř

'?

C') @J
O')@j
CQ (0
ff ř

0)
C%l

CO
f

ff

CX)

0')
f

o
0)
o 'ř

C%lC%l
ř

(%J
ř

N

o
(7)

o
Cll

ř

(X)

ř

0)
N

ř

(%1
C'l

'ř

@)
0)

ř

f

f

f
a)

CQ
f

S-t

o
o
o

; My
0

o

Í

casta - častá (MSP)
CĎ o 'ř' C') Lí) co

'ř o 0)

T Il I

(%l

o SČ;
o C)
ď ('ď i (ď 0ď

o
f

'r T

'ř

'ř-

ff

ř

Ť'-

ff

ř

CC)
f

'P'

o
C%l

V,

i
l

ř f 'ř f ř 0 0

o
@J

I'

C)Cr (0-tC%lOC9(9i(,l

l l l I

l
ll

l
l

H?'L f Í f f Í f f f f =llL-X?ž ?
char - charakteristická (MSP) l

1'í T

o
0

h
C%l

čU 00 If)

:R * : (C; ;
C%1
(')

ř

S
u)

C')
a)

(')LĎ
f f

0
ř

a)
ř

(0
C')

o
(%J

(N
(Ci
C%l
C%l

(%1
co

co
(Y)

o
f

@)h
(X4LQ

C%l
('5

IJ)
o

co
S

C%l
Ij)

S
C'J

Il r

(Il
€%l

o
č%J

CO Lí)C') 'ř

'ř

CĎ (0 -qcH

í l

(')
ř co

ŤS

ř

'?

ff

(')C%l
CĎ('5
Cí) co
'P' 'P?

CĎ
C%l

co
ř

f

co

0)
ř

o
Ó
o
C%J

Lů
LÓ

SIJ)
I'-IJ)

o
ů')

ř f 'ř

C%!C%l C%l(%l

ř

oo

ř

CĎ
(%J

ř

C%l
CQ

f

cí'»
0)

f

ř

ř

ř

-t
a)

CQ
'ř

h-t
l

o
0

4vyi
C} l

o 0

lln@snost (var.a) - základní návrhová (MSÚ) l
l

l
l

l
l

l
l

l

154



? r r

o
0

o

C%J
a:i
C%l

C'U
(Cl

IJ')

(N
't

oo

@') lí)
('ÚO
f ";Ť
f ř

(0
f

0)
ff

a»
C'J

C%lLů
€%lC%J

a)
Ó
00
C%l

a)
0

a)
C%l

(OLí')
'ó(0

IJ')
(X)

n
o

@)
N

(%l
't

N
(J:Ť

C%l
co

I

00
(%.l

u?;(NÍ
C,Ičpl- l-

CĎ
ř

(D-t
ř '?

l l

Ť'o

ff

l

o
0

(%1
f

Lť)

C')
S
O)

0)
S

o
Cí)

C')S
ř f

(0 o

OC%l
N('U

0

'Ť
CN

u)

Ij)
C%1

(0

co
C%1

o
(0
I'-

S (0
NCsJ

Lů
O)

Lů
C%l

o
(0

't
C'íJ

o co
I'-(%J

C%1
C%l

o
C%l

00)
C'lh

I% cí'»
'ř

('Q
S

0)

C%I
f

Lů

- My
0

o o

Unosnost (var.b) - základní návrhová (MSÚ)
o

-t(')
LQg @) f O

co
(J)

't
co

T T í

0
0 C%r IJ)a CCr

ř

ff

-th
'? f

o
čU

@)
č%l

LĎa)
C%!C%1

'?-
'Ť
a)

CO
0)

S
0

a)
f

o
C')

CO
C%I

IJ')C')
ffC';]

ď
C%l

l-

Íi
f 'ř 'ř

;

(0
(%J

Ij)

O)
CĎ

0)

S
f

f

(0 ř

SOO

'P'- (%J

C'U
CQ

(Y)
C%l

(0
(N

Lů
(%l

Lť)(X)
(0-t

(0
C%l

íy
N

co
I'-

S
N

a)Lů
-t(0
h (0
C%J Cll

(0 C%l
C%J('j
LĎ@)
(%JC%l

ff

CC)

Ž

(Oh
f- ?

'? ř

(»
(»

(»

(O
C%I

Lí)

0
o

4 My
o

o o

Vyztužení

Typ vložky Počátek [m?
'?r Dolní l 0,000

S tlačenou výztuží neni počítáno.

2.3 Výsledky - mezní stav únosností
Mezrí stav únosnosti je posuzován pro obálku extrémnich zatěžovacích případů
Ohyb

Tlačená výztuž neuvažována; redukce momentu - ne

Posouzení min. a max. stupně vyztužení

Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):
p s . í ? 0 - 0 0 5 31 'z, p s. m : n ? 0 - 0 013 '? V V h O V u i e
p s ? O - 0 0 4 4 '? p s . m a x '? 0 - O 4 '? V 'l h O V u l'e

Kritický řez v bodě x = 1 ,925m
MEd = 27,76kNm < MRd = 47,45kNm => Vyhovuje
Ohyb dílce VYHOVUJE

Profil [mm? Počet
12 l -7 ]

Krytí [mm?
T 25,0 r

l

l
Q

3,850
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-47,45 Legenda:
MEd
MFld

[kNm?
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Cll Q
S
't

47,45

l

Smyk

Typ prvku: deska
Kritickýřezvboděx:0,l00m
V? = 27134kN š VBtl = 78,62kN =5 Vyhovule
Smyk dílce VYHOVUJE

l
i

i

l

l
(nezadáno) I

1

i
l

l

b !
/r /l

F I l -I
Zr ZY
't
(Ó (0

co
CT)
-t

Cď
0ů

3,850

498,64 Legenda:
VEd

'? VRdmax
---- VRdc

VRds l[kN]
i

l
l

l

-498,64

Kotvení

Koncová úprava vložek - Přimý prut

l
l

l
l

l
i
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[mm]

Počátek Konec
Úč. délka

[m

Celk. délka
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Ibd

[m
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[MPa

Ibd
ím

Dolrí 12 62,11 0120 62,11 0,120 3,650 3,890



F - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -l I

ZN
F 1

ZY

-0,020m
Typ 1 ; 7ks B500 prof. 12; dl. 3,890m; krytí 25,0mm - dolní

3,870m

MeznÍ stav Únosnosti VYHOVUJE

2.4 Výsledky - mezní stav použítelnosti
Mezrí stav použitelnosti je posuzován pro obálku provozních zatěžovacích případů
Trhliny

Mezní stav použitelnosti (šířka trhlin) je posuzován pro všechny kvazistálé zatěžovací připady

Trhlíny jsou kontrolovány pouze na nejvice tažené straně průřezu.
Maximální velikost trhlin: wk = Oi71 mm
Maximální povolená šířka trhliny: Wmax = 0,400mm (Prostředí - XO nebo XCí - šířka trhliny neovlivňuje trvanlivost)
Šířka trhlin VYHOVUJE

E f
Z?

r }
2X

-0,400 Legenda:
-W

[mm?

ř

h
ř

o

0,400

PrŮhyb
Mezrí stav použitelnosti (omezení průhybu) je posuzován pro všechny kvazistálé, charakteristické, časté zatěžovaíj případy
Počátekvysychárí: ts= 7 [dny]
Konecvysycháni: t= 29200 [dny]
Počátekzatěžování: t?= 28 [dny?
Konec zatěžování: t= 29200 [dný?
Maximálni deformace dílce od kvazistálých kombinaci je 1 4,5mm v bodě x = 1 ,925m
Maximálni povolená defomiace dílce od kvazistálých kombinací je 15,4mm
Průhyb dílce VYHOVUJE
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l l
2X

-14,5 Legenda:
- Wmin.
- %lBy,

l

[mm?

l
l

l
l

IJ)

-t
f

14,5

l

NapětÍ
Mezm stav použitelnosti (omezerí napětí) je posuzován pro všechny charakteristické zatěžovací případy
Největši tlakové napěU v betonu:
cO = 9, 1 MPa < k, x fck = 1 2,OMPa => Splněna hodnota pro prostředí XD, XF, XS
(Tc = 9,1 MPa > k2 x Íck = 9,OMPa -> Nelineárrí dotvarování
Největší tahové napěti ve výztuži:
('s ? 2 0 0 - I M P a < k 3 " f y y ? 4 0 0 - 0 M P a "> N e p ř I' J' a Ť e l n é Ť r h I: n 'l a n 'I d e f o r m a C e n e V Z n I' k n O u
Napětí na dílci VYHOVUJE

i
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l
l
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20011

Mezní stav použitelnosti VYHOVUJE

3 podesta
3.1 Vstupní data
Geometrie

Délka dílce = 2,65m

0,200IJ ,ll- tJ IJ
wa

0,200

2X Zl

o,, 1 09
n

2,650 q, í 09
?

PrŮ'rez Materiály

li

o

o
C%l
C%l

Beton : C 20/25

fck = 20,0 MPa; fc,m = 2,2 MPa; Ecm = 30000 MPa

Ocel podélná : B500 (fyk = 500,O MPa; Es = 200000 MPa)
Ocel příčná : B500 (íyít = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)

"?

l 440,0 ť
ň
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x [m Podpora Šířka [m Uložení Odsazení [m
0,000 kloub 0,200 přÍmé 0,100

2,650 kloub 0,200 přÍmé 0,100
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Zatěžovací stavy

" Yí,iní pro přlznivě pŮSOk)iCi Stálá zafížení
" Kategorie proměnných zatižení podle tabulky A1 .1 v EN ň 990

l
l

l 2,42

J
ů

Í
l

l

I

g

22,62

l

I

g

2,20

Th
Kombinace

3.2 Kombinace pro výpočet podle l.řádu
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

- Název a druh kombinace
Císlo

Složení

1(a) Q3:Gl+G2Unosnost:alternativní-základníkombinacesredukcizatíženi

W' -'l Yl,sup,l'eÍ + yi.sup2"G2 + Yí,sup,3'l'0,3'oa
1(b) Q3:Gl+G2Unosnost:alternativríZzákladmkombinacesredukcízatížerí

Yí,sup,í";,i*G 1 + Y:,';up?,-ffl%,:?*e'-+' Yí,sup,3*os
Vysvětlivky: varianla (a) = vaíianía s kombinačnl hodnoíou hlavnlho píoměnného zaííženl

varianla 7bi = varianÝa s íedukovanými hodnoíami síálých zaíížení

Kombinace t řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)

r ČíSlO Název a druh kombinace

ISložení
1 G1+G2+Q3 kvazi; kvazistálá kombinace

rí? + G2 + ?l"p,a"Q3
2 Q3:Gal+G2 casta: častá kombinac-e

l - IGl+G2+y,13"Q3
qú +G2 char; charakteristická kombinace
I?+G2+os

l
l
1
l
l
]

1
í
í
l
l
í
l
i

l
l

l
l

l
l
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C. Název Kód TVP yí (yí,iní)*
Součinitele pro kombinace

€ ř l';'Jup
1 Gl vlastrí tíha-stálé Vlastrí tíha Stálé 1 ,35(0,90) 0,85

2 G2 silové-stálé Silové Stálé 1 ,35(0,90) 0,85

3 Q3 silové-proměnné Silové Proměnné 1,50 B o,io 0,50 0,30

Gl VLASTNi TÍHA-3TÁLÉ - ZATiŽENÍ

TYP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásove 0,000 2,650 2,42kN/m

A AÁÁÁÁ h r h /1 h A h /'1 A /% h /S /S Á A Á Á Á Á A h /l h h /'l /S Á Á Á /S /'lÁÁ Á Á /SÁÁ A /S Á /S Á h Á, /S h h h h /'l h /S A /S Á ÁÁ ÁÁ /' h h Át t h A h /S h A Á h A

l

h /S /S /SM

G2 SILOVÉ-STÁLÉ - ZATÍŽENÍ

TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

páSOVé 0,000 2,650 22,62kN/m

h h h h h Á A /S A /'lA ÁÁh h A h h A A h A Á A A ÁÁ /S Á h h A h Á A /'l Á ÁA ÁÁÁÁÁ A h t h h h h A A h Á A Á A ÁÁ /SÁ A Á h /! A A /S Á ÁÁ /S /S /SÁÁÁÁÁ A t /! /S /1 M

Q3 SILOVÉ-PFIOMĚNNÉ - ZATÍŽENi
TP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásové o,ooo 2,650 2,20kN/m

/S Á/SÁM Á
/1lUIh Ih Ih l li líí l I« l,. Iq Ix Iq li lil<UlííJU l,J 1,1UUU l /JUIp

Á h t h h A Á/SA/SAh Á /S ÁÁ Á Á/S Á /S /S A Á A h Á A h



Vnitřní síly
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Unosnost (var.a) - základní návrhová (MSÚ)
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Unosnost (var.b) - základní návrhová (MSÚ)
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VyztuženÍ

Typ vložky Počátek [m? Konec [m?
r Dolni r 0,000

'lJ 2,650

Profil [mm? Počet
14 T 5 J

S tlačenou výztuží neni počítáno.

Smyková výztuž
Úsek č.: 1, (0,00m - 2,65m)
na úseku není zadán

3.3 Výsledky - mezní stav únosnosti
Mezm stav únosnosti je posuzován pro obálku extrémrích zatěžovacích připadŮ
Ohýb

Tlačená výztuž neuvažována; redukce momentu - ne

Posouzení min. a max. stupně vyztužení

Deska (tažená výzíuž - minimum, celková výztuž - maximum):
psl, =0,0093 > pslm,n =0,0013 => Vyhovuje
ps =0,00795 < pslmax =0,04 ':) Vyhovuje

Kritický řez v bodě x = 1 ,255m
MH,1 = 31 ,61 kNm < MB6 = 53,36kNm => Vyhovuje
Ohyb dílce VYHOVUJE

Krytí [mm?
l 25,0

I
r

l
i

i
l

l
l

l
l
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Smyk

Typ prvku: deska
Kritický řez v bodě x = 2,550m
%,1 = 44,24kN < VBd = 52,61 kN => Vyhovuje
Smyk dílce VYHOVUJE

'ff (0
53,36
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256,65 Legenda:

[kN]

VEd
? VRdmax

gRdc
VRds

-256,65

(otvení

Concová úprava vložek - Přímý prut
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Typ 1 ; 5ks B500 prof. 14; dl. 2,730m; krytí 25,0mm - dolní

Mezní stav Únosností VYHOVUJE

3.4 Výsledky - mezní stav použitelnosti
Mezní stav použitelnosti je posuzován pro obálku provozních zatěžovacích případů
Trhliny

Mezní stav použitelnosti (šířka trhlin) je posuzován pro všechny kvazistálé zatěžovací případy
Maximálrí velikost trhlin: wk = 0,111 mm
Maximálni povolená šiřka trhliny: Wmax = 0,400mm (Prostředi - XO nebo XCI - šířka trhliny neovlivňuje trvanlivost)
Šířka trhlin VYHOVUJE

F l
ZY

-Oi040m

2í

2i690m

l
l

l
i

l

-0,400 Legenda:
-W

l

[mm?

l

ř

'ř-

o l
l

0,400

PrŮhyb
Mezní stav použitelnosti (omezení průhybu) je posuzován pro všechny kvazistálé, charakteristické, časté zatěžovaci připady
Počátekvysychárí: ts= 7 [dny?
Konec vysycháni: t = 29200 [dny?

164

TVP
profil

[mm

Počátek Konec
Ůč. délka

[m

Celk. délka

[m
ffsd

[MPa

'bd
[m]

Ůsd

[MPa

'bd
[m

Dolní 14 96,92 0,140 96,92 0,140 2,450 2,730



Počátekzatěžování: tO= 28 [dny]
Konec zatěžování: t= 29200 [dny]
Maximálrí deformace dílce od kvazistálých kombinací je 9,0mm v bodě x = í ,255m
Maxímálrí povolená defomiace dílce od kvazistálých kombinací je 10,6mm
Průhyb dílce VYHOVUJE

F J
Z?

E l
2X

-9,O Legenda:
-o Wmin.
- %lBy,

[mm?

0

0')

9,0

Napětí

Mezní stav použitelnosti (omezem napětí) je posuzován pro všechny charakteristické zatěžovací případy
Největší tlakové napětí v betonu:
ac = 11 ,5MPa < k, X Íck = 1 2,OMPa -> Splněna hodnota pro prostředi XD, XF, XS
(Tc = 11 ,5MP a > k2 a Íck = 910MP a '? Nelínearrí dotvarovarí
Největší tahové napětí ve výztuží:
(ís = 1 82,8MPa < k3 x fyk = 400,OMPa => Nepřijatelné trhlíny ani deformace nevzniknou
Napětí na dílci VYHOVUJE
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Mezní stav použitelnosti WHOVUJE
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VEDLEJŠÍ SCHODlŠTĚ 53
1/ GEOMETRfCKÉ SCHÉMA

Gl,G2,Ql
/"

l
x
p

A

r
'í

b
/í

2/ ZATížENí
1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. ZS Stálé
Keramická dlažba
Nadbetonované stupně

3700

G=G3*B=

Viz Scia Engineer

1,00 kN/m:
2,50 kN/m"
3,50 kN/m'

l
i

l

l

l
l

l

3.25 Proměnné
Užitné Q'll=

Q=QJ1?B=

5,00 kN/m'
-5,-00 k-N/ml
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3/ VÝPOČET A POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1 vedlejší schodiště
Norma

Norma výpočtu EN 1992-1-l1česko.

2 Dílec 1

2.1 Vstupní data
Geometrie

Délka dílce = 5.50m

1

U.4UU0.400
wwa

Il. ? %l (/0.400

zx A

o,í«;)o
n

s.soo o,íqo
'l'l

PrŮřez Materiály

l".-
o

0 1
(0,
C%J

'í

l
'l?

íooo.o Á
]i

Beton : C 20/25
fck = 20.0 MPa; fc,m = 2.2 MPa; '-cm = 30000 MPa

Ocel podélná : B500 (fvy = 500.O MPa; Es = 200000 MPa)
Ocel příčná : B500 (í. = 500.O MPa; Es = 200000 MPa)

ZatěŽovacÍ stavy

' ?f,iní prů příznívě působící stálá zatížem
" Kategorie proměnných zatížení podle tabulky A1.1 v EN 1990

l

š
I

l 6.50
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x [mJ Podpora šířka [m] Uložení Odsazení [m '
o.ooo kloub 0.400 přÍmé o.íoo

s.soo kloub 0.400 přÍmé 0.100

Y

N

C. Název Kód TYP ol ("í,iní)*
Součinitele pro kombínace '

ff Kateg. J ' W
1 Gl vlastní tíha-stálé Vlastní tíha Stálé l.3510.90) 0.85

2 G2 silové-stálé Sílové Stálé 1.35(0.90) 0.85

3 Q3 sílové-proměnné Silové Proměnné i.so c 0.70 0.70 0.60

Gl VLASTNÍ TÍHA-STÁLÉ - ZATÍŽENÍ

% Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásové o.ooo 5.500 s.sokí'i/m

h /'l h h h h Á /% h /S A Á ÁÁÁ Á/S ÁÁÁÁÁÁÁÁh h h A /S ÁÁÁ ÁA /SÁAÁÁÁ/SÁ /1 /SÁ/! h h h /! /S Á A h ÁÁ Á AÁÁÁ /SÁA /SÁÁÁÁÁÁÁÁÁh /{ /! ÁÁÁA ÁÁÁM

G2 SILOVÉ-STÁL - zú'ríží:xí

ryp Souř.x [m Délka [ml Vel.l Vel.2

pásove o.ooo s.soo 3.50kN/m
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l 5.00

g
Kombinace

Th í

i

2.2 Kombínace pro výpočet podle l.řádu
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosností (MSÚ)

VySVětlivky: vaíianía(a) =vaíian}askombinačríhodnoíouhlavníhopíoměnnéhozaii}erí
vaíian{a Ib) = vaíianka s íedukovanými hodnotami s{álých zatíženi

Kombinace 1. řád, pro posouzerí mezního stavu použítelnosti (MSP)

Vnitřní síly

l
l
I
í
l

1

í
l

l
j

l
i

l
l

l
l

l
l

i
l
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/! /S /'l Á A A /% A ÁÁÁ h h h /! h A /S A A A A Á ÁÁÁA Á Á /S /S A Á ÁÁÁ/{ h /'1 /S h /1 /S A A /S Á /1 /SÁÁA /SÁA Á ÁA h h h h A A A h A /S Á Á A /'í A ÁÁÁ /S /S Á A ÁÁ Á /! Áu

q:i siov-píioxĚívíyÉ - ZATížENí
TVP Souř.x [m Délka [m Vel.l Vel.2

pásové o.ooo s.soo 5.00kN/m

Á h h h h /1 Á /S /S /S /S Á Á Á /S Á ÁÁh h t h h /! A h /S Á A /S A /S /S /SAÁ Á Á Á ÁÁÁ h Áh h h h h h h h A /% h /S /S Á Á Á A Á /SÁÁ Á Áh h h h h h /S /S Á A /'l h h Á A Á /SÁM

Číslo
Název a druh kombínace

SloženÍ

1(a) Q3:G1+G2 Unosnost; alternatívní - základní kombinace s redukcí zatížení

{,sup,l*cÍ + í:"ý,up,"G2 + f,sup,3"0,3*a
1(b) Q3:G1+G2 unosnost; alternatívní - základní komtínace s redukcí zatížení

a í,sup,1'€ ,1"G1 + a Isup.2"a .2"G2 " o"' f,sup,3'a

ČÍslo INázev a druh kombinace
Složení

1 G1+G2+Q3 kvazi; kvazístálá kombínace

Gl + G2 + Q3

2 Q3:G1+G2 casta; častá kombinace

Gl + G2 + D,3"Q3
3 Q3:G1+G2 char; charakteristická kombinace

Gl + G2 + Q3

KVAZI - KVAZISTÁLÁ (MSP)
Poloha

[m

vEdz

[kN]

"Ed y[kNm

o.oo -41.25 o.oo

0.29 -36.92 11.29

o.ss -32.56 21.37

0.87 -28.23 30.15

1.16 -23.88 37.71

1.45 -19.54 43.99

1.74 -15.19 49.02

2.03 -10.86 52.79

2.32 -6.51 55.31

2.60 -2.18 56.56

2.90 2.18 56.56

3.18 6.51 55.31

3.47 10.86 52.79

3.76 15.19 49.02

4.05 19.54 43.99

4.34 23.88 37.71

4.63 28.23 30.15

4.92 32.56 21.37
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KVAZI - KVAZISTÁLÁ (MSP)
Poloha

[m

VEdz

[kN]

'Ed y[kNm

5.21 36.92 11.29

s.so 41.25 o.oo

CASTA - čASTA (MSP)
Poloha

[m

vEdz

[kN]

MEdy
[kNíí'd

o.oo -37.12 0.00

0.29 -33.22 10.17

0.58 -29.31 19.23

0.87 -25.41 27.14

1.16 -21.49 33.94

1.45 -17.59 39.59

1.74 -13.68 44.12

2.03 -9.77 47.51

2.32 -5.86 49.7B

2.60 -1.96 so.go

2.90 1.96 so.go

3.18 5.86 49.78

3.47 9.77 47.51

3.76 13.68 44.12

4.05 17.59 39.59

4.34 21.49 33.94

4.63 25.41 27.14

4.92 29.31 19.23

5.21 33.22 10.17

s.so 37.12 o.oo
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char - charakteristická (MSP)
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CHAR - CHARAKTERISTICKÁ (MSP)
Poloha

[m

v€dz

[kN]

MdEy[kNm

o.oo -41.25 o.oo

0.29 -36.92 11.29

o.ss -32.56 21.37

0.87 -28.23 30.15

1.16 -23.88 37.71

1.45 -19.54 43.99

1.74 -15.19 49.02

2.03 -10.86 52.79

2.32 -6.51 55.31

2.60 -2.18 56.56

2.90 2.18 56.56

3.18 6.51 55.31

3.47 10.86 52.79

3.76 15.19 49.02

4.05 19.54 43.99

4.34 23.88 37.71

4.63 28.23 :io.is

4.92 32.56 21.37

5.21 36.92 11.29

s.so 41.25 o.oo



Unosnost (var.a) - základní návrhová (MSÚ)

ll T

'. '. C'S 0:Í 4 CF} Ij'S Ó (jS y
(%l CO ? 'r- Cll C%l CQ * 'eÝ u)

uí

ř

IJ')

-t
ř

'ř

S
0)
C%l

-t
C%1

0')
(:Ď

co
ff

S
LĎ

C'ř)
'ř

't
f

a)

N
S
Ň

r r

o
o

o

C%1

-t
f

h

to
C%l

0)
(0

íy
CQ

Ť
f

S
Ť

co

-i
IJ)

C):)

ř

(0

CO

Ó
(D

@)
'ř'

0'i
(0

0
S

o
I'-

o
S

o
I%

co
'ř

0'i
(0

a:i
CĎ

Lů
(0

a:i
@Ů
ř

co

CC)
0)

't
Lí)

'Ť

Š
-t

D

h
C')

S

co
C%l

(N
f

'Ť
'?

- My
0

o

171

uNOSNOST (VAR.A) - ZÁKLADNÍ NÁVRHOVÁ
IMSÚ)

Poloha

[m

vEdz

[kN]

MdEy[kNm

o.oo -51.56 o.oo

0.29 -46.14 14.12

o.ss -40.71 26.71

0.87 -35.29 37.69

1.16 -29.85 47.14

1.45 -24.43 54.98

1.74 -ís.gg 61.28

2.03 -13.57 65.98

2.32 -8.14 69.13

2.60 -2.72 70.70

2.90 2.72 70.70

3.18 8.14 69.13

3.47 13.58 65.98

3.76 18.99 61.28

4.05 24.43 54.98

4.34 29.85 47.14

4.63 35.29 37.69

4.92 40.71 26.71

5.21 46.14 14.12

5.50 51.56 0.00

UNOSNOST (VAR.B) - ZÁKLADNÍ NÁVRHOVÁ
(MSÚ)

Poloha

[m

vEdz

[kN]

MEdy
[kNm]

o.oo -52.18 o.oo

0.29 -46.70 14.29

o.ss -41.19 27.03

0.87 -35.71 38.15

1.16 -30.21 47.70

1.45 -24.72 55.64

1.74 -19.22 62.01

2.03 -13.74 66.78

2.32 -8.24 69.96

2.60 -2.75 71.55

2.90 2.75 71.55

3.18 8.24 69.96

3.47 13.74 66.78
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(VAR.B) ZAKLADNÍ
(MSÚ)

vEdz
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19.22

24.72

30.21
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46.70

52.18
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Unosnost (var.b) - základní návrhová (MSLI)
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VyztuŽenÍ

Typ vložky

l Dolní

r
r

Počátek [m?
o.ooo

í
r

Konec [m]
5.500

J
í
n

30.0 r
Profíl [mm?

20

r

l

PoČet

7 ]

S tlačenou výztuží není počítáno.

Smyková výztuž

Úsek č.: 1, (0.00m - S.50m)
na úseku není zadán

2.3 Výsledky - mezní stav únosnosti
Mezní stav únosností je posuzován pro obálku extrémních zatěžovacích případů

Ohyb

Tlačená výztuž neuvažována; redukce momentu - ne

l
l

Posouzení min. a max. stupně vyztuzenÍ

Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maxímum):
ms, =0.01 í? ?s,min =0.0013 ú Vyhovuje
ůs =0.00846 ??s,max =0.04 ú Vyhovuje

Krítícký řez v bodě x = 2.605m
MEd = 71.55kNm ú MRd = 175.80kNm G5 Vyhovuje
Ohyb dílce VYHOVuJE

l
i

l
l
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? 7ks prof.20 7ks prof.20

2N ZSI

0)
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0)
C%l
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-175.80 Legenda:
MEd
MRd

[kNm?

0
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175.80

Smyk

Typ prvku: deska
Kritícký řez v bodě x = 5.200m
VEd = 46.49kN [? VRd = 139.97kN m Vyhovuje
Smyk dílce VYHOVUJE

l l

l l

L p
4

'4

E l 1 -l
,A 2X

CO
C%J

0)
C%l

ŠS
co cí»

I%
(0

cí»

(nezadáno)

5.500

[kN]

673.28 Legenda:
VEd

'? VRdmax
----VRdc

VRds

-673.28

Fotvení

íoncová úprava vložek - Přimý prut

I
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TYP
profil

[mm

Počátek Konec
Úč. délka

[m

Celk. délka

[m]
O'sd

[MPa

íbd

[m

old"  'bs
(MPa) [m

Dolní 20 55.38 0.200 55.38 0.200 4.900 5.300
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0.l00m 5.400m

Typ 1 ; 7ks B500 prof. 20; dl. 5.300m; krytí 30.0mm - dolní

Mezní stav únosnosti VYHOVuJE

2.4 Výsledky - mezní stav použitelnosti
Mezní stav použitelnosti je posuzován pro obálku provozních zatěžovacích případů

Trhliny

Mezní stav použítelnosti (šířka trhlin) je posuzován pro všechny kvazistálé zatěžovací případy

Maximální velikost trhlin: wk = 0.099mm
Maximální povolená šířka trhlíny: Wmax = 0.400mm (Prostředí - XO nebo XCI - šířka trhliny neovlivňuje trvanlívost)
šířka trhlin VYHOVuJE

Í
i

l
l

F -l
2Th

F q
2X

l

-0.400 Legenda:
-W

I
l

l

[mm?

0)
(J)
0

o

l
0.400 ll

Průhyb

Mezní stav použítelností lomezení průhybu) je posuzován pro všechny kvazistálé, charakteristické, časté zatěžovací případy

Počátek vysychání: I= 7 [dny?
Konec vysychání: t= 29200 [dny?
Počátek zatěžování: tO= 28 [dny?
Konec zatěŽovárÍ: t= 29200 [dny?
Maximální deformace dílce od kvazistálých kombinaíj je 21.2mm v bodě x = 2.750m
Maximální povolená deformace dílce od kvazistálých kombinací je 22.0mm
Průhyb dílce VYHOVuJE
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-21.2 Legenda:
?- Wmin.
' %Bz.

[mm?

N

C'J

21 .2

NapětÍ

Mezní stav použitelnosti (omezerí napětí) je posuzován pro všechny charakteristické zatěžovací případy
Největší tlakové napětí v betonu:
čc = 8.5MPa < k1 x fck = 12.OMPa rB Splněna hodnota pro prostředi XD, XF, XS
mC = 8. S M P a < kz x Íck = 9 . O M P a l' Linea rn í do tva rovaanai
Největší tahové napětí ve výztuží:
[?s a 130.1MP a < k3 X fYý a 400.OMPa m NepříJafelnea trhliny ani deformace nevzniknou
Napětí na dílci VYHOVUJE

E ď
2X-

b ď
,ů

-130.11 Legenda:
%

Cí3

(X)

'-? [MPa]

130.11

Yezní stav použitelnosti VYHOVUjE
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OCELOVÉ SCHODlŠTĚ 55
1/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1. Výpočtový model

z

X

2. Výpočtový model

l
l

3. Prvky

4. ZatěžovacÍ stavy

l
l

l

5. Skupiny zatížení

l
i

i

6. Kombinace

l
l

l
l

l
l

j

7. ZS2 / Hodnota pro výpočet
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Jniéno Průřez Mater}ál Délka
[m

PoČ. uzel Konc, uzel TYP

Bl CSI - U140 S 235 2,640 Nl N2 nosník (80)

Jméno Popis Typ působení Skupína
zatÍŽenÍ

Směr Působení ŘídicÍ zat.
stav

Spec Tyíp zatÍŽenÍ
zsí lvi.tíha Istaie iszi i-z l l

i lvi-t-ítíh- I I I l
ZS2 stáié stáíé iszi l i l

l ISt.-d-d l l I I
ZS3 lužitné }Proměnné iSZ2 l JKrátkodobéiŽádný

IStandard iStatické l i l I

Jméno ZatÍženÍ Vztah ITYP
SZI Stálé
522 Proměnné Standard Kat B : kanceláře

Jméno Popis TYP ZateiovacÍ stavy SouČ.
[-]

coí lunos IEN-MSú (STR/GEO) Soubor BIZSI - Vl. tíha li,oo
l I IZS2-st.iie li,oo
i l }ZS3-užitné il,00

CO2 char vše iEN-MSP charakteristická zsi - Vl. tíha il,00
i i }zs»-st.iie ii,oo
l i iZS3-užitné ill00

CO3 char stálé EN-MSP charakteristická zsi - Vl. tíha lí,oo
i I IZS2-staie li,oo

CO4 l ichar užitné iEN-MSP charakterístická iiZS3 - užitné j 1,00
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8. ZS3 / Hodnota pro výpočet
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12. Reakce; Rz - CO4
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14. Deformace na prutu; uz - CO2
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2/ POSUDEK VNITŘNÍCH DIL - PODESTA
Délka dílce: 2,640 m

PrŮřez

Název: U(UPN) 140
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1026-1 , ČSN 42 5570; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235
l

l
l

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případŮ: 2

l
l

l
l

l

Vzpě.r

Délka úseku pro vzpér
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, = 2,640 m

kz Nezadáno
Ly '? 2-640 m
ky Nezadáno

l
l

Klopení
Součinitele uložerí koncŮ: ky=- kz=l.O kw=l.0
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Zatěžovací

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNm 

Tt
[kNm 

T

[kNm ii

Bimoment

[kNm2] .
5,500 9,970 o,ooo 0,000 0,000 0,000 0,000Zat. případ 1 0,000

Zat. případ 2 0,000 16,220 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 o,ooo



KlopeníMy:
Iz, = 2,640 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosrík, spojité zatíženi
Poloha zatížení: zP = 1 ,000
KlopeníMz:
I , = Nezadánoy

Tvar mom.plochy: Nezadáno

2,2 Výsledky
Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1 ; Třída prŮřezu: 1
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
5,500 kN < 137,034 kN Vyhovuje
Vnitřní síly: N = 0,000 kN; My = 9,970 kNm; Mz = 0,000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: MylB'= 12,387 kNm

000 + 0,805 + 0,000 i = iO,805 l < 1 Vyhovujei o,o
štíhiilost dilce: 150,6

PrŮřez vyhovuje

3/ POSUDEK VNITŘNÍCH SIL - SCHODNICE
Délka dílce: 2,700 m

PrŮřez

Název: L 200 x 100 x 10
Poznámka: Norma EN 10056-1 ; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 102í0-1 : S 235

ZatíženÍ - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případí:í: 2

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky

L( = 2,700 m
k, Nezadáno
L, = 2,700 m
k, Nezadáno

Klopení
Součinitele uložení konců:

KloperíMy:
ízí = 2,700 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížení
P oloha zatizení'. Zp = 1 ,000
Kloper'íMz:
ly, = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nezadáno

5y=- k,.=1.0 í<,í.o

2.2 Výsledky
Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1 ? Třída prŮřezu: 3
Vnitřrí síly: N = 0,000 kN; My = 3,330 kNm; Mz = 0,000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: M, -= -1 0,687 kNm
iO,000 + -0,312 + 0,000i =l-0,312i < 1 Vyhovuje? o,ooo ?
Štihlost dílce: 125,6

PrŮřez vyhovuje
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Zatěžovací

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

[kNml

Tt

[kNm

T

[kNm

Bimoment

[kNm2]

Zat. připad 1 0,000 o,ooo 3,330 0,000 0,000 0,000 o,ooo o,ooo

Zat. připad 2 0,000 4,930 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000



l

UZEL ZELENÝ TRH

ZATÍŽENÍ
VÍTR

Wl (Il. větrová oblast, Ill.kategorie terénu dle ČSN EN 1991-1-4)
Větrová oblast

Kategorie terénu

Normová základní rychlost větru
Měrná hmotnost vzduchu

Součinitel směru

SouČinitel orografie

Součinitel ročního období

Referenční výška

Součinitel turbulence

Parametr drsnosti terénu

Parametr drsnosti terénu

Parametr drsnosti terénu

Rychlost větru

Základní dynarmcký tlak větru

Součínitel terénu

Směrod. odchylka rychlosti větru

Součinítel drsností terénu

Střední rychlost větru

Intenzíta turbulence

Maxímální dyn. tlak větru

Vb,O

p

Cdir

C,

(4eaSOn

z

k,

Z0

Z(plH

Zo,u

V5

qb

k,

(7,

C,?r

V(p

l,(z)

qp (z)

III

II

25,00 m/s
1,25 kg/m3
i,oo

1,00

1,00?l'

11,00 m

1,00

0,30 m

5,00 m

0,05 m

25,00 m/s

391 N/m"
0,215

5,385 m/s

0,776

19,40 m/s

0,278

0,692 kN/m"

i
l

l
i

ll

i
l

l
l

i
l

l
l

i
l
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TYPICKÁ ŽILETKA
1/ GEOMETRICKÉ SCHÉMA

,l
O'll
(Ol
(0:

ól?l
l))l
01
-l

« ňň

X-
2100

2700
/

ZatěŽovací šířka B

,l
:l91-l

'?

2,00 m

2/ ZATížENÍ
1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. ZS Stálé
Podlaha G=

G=G*B=

Viz Scia Engineer

3,00 kN/mz
?

3. ZS Proměnné
UŽitné Q1=

Q=Q1*B=

5,00 kN/m2
?

4.ZS Vítr
VÍtr W=W1"C =W1"0,7=

pe

W=W"B=

0,48 kN/m2
?

5-6. ZS Stálé
Skleněná fasáda

Kamenný obklad

Kamenný obklad

s " o,skx/mz =
0,8m"0,05m "'25,OkN/m3 =

1,2m"0,05m "25,OkN/m3 =

1,00 kN/m:
i,oo kN/m'
1,50 kN/m1

3/ VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACí
1. VýpoČtový model

l

j

l
l

l

í
ír

i

Z

X
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2. Výpočtový model

l

Í

l

F-
V
i'?

l

3. Výpočtový model
"IRízo

7;íís
ruíb
Ňín
kíz
'N10

'N8

'N6

'/V3
'5 l

i
l

l

N26
i

F-
y

l

N27

4. Výpočtový model
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5. Materiály
Ocel EC3

Ť
',kí i1' ?'la':

'. l a ':

7850,Ol 2,l000e+05
8,076'?e+04

13 Hi'.'

0.3

0,00 f

'?':?(l'líi'íllú'.
%lj(í

0
40 l

- i ů l ? ' I i' I 0 l ::'.

m,'l

40
80

?'la'.

-l
[

', i' 0 ?.

W
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6. ZatěžovacÍ stavy

zi r-zb
ILC? Jm.tíha- ?Stálé ?íci l-7z

i i iVlastnítíha i ? i i

LC3 Proměnné 'oPr':;'ě:né LG2 Krátkodobé
Sta@dard Statické ?

iLC4 iVítr iProměnné iLG3 i lKrátkodobé-

i iStandard iStatické i i i

iLC5 iplášt'-sklo iStálé iLGl i i

i i ? IStandard l l.. i

iLC6 iplášť-beton iStálé iLGl i i

i i iStandard -.1 i i

í :?' k .?

3 ? -, ( '

í
l
l Žádný

í Žádný

J
l

]
1
l
l
J
1
l

7. Skupiny zatížení

3. Kombinace
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f ilí:áíi-

COI

CO2

CO3

CO4

CO5

Char promenne EN-MSP charakteristická

kvazi EN-MSP kvazistálá

l

Char stale

Char vse

m

? I

EN-MSP charakteristická

EN-MSP charakteristická

l
EN-MSU (STR/GEO) Soubor B LCI - Vl..t7ha

LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné
LC4 - VÍtr
LC5 - plášť-sklo
LC6 - plášt'-beton
LCI - Vl. tÍha
LC2 - Stálé
LC3 - proměnné
LC4 - VÍtr
LC5 - plášť-sklo
LC6 - plášt'-beton
LCI - Vl. tÍha
LC2 - Stálé
LC5 - plášť-sklo
LC6 - plášť-beton
LC3 - Promě-nné
LC4 - VÍtr
LCI - Vl. tÍha
LC2 - Stálé
LC3 - Proměnné
LC4 - VÍtr
LC5 - plášť-sklo
LC6 - plášť-beton

'7! . :':I . :'-t. ?P r ?f!ř.l;íť.

i00
1,00
1,00rl

í,oo
1,00
lí00
1,00
i,oo
1,00/l

i,oo
i,oo
1,00
1,00
i,ooi4

1,00rl

1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
í,ooll

í,oo
1,00

l

l

l
l

l
l

l
l

l
l

9. Skupiny výsledků
"T ??"?'ií5

Všechny MSU i COI - EN-MSú (STR/GEO) Soubor B
Všechny MSP i CO2 - EN-MSP charakteristická

CO3 - EN-MSP charakteristícká
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

Vše MSU+MSP COI - EN-MSU (STR/GEO) Soubor B
CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP charakteristická
CO4 - EN-MSP charakteristická
CO5 - EN-MSP kvazistálá

l

l

l
l

l

10. Prvky

r
B2

l csiUípeiso
l CS2 - 2LT (L50X5; iso)

B3 CSI-HEB180
li
rl
B4 l CS2 - 2LT (L50X5; iso)

i C-55 - Obdélník (80; 10)B5

IB6 ICS3-IPE180
B7 CS2 - 2LT (L50X5i 180)

} B8 -- -l CSI J HEB180
B9 i CS5 - Obdélník (80; 10)

IB?O ICS3-IPE180
IB?? CS2 - 2LTJ80)

{-csi - HEBI-80
i B13 ffl CS5 I Obdélník (80; 10)
IBl4 ICS3-IPE180

B16 CS
CS2 - 2LT (L50X5; 180)
CSI - HEB180

i B17 i CS5 - Obdélník (80; 10)
IBl8 ICS3-IPE180
f B19 l CS2 - 2LT (L50X5; íso)
-B20 CSI - HEB180
i B21 i CS5 - Obdélník (80; 10)
IB22 ICS3-IPE180
l B23 l CS2 - 2LT (L50X5; iso)
F B24 CSI-HEB180

B25 ?-Obdélník(80;10)
B26 CS3-IPE180

B27 i CS2 - 2LT (L50X5; 180)

' X Il 'I í ? í y.i=V:;??,' I

I?
i S 235
'?
i S 235
i S 235
i S 235
?
i S 235
i S 235
i S 235
?
?
i S 235
S 235

i S 235
'?
i S 235
i S 235
i S 235
S 235

i S 235
15235
i S 235
T?
?
Js 235
i S 235

Í'+';I '.:A'l"'I í

l
l

T

l
l

l

r
r

l
l

T

l
l

t

l
l

l

T
l

l
l

r
r

I
l

-:laT:r-. ?'v:F yí.-:.?

}l

o,sool Nl IN2
0,60?
0,800 i N3)IN2? IN3

Q
o,?rs l-Nl
i,oool Nl IN3
o,soo l N2 IN5
? @
? 4
i,ooo l N2 IN6
o,soo l N5 l-N7
? Q
? '@í
i,oool N5 IN8
o,soo l N7 IN9
? ?
o? Q
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o,soo l N9

-- -INNIO
Nll

0,6001 Nll l N12
? T?
i,oo-olN9 l-N12
o,sool Nll l N13
0,600í N13 INl4
? '?
? ?
? Jxís
0,6001 N15 l N16

<;=iíl(.. Il'll:': I
iobecný (0)
iobecný (0)
%
iobecný (O)
iobecný (0)
iobecný (0)
p
lobecný?(0)
iobecný (0)
iobecný (O)
%
Qo)
iobecný (0)
iobecný (0)
4
{obecný (0)
iobecný (0)
iobecný (0)
iobecný (0)
%
?
obecný (0)

iobecný (0)
4
iobecný (0)
lobecný (O)
iobecný (0)

l
l
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l
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l

l

l
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l
l

1
1

l
l

l

l
l

l
l

1

1
l
l

l
l

i
l

l
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r

p
?
?
l B33
lEl34
l B35
?
IB37
l B39
[i
l!342

il'yi:.lí?í I
I-C!)1 -ísíso ? J O,800lNl6
CS5 - Obdélník (80; 10) {S 2-35 i 1,000i N13
CS3 - IPE180 S 235 o,sool N15

-CS2-2LT(L50X5;180) 5235 0,600N17
CSI - HEB180 S 235 0,800 N18
CS5 - Obdélník (80; 10) S 235 J 1,000i N15
CS3 - IPE180 S 235 o,soól N17
CS2 - 2LT (L50X5; íso) s »'s? 0,6001 N19
CSI - HEB180 S 235 0,800 N-,?0sl?
CS5 - Obdélník (80; 10) S 235 1,000i N17
CS3 - IPE180 S 235 7 o,ásol Nl
CS4 - I120 S 235 2,100 N25

-Is

csí - HEB180 S 235 a,>óo l N4

iíhlí?l'a'l#l l ':'Jl:*.= l "-:ř. i.i?í= I

l-N14
l N16
l N17
iíís
l N16
INl8
l N19
{:
INl8
l N20
T@ň
7žzb
l N27

:','kll j ., I:'-.1'-] I

iobecný (0)
Qo)
iý (o)
iobecný (0)
iobecný (0)
iobecný (0)
2)
lobecný (0)
iobecný (0)
iobecný (0)
iý (o)
iobecný (0)
iobecný (0)
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l
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11. LC2 / pro výpoČetNqŇi*nounota

8
IÍ

8
ííf

F-
S}
Á

12. LC3 / Hodnota pro výpočet
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13. LC4 / Hodnota pro výpočet
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i
i

186



g

8
'v-r

':

8
'v';

8
':

8

8
':

8

,8

F
%/
/%
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16. Reakce; Rx, Ry, Rz, Mx, My, Mz
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17. Vnitřní síly na prutu; N

31,38

o,as' 29,07

ů,4B' 25,85
'-1l

0,63 22,67

0,77' 18J9

0,91 12,20
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18. Vnitřní síly na prutu; N
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20. Vnitřní síly na prutu; Vz
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21. Vnitřní síly na prutu; My
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-0,31
-0,31

-0,27

l

F
%/ x

l
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22. Vnitřní síly na prutu; My
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4/ POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ
1.MS - ÚNOSNOST

1 posudek typicke ziletky
1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
Výpočet je proveden podle České národní přílohy.

Dílčí součinitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součinítel únosností pri:iřezu
Součínítel únosnosti při posouzení stability
Součínitel únosnosti oslabeného průřezu

č,'MO

[7,"Ml

a'M2

= 1.OOO

= i.ooo

= 1.250

Dílčí součinítele spolehlivostí pro korozivzdornou ocel:
Součirítel únosnosti průřezu
Součinitel únosnosti při posouzerí stability
Součínitel únosnosti oslabeného průřezu

[?,'MO

a?Ml
?'M2

= 1.100

. i.ioo

. 1.250

2 příčník

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 2.100 m

PrŮřez

Název: I(IPN) 120
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1025-1, ČSN 42 5550; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů:2

llzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinítel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, =
k, =
',=
k=

v

2.100 m

1.000

2.100 m

i.ooo

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

tcí,í = 2.100

L:
Cl,'/

2.100

m

(lopení

Součinitele uložení konců:

).lopeníMy:
1,1 = 2.100 m14

lvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížerí
íoloha zatížení: Zp = 1.000
HopeníMz:
1,1 = Nezadáno
lvar mom.plochy: Nezadáno

í<y=- h,=x.o kw=l.0

2.2 Výsledky
(elkové posouzení

íozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
?nitřní síly: N = -5.000 kN; My a 6.100 kNm; Mz = 0.000 kNm
losudek nejnepříznivější kombínace vzpěrného tlaku a ohybu:
Nzpěr Y: Únosnosti: NR = -311.848 kN; My, = 8.933 kNm
iO.Ol6+0.683+0.000l=iO.699i<1 Vyhovuje
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ZatěžovacÍ

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3

(í«xm

T,

[kNm

T,

[kNm

Bímoment

[kNrn2]

Zat. případ 1 -5.000 o.ooo 6.100 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo

Zat. případ 2 -s.ooo -11.620 o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo o.ooo



Vzpěr Z: Únosnosti: NR = -82.396 kN; My, = 8.933 kNm
l O.061 + 0.683 + 0.000 i = l O.744 l < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 171.1

PrŮřez vyhovuje

3 sloup heb 180

3.1 Vstupní data
Délka dílce: 3.700 m

l

Pr'urez

Název: HE 180 B

Poznámka: Norma Euronorm 53-62, DIN 1025-2; Zdroj: ArcelorMíttal, Ferona

I
(

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

l

Zatizen{ - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů:2
ZatěŽovacÍ N

případ [kN]

Zat. případ 1 -50.000

Zat. případ 2 -36.000

V3

[kN] I

o.oooi
-8.260?

-M2
[kNm?

í
[kN]

o.ooo o.ooo

looo i

M3

[kNm? l
'?
2.840 i

Tt

[kNm? r
i
Q

T,

[kNm? r
o.ooo i
o.ooo l

Bímomi

[kNm'

ient l
,, l
W
o.oool

l

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinítel vzpěrné délky

L, =
k, =
L=

v

k=
y

3.700 m

i.ooo

3.700 m

i.ooo

Vzpěrná délka

Vzp5rná délka

L=
Cll

L=
Cl,'l

3.700

3.700

Klopení

Součiniteleuloženíkonců: k = - k =1.0 k =1.O
V Z W

KloperíMy:
ízl = 2.100 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížení
Poloha zatížení: zp = 1.000
KloperíMž:
l 1 = Nezadánoy

Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineární průběh momentu ([' = 1.000)

'l
l

l

3.2 Výsledky
Celkové posouzení

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 2; Třída průřezu: 1
Posudek smyku od posouvající síly Vž:
8.260 kN < 274.611 kN Vyhovuje
Vnitřní síly: N = -36.000 kN; My = 0.000 kNm; Mz = -2.840 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr Y: Únosnosti: NR = -1346.124 kN; Mz, = -54.285 kNm
l O.027+0.000+0.052i =l O.079i <1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosností: NR = -955.798 kN; MzlR = -52.080 kNm
i O.038 + 0.000 + 0.055 i = l O.092 l < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 81.0

i
i

Průřez vyhovuje

4 prihradovína-horní pas

4.1 Vstupní data
Délka dílce: 7.500 m
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PrŮřez

Název: IPE 180
Poznámka: Norma Euronorm 19-57, DIN 1025-5, ČSN 42 5553; Ztkoj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů: 1
Zatěžovací N

případ [kN]

I?Žíit.'případl???' J '- 4

V,:l

[kNJ l
o.oool

M.12

{kNm? l
i

V2

[kN] l
o.oooi

M.13

[kNmJ I
Q

Tt

[kNm? I
o.ooo i

T,

[kNm? l
Q

Bimoment

[kNm2] l
W

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součínitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, = 7.500
h, = i.ooo
L, = o.soo
ky = i.ooo

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

Ící,i = '7.soo

L = o.soo
Cl,4

Klopení

Součiniteleuloženíkonců: k = - k =1.0 k =1.O
V Z W

KloperíMy:
ízl = 2.100 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížerí
Poloha zatízení: Zp = 1.000
KlopeníMi:
lyl = Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineáríí průběh momentu p = 1.000)

4.2 Výsledky
Celkové posouzerí

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Vnitřní síly: N = -14.500 kN; My = 0.000 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivějU kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzper Y: Únosnosti: NR = -562.825 kN
i O.026 + 0.000 + 0.000 i = i O.026 i < 1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosnosti: NR = -34.163 kN
i O.424 + 0.000 + 0.000 l = l O.424 l < 1 VyhovuJe
Štíhlost dílce: 365.4

Pr(i'rez vyhovuje

5 styčník

5.1 Vstupní data
Délka dílce: 0.730 m

FrŮřez

ňázev: 2 x L50 x 50 x 4

Vzdálenost dílčích průřezů: 180.0 mm

Materiál

flázev: EN 10210-1 : S 235

5pojky

lložky ve vzdálenostech O.100 m
lýska spojky = 50.0 mm
Šřka spojky = 5.0 mm

2atížení - vnltřní síly

(elkový poČet zatězovacích případů: 1
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Q
případ

Zat. případ 1

[kN] r
4

N V,3

[kN] l
o.oooi

M2

[kNm? r
0.000?

V.2

[kN] l
o.ooo i

M3

[kNm? l
0.000?

Tt

[kNm? l
o.oooi

Tm

[kNm? l
Q

Bimoment

[kNm2] ]
W

Vzpěr

Délka úseku pro vzper Lz =
Součinitelvzpěrnédélky k, '-
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L=
v

',=

0.730 m

i.ooo

0.800 m

í.ooo

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

L
Cl,',l

L=
Cí)/

0.730 m

0.800 m

5.2 Výsledky
Celkové posouzení

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu:4
Posudek vybočení kolmo k hmotné ose y: 6.310 kN < 154.965 kN
Posudek krítické síly "cr,z: 6.310 kN < 33115.707 kN Vyhovuje
Posudek tuhosti spojek Sv: 6.310 kN < 5564.482 kN Vyhovuje
Posudek tuhostí členěného průřezu: 0.000 + 0.001 < 1 Vyhovuje
Vnitřrí síly: N = -6.310 kN; My = 0.000 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek namáhání kombinace tlaku a ohybu uprostřed délky pásu:
Vnitřní síly na dílčím prutu: "ch = 3.199 kN
Únosnosti: N, = 90.240 kNR-

) 0.035 + 0.000 + 0.000 l = i O.035 i < 1 Vyhovuje
Posudek kombinace tlaku a ohybu v rrúste spojky:
Vnitřní síly na dílčím prutu: "ch = -3.155 kN; M4ch = 0.001 kNm
Únosnosti: NR = -90.240 kN; Mia)l = 0.630 kNm
i O.035+0.000+0.002i = i.0.037i < 1 Vyhovuje
Štíhlost dilce: 52.5

Vyhovuje
l

i
j

l
l

Í

Průřez vyhovuje l

6 diagonála

6.1 Vstupní data

l
I

l
l

Délka dílce: 1.000 m

PrŮřez

Název: tyč hranatá 5x80

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů: 1

?případ [kN]
ffi

V,3

[kN] r
Q

M2

[kNm? J
'?

V.
2

[kN] l
'?

M3

[kNm] r
'?

Tt

[kNm? r
Q

T,

[kNm? I
Q

Bímoment

[kNm2] l
Q l

l
l

Vzper

Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, =
k, =

',=
k=

y

1.000 m

i.ooo

1.000 m

í.ooo

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

L=
Cl,Z

L=
Cí,V

i.ooo

1.000 m

l

Klopení

Součínitele uložení konců:

KlopeníMy:
Ízl = 2.100 m
Tvar mom.plochy: Prostý nosník, spojité zatížení
Poloha zatížem: žp = 1.000
KlopeníMz:
I = Nezadáno
ýl

ky=- k,=1.0 k,=1.0

i
l

I
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Tvar mom.plochy: Nesymetrický lineární průběh momentu (ů = 1.000)

6.2 Výsledky
Celkové posouzerÍ

RozhoduJící zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu:3
Vnitřní síly: N = 8.520 kN; My = 0.000 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: N, = 94.000 kNR-

i O.091+0.000+0.000i =i O.091 l < 1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 692.8

PrŮřez vyhovuje

2.MS - POUŽITELNOST

RozpětíI =
Winsí,CELK a
w,m ?

I

l

2,10 m
6,10 mm

1/300 Ly
w:nst < W?,m

6,10 ( 7,00I'

VYHOVUJE

1
1mm

R?zpětí I =
Winsí,CELK "
W?,m ?'

í

l

2,10 m
3,80 mm

1/500 Ly
Wlnsí a wlun

3,80 ( 4,20
VYHOVUJE

l
1mm

2.MS - POUŽITELNOST - PŘÍHRADOVINA

Rozpětí I =
W i n s k , C E L K a
w,,,, ?'

l
I

7,55 m
0,40 mm

0 Ly
Wjns1 ( W1?m

0,40 < 7,55
VYHOVUJE

]
1mm

5/ POSUDEK NA PROTIPOŽÁRNÍ ODOLNOST
1 štítový sloup ve fasádě na straně zelňáku heb 180
1.1 Norma

Norma výpoČtu EN 1993-1-2
Výpočet je proveden podle České národní přílohy.

Součinitel spolehlívostí při požárrí situaci

2 Řez 1

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 3.700 m

Mezní doba poUrní odolnosti: 45.0 min

PrŮřez

Název: HE 180 B

Poznámka: Norma Euronorm 53-62, DIN 1025-2; Zdroj: ArcelorMittal, Ferona

I?M.f, = 1.000

197



Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Pozární detail

Nechráněný průřez, exponovaný ze všech stran

Teplotní křivka

Normová teplotní křivka

ZatÍŽenÍ - vnitřní sfly

Celkový počet zatěžovacích případů: 1

Q
případ

N

5 I
[kN] I
W

V,3

[kNJ r
 ?

M2

[kNm? l
'?

V.2

[kN] r
'?

M3

[kNm? r
2.Q

T.í

[kNm? l

Q

T,

[kNm? J
o.ooo l

Í

Bimoment

[kNm2] l

l
I

fi :'

l

Vzper

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky
Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné délky

L, =
k, =

',=
k=

y

3.700 m

i.ooo

3.700 m

i.ooo

Vzpěrná délka

Vzpěrná délka

L=
Cl,Z

L=
C,'l

3.700 m

3.700 m

i

?i

l
i

i

2.2 Výsledky

2.2.1 Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1; Třída průřezu: 1
Kritická teplota: 827.loC Doba požární odolnosti: 33.2 min l? 45.0 mín
Posouzení v čase t = 33.2 min:

Teplota plynů: 856.8aC Teplota ocelí: 827.1"C
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
5.950 kN < 26.484 kN Vyhovuje
Vnítřní síly: N = -36.000 kN; My = 0.000 kNm; Mž = -2.040 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
VzpěrY: Únosnosti:NR=-lOl.770kN;M,,=-5.235kNm
i O.354 + 0.000 + 0.390 i = i O.743 l < 1 Vyhovuje
VzpěrZ: LJnosností:NR=-72.661kN;M,R=-4.043kNm
i O.495 + 0.000 + 0.505 i = 1
Prutez nevyhovuje

Nevyhovuje

l
l

PRŮREZ NEVYHOVEN NA POŽÁRNÍ BEZPEČNOST, PROTO MUSÍ BÝT PROTIPOŽÁRNĚ OPLÁŠTĚN.

l
l

l
l

i
l

l
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POSUDEK STÁVAJÍCÍHO PRŮVLAKU PRO ULOŽENÍ ESKALÁTORŮ VE STROPE
NAD 1.NP

1/GEOMETRICKÉ SCHÉMA

G1 ,G2
/"

lI

o?
so6 1,

'U?
Á

ZatěŽovací šířka B

x
1,840 V

A 'l,=
A

2860
4000

1,43 m

2/ZATÍŽENÍ

1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. ZS Stálé
Eskalátor stávající
Eskalátor nový

45kN/B =
58kN/B ..

VíZ Scía Engineer

31,50 kN/m.Í
40,60 kN/mÍ

3/VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACí

1. Výpočtový modeí
'%

'?
M

?
?

/

í
'%

%
í

%%

š

2. VýpoČtový model
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-'Nj N2
!2

N3

!3

N4

!4
N5 í

i

3. Materiály l

W
[235 l 7850,Ol 2,l000e-í'C)5 -r-0.31

i i ? 8í0769e+04 i o,ooi

Ocel EC3

?"N'L.'.ll! :lNllLi: {Xl'r? ?I'lVJ íll::'l-l-:
o

40
40
80

360,0
360,0

í
Í?m
ILC2

4. ZatěžovacÍ stavy
irriLy:« a':i»'i'5 ? aíí íií'+-iíi:í:gíl; ':'l??riylí:lí(. .:'í' íí:'Ž,%-'-::l: i

-Z
:;;:l:';. I .' "4 ::':?j:.a'i'a?":

Vl.Tíha iStálé
iVlastní tíha

Stálé i Stálé
Standard

i

l
l

5 ť'lrmmwi;m i* '
'Iíl'l'líŘaá

r-------M
zatÍženÍ

ii:?i<I+ :?'.-.!...,'Í?g?:'l'

...l.:.
Illlllllř:í$l6. Ko

hi3

I

COI

CO2

Ííyí'ú'i.' I ;'»iyTl-' l

i Unosnost i EN-MSú (STR/GEO) Soubor B i LCI - Vl. Tíha

i i ILC2-stáié
char vse EN-MSP charakteristická i LCI - Vl. Tíha

i LC2 - Stálé
Qazi l EN-MSP kvazistálá i LCI - Vl.

i i ILC2-sté
EN-MSP kvazistálá i LCI - Vl. Tíha

LC2 - Stálé

?4?v :.-.?<"Íií»'?.'.ďK' -'+e:'= l .':;íil(ť',

l 1,00
1,00

l i,oo
1,00

r i,oo
i,oo

1
1

l

1
l

7. Skupiny výsledků
r ?ilíi'l?3:5 I 'xlli-,')'.1.,
Všec-hny MSU Jco?i-ENJMSú (ST-R/GEO) Soubor B
Všechny MSP i CO2 - EN-MSP charakteristická

i CO3 - EN-MSP kvazistálá
Vše MSú+MSP i COI - EN-MSú (STR/GEO) Soubor B

CO2 - EN-MSP charakteristická
CO3 - EN-MSP kvazistálá

1

l
l

l

l
l

l
l

8. Prvky

mi Průřez

Bl CSI - 2U komo?
B2 CSI - 2U komora (U220)

r
'?
i S 235

'?aJ:i(E ?Hl-' l
l

l

?.iál'.h
íGD I

0,3001 Nl
1,4301 N2

řg uŤl I

IN2
IN3

l " l

ffi
ffi

l
l

200



'?i*+i'?',}l( '?a??rl?.v. ?'Plr.':" lé: ':'ŮÍ:0-. aa ..t. :I-.k:' l'.(.líl . Ir=l:l

B3 CS1? - 2LI komora (U220l ? S 235 1,430 N3 Í'm'r 5
IB4 . iCSl-2Ukomora(U220) Jszas? l O,!340lN4 IN5 l

9. LC2 / Hodnota pro výpoČet
0
l/)
4
IYI

l

(0ó'-
víO
4ff
ŤíÍ

10
d
e

10. Reakce; Rz

11. VnitřnÍ síly na prutu; My
0
(:l

ď

D
ff)
v';
m

12. Vnitřní síly na prutu; Vz
IĎ

I%

13. Deformace na prutu; uz

0;

4/POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ

:.MS-ÚNoSNOST

: posudek

:.1 Norma

ďorma výpočtu EN 1993-1-1, EN 1993-1-4
201

,,1l,,/'l/l/1/1/1/I/l
l
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Výpocet je proveden podle České národní přílohy.

Dílčí součínitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součinitelúnosnostiprůřezu ?IVlo
Součínitel únosnosti pří posouzem stabílíty
Součinítel únosnosti oslabeného průřezu

a"'Ml
Ú'M2

= í.ooo

. 1.000

= 1.250

Dílčí součinitele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinitelúnosnostiprůřezu ?xo
Součinitel únosnosti při posouzení stability m,,,í
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu a?M2

= i.ioo

= í.ioo

= 1.250

2 Řez 1 l

2.1 Vstupní data
Délka dílce: 4.000 m l

PrŮřez

Název: 2 x U(uPN) 220

l

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů: 2

?případ [kN]
W-x?
IZat. p'ÍÍpad 2

V.3

[kN] r
W
Q

M,

[kNm? r
o.ooo i

91.5001

V2

[kN] ]
Q
o.ooo i

M3

[kNm? J
'?
'?

Tt

[kNm? l
'?
o.oooÍl-

-T,
[kNm? I
q
0.000 i

Bimoment

[kNm2] ]
W
o.oool

i

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzperné délky
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzperné délky

Lz = 4.000 m

kz Nezadáno
L, = 4.000
k' Nezadáno

y

2,2 Výsledky
Celkové posouzenÍ

Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 2; Třída průřezu: 1
Vnitřní síly: N = 0.000 kN; My = 91.500 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombínace prostého tahu a ohybu:
L?lnosnosti: M,, , = 136.999 kNmunosnosn: My, =
i O.000+0.668+0.000l =i O.668i <1 Vyhovuje
Štíhlost dílce: 63.6

l
Průřez vyhovuje

l
i

l

2.MS-POUŽITELNOST

Rozpětí I = 4,00 m
W i n s í , C E L K a 9,90 mm
wiim ? 1/400 Ly

í Winsí ? wlliín

I g,go (

VYHOVUJE

10,00
1
1mm

Í
l

l
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UZEL KAVARNA 4.NP

ZATÍŽENÍ
STÁLÉ ZATÍŽENÍ
SKLADBA PODLAH 1,NP-3.NP - Sll (uvažované zastřešení)

Skladba podlahy 1,20 kN/mz
Izolace 0,80 kN/m2

G11= 2,00 kN/m2

UŽITNÉ ZATÍŽENÍ
VENKOVNÍ TERASA (kategorie C dle ČSN EN 1991-1-1)

Q11= 3,00 kN/m2

OBCHODNÍ PROSTORY (kategorie D2 dle ČSN EN 1991-1-1)
Q12= 5,00 kN/m2
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POSOUZENÍ STÁVAJÍCÍCH SLOUPŮ V 3.NP

1/GEOMETRICKÉ SCHÉMA

Viz scia

2/ZATÍŽENÍ

1.ZS Vlastní hmotnost
Vlastní hmotnost

2. 25 Stálé
Skladba podlahy terasy

3.25-ZS6 Proměnné
Restaurace

Gll =

Q11=

Viz Scia Engíneer

2,00 kN/rn!

3,00 kN/mz

l
l

l

l

l

3/VÝPOČET VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ

1. VýpoČtový model

i
l

l'

í Ál
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e I:l

.!l
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l
l

l
Í

l
l

l
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8. LC5 / Hodnota pro výpočet
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9. LC6 / Hodnota pro výpočet l
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12. Vnitřní síly na prutu; Vz
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13. VnitřnÍ sÍly na prutu; My
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14. Vnitřní síly na prutu; Mz
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4/POSUDEK VNITŘNÍCH SIL A DEFORMACÍ

Norma

Norma výpočtu EN 1992-1-1/česko.

2.1 Vstupní data
Typ prvku: sloup
Prostredí: XO

PrŮřez Materíály

l- Beton : c9/12,5 (uživ.)
fc( = 9.0 MP a; fcim = 1.3 MPa; Ecm = 27000 MPa

Ocel podélná : roxor (uživ.) IfyH = 400.0 MPa; Es = 200000 MPa)
Ocel příčná : roxor (uživ.) (fy( = 400.0 MPa; Es = 200000 MPa)

o

0
0
CQ

Y'

N

??==

Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)

l
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C. Název zatěŽovacího případu
"Ed

[kN]

vEdz

[kN]

VdEy[kN] MEdy
[kNm

MEdz

[kNm

rEd

[kNm

QP koef.

[-]

1 Zat. případ 1 -404.00 -0.84 -1.85 2.14 0.97 o.oo i.ooo

2 Zat. případ 2 -188.00 -0.46 3.93 9.20 -i.og o.oo 1.000

3 Zat. případ 3 -sei.oo 2.14 2.14 s.oo s.oo 0.00 i.ooo



Vzpěr

VyztuženÍ prŮřezu

Kruh:8ks x profil 14, krytí 27.0 mm
8xl 4-kr.27.0

o

o o

o o i
l

o o

o

S tlačenou výz?tužíiepočítáno.

Smyková výztuž

Obvodové třmínky
Profil: 7 mm; Vzdálenost: 125.0 mm;

Mínimální krytí

Třída konstrukce: S4

í
l

l
l

C?
mm

c
nom

max(cm,,5i cmin,dííí; 10) = max(14; 10; 10) = 14 mm
= cmin + [?cdev = 14 + 10 = 24 mm l

l

2.2 Výsledky
Posouzení min. a rnax. stupně vyztužení

Sloup (celková výztuž):
w, =0.0175 [? ?'s,miíí =0.002
I?s =0.0175 í? úsAa.. =0.04

l?

i7

Vyhovuje
Vyhovuje

Posouzerú konstrukčrích zásad třmínků

%inimální průměr třmínků
Maximální vzdálenost třmínků

d=6mm

scl,max: 210.0mm
[?

[?

Vyhovuje
Vyhovuje

Posouzerí mezního stavu únosnosti

Mezní stav únosnosti VYHOVUJE

l
i

l
i

l
i

Celkové posouzení - PrůFez VYHOVUJE

STÁVAJÍCÍ SLOUPY VYHOVUJÍ NA NOVÉ ZATÍŽFNÍ STÁVAJÍCÍ STROPNÍ KONSTRUKCE BYLY DYMENZOVÁNY
NA ZATÍŽENÍ OD KANCELAŘÍ, PROTO BUDE MUSET BÝT UPRAVEN PROVOZ V KAVÁRNĚ NA 300kg/m2
(abs/mz). POKUD BUDE UPRAVEN PROVOZ, PAK KONSTRUKCE VYHOVÍ.
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Délka prvku [m Koef. vzpěru [-] Vzpěrná délka [m Kolmo k ose

3.50 i.oo 3.50 Y

3.50 1.00 3.50 z

C. Název

"Ed

"Rd

[kN]

vEdz

vRch

[kN]

VdEyVdRy

[kN]

MdEyMdRy

[kNm

MEdz

MRdz

[kNm

rEd

rRd

(í<rym]

PosouzenÍ

1 Zat. případ 1
-404.00 -0.84 -1.85 2.141? 9.98 0.97 [! 4.52 o.oo

Vyhovuje
-sso.so -23.08 -50.83 31.02 14.06 o.oo

2 Zat. případ 2
-188.00 -0.46 3.93 9.20 w 12.43 -1.09 [? -1.47 o.oo

Vyhovuje
-850.50 -7.19 61.44 41.49 -4.92 o.oo

3 Zat. případ 3
-86.00 2.14 2.14 s.oo w s.sg 5.00 [] s.sg o.oo

Vyhovuje
-sso.so 42.54 42.54 28.83 28.83 0.00



SANACE STROPU

OCELOVÝ NOSNÍK V 4.NP

1.1 Norma

Norma výpočtu EN 1993-1?-1, EN 1993-1-4
Výpočet je proveden podle České národni přílohy.

Dílčí součinitele spolehlivosti pro ocelové konstrukce:
Součinitel únosnosti průřezu YMO

Součinitel únosnosti při posouzerí stability yM,
SouciniŤel unosnosÝí OSlabené h0 prurezu YM2

.. i.ooo

= 1.000

= 1.250

Dílčí součinitele spolehlivosti pro korozivzdornou ocel:
Součinitel únosnosti prŮřezu YMO
Soucinitel unosnosti pri posouzenai stability yyi
S O u č i n iŤe I ua n OS n OSti O S la be n e h 0 p r ua rezu 'y M2

= 1.100

= 1.100

= 1.250

2 SANACE PRŮVLAKU

2.'l Vstupní data
Délka dílce: 3.640 m

PrŮřez

Název: U(UPN) 140
Poznámka: Norma Euronorm 24-62, DIN 1026-1 , ČSN 42 5570; 7?droj: ArcelorMittal, Ferona

Materiál

Název: EN 10210-1 : S 235

Zatížení - vnitřní síly

Celkový počet zatěžovacích případů: 2

Vzpěr

Délka úseku pro vzpěr
Součinitel vzpěrné dálky
Délka úseku pro vzper
Součinitel vzpérné délky

Lz = 3.640 m
kz Nezadáno
Ly = 3.640 m
ky Nezadáno

Klopení
Součinitele uložení konců:

KloperíMy:
l,i = 3.640 m'zí "
Tvar mom.plochy: Prostý nosrík, spojité zaUžení
Poloha zatíženi: zP = 1 .000
KlopeníMz:
Iy, '- Nezadáno
Tvar mom.plochy: Nezadáno

3y=- kz.,1.O kW=l.O

2.2 Výsledky
Mezívýsledky
Zatřídění prŮřezu:
s ?? '?(;=ss?o i fy) ? '?(:=ss?o / 235-0) ? i ?ooo
Zatřídění stojiny:
c = 100.0 mm
t = 7.0 mm
c/t = 14.3; 14.3 < 33.0; Třída 1
Zatříděm horní pásnice:
c = 43.0 mm
t = 10.0 mm
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Zatěžovací

případ

N

[kN]

V3

[kN]

M2

[kNm

V2

[kN]

M3
[kNm

Tt

[kNm

T

[kNm

Bimoment

[kNm"]
Zat. případ 1 0.000 0.000 g.ego 0.000 0.000 0.000 o.ooo o.ooo

Zat. případ 2 0.000 10.650 o.ooo 0.000 0.000 0.000 0.000 o.ooo



c/t = 4.3: 4.3 < 9.0; Třída 1
Zatříděni dolní pásníce:
c = 43.0 mm
t = 10.0 mm
c/t = 4.3: 4.3 < 9.0; Třída 1
Průřez spadá do třídy 1

Výpočet smykové únosnosti ve směru osy z
Smyková plocha Avlz = 1 .01 0EO3 mm"
Sm'l kOVa unosnosf prua reZLl vpl,Rd,z = 137.034 kN
Smyková únosnost při boulení:
d/tW = 14.3 < 69.0
Bouleni stojiny prŮřezu nemusi býí posuzováno
Smykova uíios»nost pri boulenai vba,Rd,z = f37.os4 kN
Vypoctová únosnost ve smyku vRd,z = 137.034 kN

Výpočet smykové únosnosti ve směru osy y
Smyková plocha AVly = 1 .030EO3 mm2
Smyková únosnost průřezu Vp,IRdly = 1 39.748 kN

Výpočet únosností v tahu
Vz < 0.5 " 137.034 kN => ?malý smyk" ve směru osy z
Vy < 0.5 " 139.748 kN -> ?malý smyk? ve směru osy y
VýpOCŤOVa unosnost V ŇahLI N1.B,,1 a 479.400 kN

l

Výpočet únosností v ohybu od momentu My
Vz < ()15 " 1 37?03 4 kN '? ?malya smy k" ve smě ru osy z
Vy < 0.5 " 1 39.748 kN -> ?malý smyk? ve směru osy y
Píastický pruřezový modul wply = 1 .030EO5 mm3
Moment unosnosfí průrezu M,B61y ?" 24.205 kNm
Výpočtový moment únosnosti MclRdly = 24.205 kNm
Výpočet vlivu klopeni:
Vzdalenost bodua zalistenych proti klopeni Lz1 = 3.640 m
P oloha zatizení na pruřezu Zp = 140.0 mm
Součinitele vzpěrné délky: k = 1 .000; kW = 1.000
z =70.0mm

g
z? = 0.0 mm

l

Bezrozmerny parametr kroucent. xwí = 0.247
Bezrozměrný parametr působiště zatíženi vzhledem ke středu smyku: r, = 0.323
Bezrozměrný parametr nesymetrie prŮřezu: t,, = 0.000
Parametr nesymetrie průřezu: Wl = 0.000
Součinitele zaUženi a uložení koncŮ:
C, = í .1 30; C2 = 0.460; C3 = 0.530
Bezrozměrný kritický moment: 4iů, = 1 .008
Pružný kritický moment ?cí = 21.415 kNm
Pomérná štíhlost ?baí,LT = 1 .063
Llrc- erÍ souc-in'itele kl0penal XL T ly Z kř'lVký kl0penal d'.
Součinitel imperfekce a = 0.760

=1.393'P=

Součínífel příCné a ŤOrZní Sfa5:lífý %l?71y ?a O.436
Moment únosnosti s vlivem klopeni ?b,Rd,y = 10.554 kNm

Výpočet únosnosti v ohybu od momentu Mz
Vz < 0.5 ' 137.034 kN => "malý smyk" ve směru osy z
Vy < 0.5 ' 139.748 kN => "malý smyk? ve směru osy y
P Íast'ickya prua řezovya modul wpil, ? 2.830E0 4 mma
Moment únosnosti prua rezu M,B,l1z = 6.650 kNm
Výpočtový moment únosnosti ?c,Rd,z = 6.650 kNm

l
i

l
l

l
i

Posouzení smykové únosnosti

VeliČina
V.

z

V.
y

ZatÍŽenÍ
0.000 kN

0.000 kN

Únosnost
137.034kN

139.748 kN

VyužitÍ
0.0 %

0.0 %
Vyhovuje
Vyhovuje

Posouzení kombinace osové síly a ohybových momentŮ
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Posouzení pro vzpěr Y:
iO.000 * 0.918 + 0.000 i < 1
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0.918 < 1 => Vyhovuje
Zatřídění prŮřezu:
E 4(:?:s.o i ty) = 4(z:gs.o l 235.0) = i .ooo
Zatříděni stojíny:
c = 1 00.0 mm
t = 7.0 mm
c/t = 14.3; 14.3 < 33.0; Třída 1
Zatřídění horní pásnice:
c = 43.0 mm
t .,10.0 mm
c/t = 4.3; 4.3 < 9.0; Třída 1
Zatřiděrí dolrí pásnice:
c = 43.0 mm
t = 10.0 mm
c/t = 4.3; 4.3 < 9.0; Třída 1
PrŮřez spadá do třídy 1

Výpočet smykové únosností ve směru osy z
Smyková plocha Avlz = 1 .01 0EO3 mm'-
Smyková únosnost průřezu vpl,Rd,z = 137.034 kN
Smyková únosnost při boulem:
d/tW = 14.3 < 69.0
Bouleni stojíny průřezu nemusi být posuzováno
Smykova unOsnOSí prí boulení vba,Rd,z = 137.034 kN
Výpočtová únosnost ve smyku vRd,z = 1 37.034 kN

Výpočet smykové únosnosti ve směru osy y
Smyková plocha AVly = 1 .030EO3 mm'-
Smýkovaa unosnost prua řezu vpl,Rd,y = 139.748 kN

Výpočet únosnosti v tahu
Vz < 0.5 " 137.034 kN => ?malý smyk" ve směru osy z
Vy < 0.5 ' 139.748 kN -=> ?malý smyk" ve směru osy y
Výpoctova unosnost v tahu N1.B,,1 = 479.400 kN

Výpočet únosností v ohybu od momentu My
Vz < 0.5 ' 137.034 kN => ?malý smyk" ve směru osy z
Vy < 0.5 ' 139.748 kN => "malý smyk" ve směru osy y
Plastický průřezový modul Wp,ly = 1 .030EO5 mm3
Moment unosnosti prua rezu ?c,Rd,y = 24.205 kNm
Vypoctovya moment unosnOSti ?c,Rd,y = 24.205 kNm'c,Rd,y a

Výpočet únosnosti v ohybu od momentu Mz
Vž < 0.5 ' 1 37.034 kN => "malý smyk" ve směru osy z
Vy < 0.5 " 139.748 kN => "malý smyk" ve sméru osy y
Plastický prŮřezový modul Wp,Iz = 2.830EO4 mm3
Moment únosnosti prUezu MclRdlz = 6.650 kNm
%poctovy moment unosnosti ?c,Rd,z = 6.650 kNm

PosouzenÍ smykové Únosnosti

Veličina Zatížení Únosnost
V, lO.650kN 137.034kN
Vy O.000kN l39.748kN

Využití
7.8 %

0.0%

Vyhovuje
Vyhovu)e

Posouzení kombinace osové síly a ohybových momentŮ
Pbsudek ne'lnepřízrúvější kombinace prostého tahu a ohybu:
Posouzení pro vzpěr Y:
l ).000 + 0.000 + 0.000? < 1
0000 < 1 => Vyhovuje

Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1? Třída prŮřezu: 1
'nitřní síly: N = 0.000 kN; My = 9.690 kNm; Mz = 0.000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
(nosnosti: My.B'=:10.554 kNm
i ).0
Šíhl

.000 + 0.918 + 0.000? = iO.918 i < 1 Vyhovuje
Iost dílce: 207.6

RŮřez vyhovuje
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Využítí
VyužitÍ prŮřezu: 91 .8 %

Datum: březen 2017 Vypracoval: Ing. Aleš Utíkal

Ing. Lubica Nováková

Ing. Jan Hetver

Zodpovědný projektant: Ing. Aleš Ytl íkal "'Í
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